CUCTEMA

CTPAT

V1zpaHve 3




E MockBa e————

47 km MKAL,

a. 31A, ctp. 1,

bLl «BopoBckuit»
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

MockoBckas 06nacTb
Pecnybnuka Kommn
Benropoackas obnacte
BpsiHckas obnacTb
Bnaaummpckas obnactb
BopoHexckas obnactb
MBaHoBCKkas obnactb
Kany»xckas obnactb
KocTpomckas obnactb
Kypckas obnacTb
Jivneukas obnactb
Hwxeropoackas obnacts
OpnoBckas 0bnactb
PsizaHckas obnactb
CMoreHckas obnacTb
TamboBckast obnacTb
Teepckas obnactb
Tynbckasi obnacTb
Sipocnasckas 06nacTb

|

PoctoB-Ha-[10HyY e
Coumanucrmyeckas yii.,
oM 74, BL, «Kyneueckuit
aBop», 15 atax, oduc 1504
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

AcTpaxaHckas obnactb
Bonrorpaackasi o6nactb
KpacHogapckwii kpait

Pecnybnuka Agpires

Pecnybnuka [arectaH

Pecny6nuka UHrywetus
Pecny6nvka Kanmbikusi
KabappaunHo-bankapckasi Pecnybnuka
KapauaeBo-Yepkecckas Pecnybnvka

@ CaHkT-MNeTep6ypre—

B.CamncoHueBckwii np.,
68H, BL| «Bbiboprckast
3acTaBa», opuc 522
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

CaHkT-MeTepbypr
JeHnHrpasackas obnactb
Pecny6nuka Kapenus
ApxaHrenbckas 061acTb
Bonoroackas obnactb
KanuHuHrpaackas obnactb
MypmMaHckas obnacTb
HoBsropoackas obnactb
lMckoBckas 06nacTb
HeHeLkuit aBTOHOMHBIN OKpYr

E HoBocubupck
AnpvHuesckas yn.,
nom 68/1, oduc 708
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

HoBocubupckas obnactb
Pecny6nuka AnTait
Pecny6nuka Caxa (kyTus)
AnTatickuin kpait
Kemeposckas obnactb
Omckas obnactb

Tomckas obnactb

Pecny6nuka CeBepHasi OceTus — AnaHus

YeueHckas Pecnybnvka
CTaBpOMosnbCKUiA Kpa
PocToBckasi obnacTb
Cesacronosb
Pecny6nvka KpbiM

[3) Texnopnepwa: +7 (495) 662-53-18 ao6: 1911 911@ostec.ru

@ Camapae®

CEPBUC N NOAAEPXKA “OCTEK”

BepxHe-KapbepHas yn., oM 6
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

Camapckasi obnactb
OpeHbyprckast obnactb
MeH3eHckas obnactb
CapatoBckas obnactb
YnbsiHoBCKas obnacTb
Pecny6nuka Komn
Pecny6nuka TaTapcTtaH
Pecry6nvka Mapuii On
Pecny6nuka Mopaosus
Yysaluckas Pecnybnuvka
KupoBckasi obnactb
Yamyptckas Pecnybnvka
Pecny6nuka balukopTocTaH

/

ExkaTepuHbypre——

KpacHosipCke——|

BbicoTHas yn.,

oM 2, cTp. 8, oduc 3-3

+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

KpacHosipckuit kpain
Pecny6nuka TbiBa
Pecny6nuka Xakacus

UpKyTcCKo—————————————

+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru
WpkyTckas obnactb

Pecny6nuka Bypstus
3abaikanbckui kpaii

KpecTuHckoro yn.,
ZioM 44, oduc 710
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

CsepasioBckasi 06nactb
Mepmckuit kpai
KypraHckas obnactb
TioMeHckas obnacTb
Yensiburckas obnactb
XaHTbI-MaHcuiickuit
aBTOHOMHBbIN OKpyr — KOrpa
SImMano-HeHeLkuit
aBTOHOMHBIV OKpYr

% BnaanBocToKe———
+7 (383) 217-48-09
vl@ostec.ru

MpuMopckuin kpait

KamuaTckuii kpai

EBpeiickasi aBTOHOMHasi 06n1acTb
Amypckas obnacTb
MaragaHckas obnactb
CaxanuHckas obnacTb
XabapoBckuit kpait

YyKOTCKMI aBTOHOMHBIV OKpYr

- cdunmnan

231 - dunnan co cknapom

@ DKCMOpTHbIN oTAen: +7 (495) 662-53-18 export@ostec.ru



COLAEPXAHME

NHO®OPMALMA O KOMMAHNWN

m © O KOMMAHUM

MOHTAXXHbIE CTPAT-TTPO®UIIN

CIrPABOYHbIE MATEPUATBI

CTPAT-NMPO®UITN

m NEP®OPVPOBAHHBIE
2 41X21
o CTPAT-NPOGINN
m MEP®OPUPOBAHHBIE
<

41X41
CTPAT-MPO®IIV IBOVHBIE
m \ MEP®OPUPOBAHHBIE

41X21

KOHCOJI CTPAT

CTPAT-MPO®WIIV OBOVIHbIE
NMEP®OPVIPOBAHHbIE
41X41

TWNOBBLIE CBEOPKW OJ14
PA3OENA MOHTAXKHbIE
CTPAT-NPO®UITN

L
L e
m E\ KOHCOJIN CTPAT
41X41
m ¢ o
‘E\» E?XZ?OHM CTPAT [IBOVHbIE

MNOABECHI MOTONOYHbLIE CTPAT

KOHCOSM CTPAT JBOWHBIE
41X41

TMNOBbLIE CBEOPKW OJ1A
PA3OENA KOHCOJ CTPAT

<>
m MOABECHI NMOTO/IO4YHbIE
41X21

MOABECH!
MOTONOYHbIE 41X41

MOABECHI MOTONOYHbIE
[BOWHbIE 41X21

MOOBECbHI MOTONNOYHbIE
OBOVIHBIE 41X41

TWNOBBLIE CBEOPKW OJ14
PA3OENA NMOOBECHI
MOTONOYHbIE CTPAT

AKCECCYAPHI )14
MOHTAXA

OOMNOJTHUTENBbHAA MHOOPMALINA

CNCTEMA
KPEMEXA

m L5 BAMETOK

N

YKASATEJTb APTUKYJIOB

12

30

42

56

78



@DETEE

OCTEK — oTe4ecTBeHHbIN MPOV3BOANTENb KADENEHECYLLMX CUCTEM C Donee Yem 25-NeTHUM OMbITOM
pPaboThl Ha pbiHKe Poccn 1 cTpar CHI. TpogyKuys KOMMaH 0O6ECNeYMBaET KOMIMIEKCHBIE PELIEHMS
07151 NEeKTPOMOHTaXKa MPOEKTOB KOO0 CMOXKHOCTY B SHEPreTUHECKOW, CTPOVTENBHOW, HeTerazoBom
OTPACSAX 1 HA MPOMbILLNEHHBIX OO beKTax.

Hay4HOo-nccnenoBaTensCkny - OrbITHO-KOHCTRYKTOPCKMIA MOTEHLAaN KOMMaHU/ MO3BOSIAET BbiMyCKaTb
aKTYyaJIbHYHO NMPOAYKUMIO, Ka4eCTBEeHHO 1 OnepaTBHO 3amMeLLaTb M3Oennd MHOCTPaHHOro nponsBoacTsa.

OCTEK TpaguuyoHHO 0becneumBasT CBOUMM KIMEHTaM U MapTHEPaM HAOEXKHYIO TEXHUYECKYIO U
MapPKETVHIOBYIO MOOAEPMKKY.

[MporaBoaCTBEHHYIO 6ady OCTEK cocTaBnstoT OBa COBPEMEHHbLIX MPEeanpusTUs B I Kanyra v

. OnexkTpocTalib MOCKOBCKOM 06/1aCTW, IOE UMEKOTCS aBTOMAaTUHECKIE MPOKATHBIE U MPOMNNErMOOHHbIE
JWMHMK, NPECCOBO-LLTAMMOBOE MPOU3BOACTBO, KOOPAVHATHO-MPOOVBHbLIE MPECChl, aBTOMaTU4eCKas
CBapKa, NIMHNS ANEKTPOXUMINYECKOIO OLMHKOBaHWS 1 UCMbITaTebHasA 1adopaTtopus.

[NOCTaBLLVKU CbIpbS M MaTepuanoB, MOepbl POCCUMNCKOIO PbiHKa METannonpokata — KOMMNaHWN
«Cesepctanb» U «HJIMK»,

TNoructundeckmnn komrnexkc OCTEK mnowwaapto 5 000 M2 obecnevrBasT XpaHeHe BCEM raMMbl TOBAPOB,
MO3BOSIAET OMEPaTVBHO YAOBNETBOPSTL MOTREOHOCTV NaPTHEPOB,




www.ostec.ru

Cuctema MeHeMKMEHTa KadecTBa MNpeanpusaTun ceptuduumpoBaHa no ctaHgaptam 1ISO 9001, Ha
NPeOnPUATUSX KOMMaH1W YCreLUHO AeNCTBYET cucTeMa 0byHeHUst 1 atTecTaumy nepcoHana.

Yenex OCTEK — 3T0 Tpya eayHOMBILLNEHHWKOB, MNpodeccroHanoB cBoero aena. CrioYeHHbI
KONNEKTVIB SBNSIETCS OOHOW 13 OCHOBHbIX LieHHOCTeM komMnaHin, OCTEK passBrBaeT KOMNETEHLMM CBOMX
COTPRYAHVKOB, KOMMaHUS CTPEMUTCS K TOMY, YTOObI BCE NO3VILIMM 3aHIMaI Hambonee KBanbuMpoBaHHbIe
CheuUyanmcTbl U ympaBneHLUpbl. Hawwy MeHemKepbl XOPOoLWO MOHUMAKOT MOTPEOHOCTU PhbIHKA, MOMOraroT
KIMeHTaM B peann3aLin KpynHbIX MPOEKTOB, HaxOOAT OTBEThI HA HECTAHOAPTHbIE BOMPOCH! U peLLaroT
camble Pa3HO0bpasHble 3apaql Mo MAPKETUHIOBOW V1 MHXXEHEPHOW MOOASOMKKE.

[MooOyKUMs: KOMMaHU — MeTalsIMYecKkne KabeneHecyume CUCTeMbl — MO3BOMAET Peas30BbIBAThL
MPOEKTbI NIOOOWN CNOXKHOCTU B MPOMBILLIEHHOM U MPaXOaHCKOM CTROUTENBCTBE, a HaKOMEHHbBIN OMbIT W
MOCTOsHHOE 0BHOBNEHWE accopTuMeHTa caenan OCTEK oaHUM 13 MMAEPOB PhiHKA SEKTPOMOHTAKHbLIX
30enmm.

MNoppepxka npogykum OSTEC — 3TO KOMMAEKC TEeXHWHYECKNX W MapKETVHIOBbIX MHCTPYMEHTOB,
0becneUumBatoLLMX ONepaTVBHOE KOHCYBTUPOBaHME U CBOEBPEMEHHYIO MOMOLLL. COMpOBOAUTENbHbIE
vatepranbl OSTEC cogep»kaT nogpodHY0  MHMOPMaLMO 00 M3OeVsX 1 TUMOBbIX  PELUEHUSIX.
[MporpammHoe obecrnevdeHne No3BoaseT ObICTPO ONpeaeMTb COCTaB M NapameTpbl MPOEKTURYEMOM
Tpacchl. CrneumaiicTbl NPOSKTHOrO OTAeNa KOMMaH OPYIEHTVPOBaHBLI HA MaKCMAaIbHOE YO0BNETBOPEHNE
NOTPEOHOCTEN HALLMX KIIMEHTOB.

N/

2



@DETEE

YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA

XAPAKTEPUCTUKW N3OEJTNA

@ FABAPUTBI (Mm)
ONHA (M)
MM
\—4

@ TOMNLLMHA METASINA (M)

CTPYKTYPA ®OPMUWUPOBAHUA APTUKVYJIA CTPAT CUCTEMbI OSTEC

Kaxgomy anemeHTy CTPAT cuctembl OSTEC COOTBETCTBYET YHMKaNbHbIN LUPOBOA KOA 1 YHUKaNbHBIA apTuKkyi. [pn 3akase aneMeHToB
CTPAT cuctembl OSTEC HeobxoguMo ykasbiBaTb LMMPOBON KOA W/ apTUKyn B COOTBETCTBUM C KaTanoroM U3rotoButens. ApTukynbl
COCTOSAT U3 HECKOJIbKMX 3N1IeMeHTOB. CTPYKTypa apTukyna ans pasnuyHbix Tunos usgenuini CTPAT cuctembl OSTEC npusefeHa Huke:

1. MoxnTaxHbie CTPAT-npocdunn

CN-41x21x200-1,5-CL}
\—> Tun nokpbITs/Matepuan
TonwwHa meTanna
OnuHa
labaputbl

Tun nsgenus

2. KoHconu Ha 6a3e CTPAT-npocduna

KC-41x41x200-2,5-CL}

\—> Tvn nokpbITUsi/MaTepuan
TonwwmHa meTtanna

Basza KoHconM (COOTBETCTBYET LUMPUHE NOTKA)
[a6aputbl
Tun nagenusa

3. MoTonouHble nogsecbl Ha 6aze CTPAT-npocdhuns

nnc-41x41x500-2,0-T'L
\—> Tun nokpbITUsi/MaTepran
TonwmHa meTanna
OnvHa
labapuTbl

Tvn nsgenus

4. Akceccyapbl gnisi C60pKM MOHTaXHbIX y3510B Ha 6a3e CTPAT-npocgvns

BCINC-41x41-5,0-3L}

% Tun NoKpbITUS/MaTepuan
TonwwHa MeTanna

[abapuTbl
Tvn nsgenus

BHumaHwne! AkTyanbHoe usgaHue Katanora HaxoguTcs Ha cainTte https://lotki.ru/ n MoXeT He MMeTb nevaTHol Bepcuu. BHelHWiA Bug,
VN3OENNA MOXKET OTNIMYATLCS OT UANMIOCTPAaLMIA, MPeacTaBeHHbIX B KaTtanore nam Ha cante https://lotki.ru/.



www.ostec.ru

TEXHUYECKMUE AAHHDBIE CTPAT-NMPO®UNEN

mrﬂ Y Y
J = :E *

41,3
2 BapuaHT

0

1 BapuaHT

OpwueHTauus npocduns CN-41x21xL-t

41,3

41,3

CM-41x41xL-t

+

412

L5
L d

41,3

cna-41x21xL-t

)

826

61,9

cna-41x41xL-t

CnA-41x41+21xL-t

[

L J

41,3

61,9

TonwwHa noguns t MM 1,50 2,00 2,50

1,50 2,00 2,50

1,50 2,00 2,50

2,00

2,50

Mnowans
nonepeyHoro F
ceveHns

mm? | 131,00 | 169,90 | 206,60

Macca npocpuns Kr/M 1,08 1,38 1,66

Marepuan 08nc

Pac4éTtHoe
COnpoTUBIEHNE Ry
cTam

H/mm? | 250,00 | 250,00 | 250,00

[Honyctnumoe

1) H/mm?
HanpspkeHve

- 178,60 | 178,60 | 178,60

H/mm? | 203000 | 203000 | 203000

.

Mogynb ynpyrocti

3Ha4eHs
OTHOCUTENBHO
ocn'Y

Pagwnyc nHepumm i cm 0,75

MOMEHT nHepLyn / cm* 0,74

MomeHT
COMPOTUBNEHNS
n3rnby (1 BapuaHT)

cm® 0,75

MomeHT
COMPOTUBNEHNS
n3rvby (2 BapuaHT)

om®

JnHvs ueHTpa
TAKECTU a
ceqeHns

MM

[MpenensHbIi
n3rmnbatoLLmin
MOMEHT

3HadeHs
OTHOCUTESNIbHO
ocn Z

Papuyc nHepuymmn i cM

MOMEHT nHepLn / cm?

MomeHT
COMPOTUBIIEHUS
n3rnby

162,00 | 212,00 | 256,30

1,59 2,05 2,46

08nc

250,00 | 250,00 | 250,00

178,60 | 178,60 | 178,60

203000 | 203000 | 203000

1,62 1,60 1,59

4,25 5,43 6,47

2,07 2,66 3,19

2,02 2,57

1,71 1,70 1,70

6,10 7,42

2,28 2,94 3,58

261,90 | 339,80 | 413,10

2,25 2,89 3,47

08nc

250,00 | 250,00 | 250,00

178,60 | 178,60 | 178,60

203000 | 203000 | 203000

1,24 1,23 1,21

4,03 5,12 6,08

1,96 2,49 2,95

2,49 2,95

1,66 1,65 1,64

7,25 9,28 11,13

3,51 4,49 5,39

324,10 | 423,20 | 512,70

3,20 4,10 4,90

08nc

250,00 | 250,00 | 250,00

178,60 | 178,60 | 178,60

203000 | 203000 | 203000

2,59 2,57

22,00 | 28,30 | 33,84

5,33 6,85 8,19

1,71 1,70 1,70

9,49 12,20 | 14,85

4,59 5,91 7,19

381,50

3,58

250,00

178,60

203000

1,98

14,90

4,33

5,42

1,68

10,74

5,19

462,80

4,23

08nc

250,00

178,60

203000

1,96

17,81

5,16

6,49

1,67

12,99

6,27

MpumevaHns:
LlonycTMoe HanpshkeHve: 1o}

®

p

o= Ry /1.4 e Ry - npenen Texydectv ctamn; 1.4 - koahhuLmeHT HanesKHOCTV

N/

2



@DETEE

BbIEOP 3ALUUTHOIO NOKPbITUA ANA MOHTAXKHOWU CUCTEMbI
HA BA3E CTPAT-NPO®UNA

MoHTaxkHble anemeHTbl CTPAT-cuctembl OSTEC BbINOSIHEHbI U3 BbICOKOKAYECTBEHHORO MeTasa POCCUNCKOrO N MHOCTPAHHOMO NMPOU3BOA-
cTBa. MpoayKums MOXeT ObITb N3roTOBJIEHA U3 NPEABAPUTENBHO OLMHKOBAHHOWM UM HEOLIMHKOBaHHOM cTanu. [ns Bbibopa Trna 3awmTHOro
MOKPbITUS MOHTa)KHOW CUCTEMbI, HEOOXOAUMO OMPENENTb KOPPO3NOHHbIE YCIOBUSI OKPY>KaKoLLIEN Cpefbl, B KOTOPbIX NpegnonaraeTcs
MOHTaXX 1 3KCrlyaTaums MOHTaXXHON KOHCTPYKUun. C y4eTOM CKOPOCTU 3p03un LiMHKa 1 TpebyeMoro cpoka cny>k6bl MOXKHO nopobpatb
Tpebyemyto TONLMHY LMHKA B MUKpOMeTpax. MNpu oTpesaHn OLMHKOBaHHbIX N34ennii, MeCTO pes3a crnepyeT obpaboTaTb LMHKOCOLEpPKa-

e KpacKow uim crpeem.

B cootBeTcTBUM ¢ TOCT ISO 9223-2017

[MoTepn maccel Ha
€0NHNLY NOBEPXHO-

PekomeHngyembin Tvn
NMOKPbITUS AS CO-

Kateropus cTu/noTeps TONLWWM- [MpuMepb! TUMMYHBIX OKPY>KaoLLMX cpef, (TONbKO AJ1A CBEAEHUS) oTBETCTBMSA Npwi. J
KOPPO3MOH- Hbl (Moce NepBoro [OCT P 52868-2021
HOWN aKTUB- rofa BO3[ENCTBUS) «YCTaHOBJEHHbIN
HOCTU - CpOK cny»6bl 0
OTEPS TOJILLVHDI
P W BHe nomelueHus BHyTpu nomeLleHus 3aMmeHbl - HE MeHee
LMHKA, MKM 20 net».
nyme NN XonogHble PernoHbl, aTMochep- Orannueaembie rnomMmeLleHnsa c HU3KOW
o aﬂeKTpOXVIMVIHeCKOe
Has cpefa C HU3KNM YPOBHEM 3arpsA3HeHns OTHOCUTESIbHOW BNa>XHOCTbIO aTMOCqJep—
C1 OuuHkoBaHune/

O4YeHb HU3Kas

c2

Lo 0,1 Bksitoy.

1 BPeMEeHEM BO3[ENCTBYS BNXKHOCTY, Ha-
npuMep, HeKoTopble NycTbiHK, LieHTpansHas
ApkTrka/AHTapKTUKa

ATmMOChepHas cpefa C yMepPeHHOM Temne-
paTypoli 1 C HA3KUM YPOBHEM 3arpsA3HEHNS
(SO2 meHee 5 MKr/m), Hanpumep, cefb-

HOI cpefbl C 04eHb HE3HAYUTENBbHBIM
YPOBHEM 3arpsi3HeHVsi, HanprMep,
0ICbI, LLKOJbI, My3en

HeoTannsaemble NOMeLLEHUS CO Cpea-
Hel TemnepaTypoii 1 OTHOCUTENBHOW
BNaXXHOCTbIO. HU3Kasi YactoTa KoHAeH-

CTarnb, OLMHKOBaHHasi Mo
meTogy CeHpsvnmupa

["opsiyee ounHKoBaHMe
METOAOM NOrpy>XKeHns

0,1-0,7 CKue paiioHbl, Manble ropoga. Cyxue nnm o (umHK 55MKkM) /Tepmoaund-
HU3Kas cauun 1 HU3KUIN YPOBEHb 3arpsi3HEHNs,
XOnoAHble PErMoHbl, atMocdepHas cpepa ¢ dy3voHHoe
C HanprmMep, NOMELLEHNS ANs XPaHEHNS,
KOPOTKMM BPEMEHEM BO3LENCTBUS BNaru, Ha- OLVHKOBaHue
o CMNOPTVBHbIE 3asbl
npumMep, NycTblHU, CybapKTUHeCKne paoHb!
PernoHbl ¢ ymepeHHbIM KnumaTom 1 aTMoc-
EPHOI CPEAOI C YMEPEHHBIM U CPEAHUM MomeLleHns (M NpoCcTpaHCTBa) C
dep Pen ymep Pea LLeHA ( pocTp ) [opsiyee ounHKoBaHMe
3arpsisHeHnem (SO2: ot 5 Mkr/m go 30 MKI/M) | YMEPEHHOI YacTOTON KOHAeHcauum 1 METOROM MOrpPyKEHN
UNM HEKOTOPBIM BO3LENCTBMEM XJIOPULOB, YMEPEHHBIMY 3arps3HEHUSIMU OT NPO- v
C3 o (UMHK 55 Mkm) /Tepmo-
cpenHss 0,7 po 2,1 Hanpumep, ropoOACKMeE PanoHbl, NpMbpex- V3BOJCTBEHHOrO npoLecca, Hanpumep, thby3MOHHOE
Hble paVioHbl C HU3KUM YPOBHEM OCaXKAEHUS 3aBOAbl MO NPOU3BOACTBY NULLEBON oLMHKOBAHIE
XNOPUAOB. nNpoAyKLMY, NpayeyHble, NMBOBaPHY,
Cy6Tponnyeckmne 1 TPONnYeCKre 30Hbl, aT- MONOoKO3aBoAb!
Mocepa C HU3KUM YPOBHEM 3arps3HEHNS
PervoHbl ¢ yMepeHHbIM KInMMaToMm, HO ¢
BbICOK/M YPOBHEM 3arpsisaHeHus (SO2: ot
30 Mkr/m go 90 MKr/m) Unu cyLecTBEHHbIM . o
o MpocTpaHcTBa € BbICOKOIA HacTOTOA
BO3[ENCTBMEM XJIOPULOB, HANPUMeEp, 3arpsis-
° KOHZEHcauun 1 BbICOKUM YPOBHEM 3a- ["opsiyee oumHkoBaHue
C4 HEHHble FOPOACKME PaiioHbl, MPOMBbILLIEHHbIE
2,1 po4,2 o rPS3HEHUsI OT NPON3BOACTBEHHOIO NPO- METOZAOM MOrpy>KeHns
BbICOKast 30HbI, MPUBPEXHBIE ParioHbl 6e3 BPLI3T

COJeHol BOAbI U CUSbHBIM BO3OENCTBMEM
aHTNOGNIEAEHUTENBHBIX CONEA.
Cy6Tponuyeckune 1 TPONMYECKNE 30HbI,
aTMocepa Co CPEAHIM 3arpsiBHEHEM

Lecca, HanpumMep, nepepabarbiBatoLLyie
npeanpuaTusi (3aBofpl), 6acceiiHbl

(UMHK 85 MKM)



www.ostec.ru

MCNOJIb3YEMbIE 3ALLUTHDLIE
NMOKPbLITUA

3nel('rpoxuM|n-|ecKoe (ranbBaHuM4yeckoe) oymHKoOBaHMe

Mo FOCT 9.301-86. CooTBeTcTBYeT Knaccy croinkoctu 2 no N'OCT P 52868-2021- «LluHkoBoe no-
KpbITUE C MUHUMaNbHOW TOJNLUHOW He Gonee 12 MKM». [py ranbBaHNYECKOM OLMHKOBaHUM B BaHHY C
3NEKTPOSINTOM MOMELLIAKTCS LIMHKOBbIN aHOA U MeTanim4eckoe usgenve, Ha KoTopble NOAAeTCst MOCTOSIHHbIN TOK.
B nmpouecce anekTponnsa aHop pacTBOPSETCS, U LUMHK OcedaeT Ha NMOBEPXHOCTY CTanbHOMO U3penus, obpasys
POBHbIN CepebpUCTbIN 3aLUUTHLIA CrO, afresnst KOTOporo obecrnevmBaeTcsl B3aMOLENCTBMEM MOJIEKYISIPHBIX
cun umHka 1 ctann. OUMHKOBaHHbIE U3AENVSA C ranbBaHNYECKUM MOKPbLITUEM PEKOMEHAYEM MPUMEHSATb BHYTPU
MOMELLEHNIA.

LimHkoBaHme no metony CeHpg3mmmupa

Mo NOCT 14918-2020. CooTBeTCcTBYEeT Knaccy croikoctu 2 no F'OCT P 52868-2021- «LluHkoBoe
MOKPbITUE C MMHUMAJNbHOW TONLMHON He Gonee 12 MKM». LIVHKOBOE NMOKPbITUE HAHOCUTCA KOHBEEPHbIM
cnocoboMm B arperatax HenpepbIBHOMO LIMHKOBaHNS, MyTeM NPOMyCcKaHus PyJIOHHOM CTanun Yepes BaHHy C pacna-
BOM LHKa. TEXHOMOrNsi NO3BOAET NOYYNTb PABHOMEPHbIA CNON LHKa Ha BCell NOBepXHOCTW nncTa. Misgenvs ¢
noKpbITMEeM no MeTopy CeHasvMypa NPUMEHSIIOTCS 151 HAPY>KHOTO 1 BHYTPEHHEro pasMeLLeHyst.

Fopsyee UMHKOBaHUue

Mo FOCT 9.307-89. CooTBeTcTBYeT Knaccy croikoctu 6 no FOCT P 52868-2021- «Ctanb, ¢ no-
cnegylowmuM nocsie U3roToBJIeHNs 3JIEMEHTOB LUHKOBbIM NMOKPbITUEM, HAHECEHHbIM METOAOM ro-
psa4ero uuHkosaHusa no FOCT 9.307, TONWMNHON LUHKOBOIO NOKPbITUSA (MUHUMYM) 55 MKM». [TOKpbI-
TE€ HAHOCUTCS MyTEM MOrPY>KEHNS NOArOTOBIEHHOIO U3LENUSI B BAHHY C PaCriaBieHHbIM LIMHKOM. [ony4eHHoe
LIMHKOBOE MOKpPbITVE 3amiLaeT 6a30Bblii METasN OT BO3OENCTBUS arPeCCUBHBIX CPEL, U MEXaHNYECKUX BO34eN-
cTBUN. [Opsivee LMHKOBaHVE YBENMYMBAET CPOK aKCMyatauuy nsgenuii oo 50 net. JIOTKn ropsvero LMHKOBaHNs
NMPUMEHSIOTCS AN HAPY>XXHOMO pas3meLleHnst B 0ObIX KIMMATUYECKNX YCIOBUSX U arpecCuBHbix cpegax. CTaH-
0apTHOE VUCMOMHEHNE C TOJILUMHON LMHKOBOMO MOKPbLITUSA He MeHee 55 MmkM. 1o npegsapuTensHOMy cornacosa-
HUIO C 3aKa34MKOM BO3MO>XXHA MOCTaBKa NPOAYKLMN B FOPSAYEOLNHKOBAHHOM UCMOTHEHNM C TONLLUHONM NOKPbITYSA
bonee 55 MKM.

Tepmoaucchy3moHHoe LLUHKOBaHMe

Mo NFOCT P 9.316-2006. CooTBeTcTBYeT Knaccy croiikoctu 5 no FOCT P 52868-2021- «Ctanb, ¢
nocneAyloWM M Noc/ie U3roTOB/IEHUSI 3NIEMEHTOB C LIUHKOBbIM NMOKPbITUEM, HAHECEHHbIM MEeTOAOM
ropsiyero uuHkoBaHus no FOCT 9.307, TONWMHOW LUUHKOBOIO NOKPbITUA (MUHUMYM) 45 MKM». Tepmo-
Oncdy3noHHOE LMHKOBOE MOKPbITE MOMyHaloT Npu HarpesaHun geTanen B KOHTelHepe ¢ Anddy3noHHON cme-
Cbl0, COCTOSILLEN U3 LIHKOBOIO NMOPOLLIKA U MHEPTHOro pasbaBuTessi. KoppoanoHHas CTokocTe Tepmognddy3au-
OHHOTO LIIHKOBOrO MOKPbITUS B 3—5 pas Bblille, YeM y ranbBaHNyYecKoro.

N/

2



@DETEE

ACCOPTUMEHT
CTPAT-CUCTEMbI OSTEC

MOHTAYKHBIE CTPAT-TTPODWSIN

CTPAT-npocnnm OSTEC — ocHoBa MOHTa)KHOI CUCTEMbI A1 MPOKIaAKM KabesbHbIX Tpacec, TPYOONpPOBOL0B 1 MOHTaXKa JOMONHUTENIbHOIO
obopyposaHusa. C nomotpto CTPAT-npodunein n kaHanbHbIX 601TOBbIX COeANHEHNIN MOXXHO BbICTPO cobmpaTb NOABECH! 11 OMopbl Pas-
JINYHON KOHbUrypaumm ansi pasdmeLLeHnst NHXEHepHbIX CUCTEM U obopyaoBaHust 6e3 npumMeHeHust ceapku. CoopHo-pasbopHas cuctema
CTPAT no3BonsieT Nerko Mo4epHM3NPoBaTh U Pa3BrBaTh HECYLLME KOHCTPYKLMM KabenbHbIX TPACcC U MHXXEHEPHbIX cucTtem 3ganus. CTPAT-
npocunm Tuna 41x41 npounssoaaTcs ¢ TPOMHON nepdopauuenn, npodunb Tuna 41x21 6okoBoN Nepdopauun He NMeeT.

cullr

@ 41x21/ 41x41
A

< 200 - 6 000
@ 1,5/2,0/25

MOHTAXKHBIE CTPAT-MNPO®I ABOVIHBLIE

CTPAT-npodcunu asoiiHble OSTEC — ocHOBa MOHTaXHOI CMCTEMbI 4151 MPOKIaAKM kabenbHbIX Tpacc, TPy60npoBOA0B U MOHTaXa [OMOJSHA-
TenbHoro obopynosanus. C nomolusto CTPAT-npodunein n kaHanbHbIX 601TOBbIX COEANHEHMNI MOXHO BbICTPO cObMpaTh MOABECHI 1 OMOpPbI
pPasnMYHON KOHUrypaLummn Ans pa3MeLLeHns MHXeHEPHbIX CUCTeM 1 06opyaoBaHus 6e3 nprumeHeHns ceapku. C6opHo-pa3bopHas cuctema
CTPAT no3sBosisieT NIerko MoAepHU3NpoBaTh 1 pasBrBaTh HECYLLME KOHCTPYKLMM KabesbHbIX TPACC U MHXXEHEPHbIX cucTem 3paHns. CTPAT-
npocunn aeoinHble Tuna 41x41 nponssBogsaTcs ¢ TPOVHON Nepdopaument, npodunb gBoNHON Trna 41x21 6okoBOI Nepdopaunn He NMEET.

@ 41x21/ 41x41

200 -3 000

1,56/2,0/25

AL




N/

2

www.ostec.ru

KOHCOJ I CTPAT

KoHconn CTPAT OSTEC — BXoAAT B COCTaB MOHTa)KHOW CUCTEMbI AJ151 MPOKJIaAKu KabenbHbIX Tpacc, TPy6onpoBOAOB M MOHTaXka AOMOSHU-
TenbHoro obopyposanus. KoHconn CTPAT BbIMOMHEHbI U3 CTanu 1 CAy>aT AJ19 OpraHn3auyn NHXeHePHbIX CeTel 1 KabenbHbIX Tpacc npu
HamnoJsibHOM, HACTEHHOM U MOTOJIOYHOM MOHTaxe. KpenneHrne KOHCONEN K MOBEPXHOCTY HECYLLIMX CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLMI NPOU3BO-
OVTCS Npu NOMOLLY aHKepHbIx 6onToB. KpenneHne k CTPAT-Npoduito ocyLLeCTBASETCA C MOMOLLBIO LUTATHbIX 60TOB 1 KaHaslbHbIX raek.
KpenneHue KoHconu K Npoduism KaHasbHbIMU raikamun siBAsieTcs Hambosiee HagexXHbIM, NMOCKOMbKy 3ybyaTas HakaTka Ha npodune n
HaCe4KN Ha KaHasbHbIX rankax NosHOCTbIO CKYAOT NPOA0NBHOE CMeLLeHre aeTanen nog Harpyskon. CTPAT-koHconmn

Tuna 41x41 Npon3BOAATCS C TPOMHOW Nepdopaumen, KoHcosb Tuna 41x21 6okoBol nepdopauun He MMeeT.

@

41x21/ 41x41

100 -1 000

2,0/25

D
@
®

MNOTONOYHBIE NMOLABECHI CTPAT

Mopsecbl noTonoyHble CTPAT OSTEC sBRsOTCA YHUBEPCAbHBIM 3/IEMEHTOM MOHTa)KHOW CUCTEMbI AN NPOKadky kabesbHbIX Tpacc,
TPpyOONpPOBOAOB N MOHTaXka AOMNONHUTENBbHOro obopyaosaHns. CrcTema yHuBepcasnbHa 1 No3BOJIAET OpraHM3oBaTh kabenbHble TPacchl
B FOPU30HTasIbHbIX U BEPTUKaNbHbIX NnockocTax. CTPAT-nogseckl notonoyHble Tuna 41x41 nponsBopATcs ¢ TPOWHOM

nepcopaumeit, nogeeck! Tuna 41x21 6okoBoi nepdopaunn He NMEIoT.

@ 41x21/ 41X41

200 -3 000

20/25

&0




@EIETE[:

MOHTAXKHbBIE CTPAT-NMPO®UIIN

CTPAT-npocunn OSTEC — ocHOBa MOHTaXKHOW CUCTEMbI ANS NPOKIAOKM KabenbHbIX Tpacc, TPy6onpoBOOOB N MOHTaXa [0-
nonHuTeNsHoro obopynosaHns. C nomolsto CTPAT-npoduneli n kaHasbHbIX 60ATOBbLIX COEANHEHNI MOXKHO ObICTPO cobupaTtb
NMoOBECHI 1 OMOPbI Pa3IMYHON KOHUIypaumy o pasMeLLEHUs MHXXEHEPHbIX CUCTEM 1 060py[oBaHNS 6€3 NPYMEHEHWSI CBAPKU.
CbopHo-pasbopHas cuctema CTPAT nNo3BONSET IEFrKO MOAEPHU3NPOBATHL U Pa3BUBaTb HECYLLIME KOHCTPYKLMN KabenbHbIX TPpacc
N NHXXeHepHbIX cuctem 3gaHns. CTPAT-npodwnm Tnna 41x41 nponsBoaAaTCca ¢ TporiHOM nepdopaumen, npocduns Tuna 41x21

60KoBOV Nepdopauun He NMEET.

41x21/ 41x41
200 -3 000 /200 - 6 000

1,6/2,0/25

© (D@

a*”

| il
| |
"‘l-'a."ﬁ - . . e o -
i .
Sy
T\\f-:\\\‘\*_-_—.
M . e B—
__'“"".-—».7.__‘_ — N
! = ==
\ § |
\ ¥ !-I
I'[
||
. R
M"‘x._‘ v
~ -
\,,\‘“ {
. t |
%



N\
’

www.ostec.ru

2

CTPAT-NMPO®UIIN NEP®OPUPOBAHHDBIE

CTPAT-TNTPODNSIN TTEPOOPNPOBAHHDBIE 41x21

MPUMEHEHWE:

= MoHTaxK KabesbHbIX Tpace = MoHTax KoHconem

= MOHT&XX UHXEHEPHbIX CUCTEM = MOHTaXK CBETOBbIX MPUOOPOB
= [oggec Ha LWnmsbkax

= KpenneHne Kk cteHe

CTPAT-TIPOOVITIN MEPOOPVPOBAHHDBIE 41x41

NPUMEHEHWE:

= MoHTaXK KabesbHbIX Tpacc = [logBec Ha Lnuibkax
= MOHT&X UHXEHEPHbIX CUCTEM = KpenneHue K cTeHe
= MOHT&XHbIE KOHCTPYKLWM Ans = MOHTaX KoHConem
BbICOKMIX Harpy30K = MOHTaX CBETOBbIX MPUOOPOB

CTPAT-NPO®WUJIN ABONHDbIE NEP®OPVUPOBAHHBIE

CTPAT-TTPOOITIN ABOVIHBIE NMEPOOPUPOBAHHBIE 41x21

MPUMEHEHWE:

= MOHTaX KabenbHbIX Tpacc = [loggec Ha LnmbKax
= MOHTaX VHXEHEPHBLIX CUCTEM = KpenneHve K CTeHe
* MOHT&KHbIE KOHCTPYKUMM AN = MOHTaXK KOHCOonen
BbICOK/IX HArpy30K = MoHTaK CBETOBbIX MPMOOPOB

NMPUMEHEHWE:

* MoHTa>K KabenbHbIX Tpace * KpenneHwe K cTeHe

= MOHTaX VHXEHEPHBIX CUCTEM = MOHTaXX KOHCONEM

* MOHT&KHbIE KOHCTPYKUMM AN = MOHTaXK CBETOBbIX MPUHGOPOB
BbICOKIX HArPy30K



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TIPOOUITIN NMEPOOPVIPOBAHHDBIE 41x21

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbin 41x21mMm, 1,5 Mm

NMPUMEHEHWE:
23

- i *  MoHTaX KabenbHbIX TPacc
" . . = MOHT&X VIH)KEHEPHBIX CLUCTEM

- - 30x13.5 oA = [loasec Ha LLnMMsbKax
I H 1 = KpenneHue k cTeHe
(—) (—) N (_L) m = MOHTaXK KOHCOSEeN
\7 2 0 Ll ‘ = MOHTaXK CBETOBbIX MPYIBOPOB
ApTUKyn B cn. @ Kon@ Kopn @ [Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm BeicoTa (H), mm Macca, Kr/wt
ClM-41x21x200-1,5-CL 073502 373502 200 41 21 0,22
ClM-41x21x300-1,5-CL 073503 373503 300 41 21 0,32
ClM-41x21x400-1,5-CL 073504 373504 400 41 21 0,43
Crn-41x21x500-1,5-CL| 073505 373505 500 41 21 0,54
Cn-41x21x600-1,5-CL| 073506 373506 600 41 21 0,65
ClM-41x21x700-1,5-CL|, 073507 373507 700 41 21 0,76
ClM-41x21x800-1,5-CL 073508 373508 800 41 21 0,86
ClM-41x21x900-1,5-CL 073509 373509 900 41 21 0,97
CM-41x21x1000-1,5-CL 073510 373510 1000 41 21 1,08
CM-41x21x1100-1,5-CL{ 073511 373511 1100 41 21 1,19
CM-41x21x1200-1,5-CL 073512 373512 1200 41 21 1,30
CM-41x21x1300-1,5-CL| 073513 373513 1300 41 21 1,40
ClM-41x21x1400-1,5-CL} 073514 373514 1400 41 21 1,561
ClM-41x21x1500-1,5-CL 073515 373515 1500 41 21 1,62
CM-41x21x1600-1,5-CL 073516 373516 1600 41 21 1,73
CM-41x21x1700-1,5-CL{ 073517 373517 1700 41 21 1,84
CM-41x21x1800-1,5-CL 073518 373518 1800 41 21 1,94
CM-41x21x1900-1,5-CL{ 073519 373519 1900 41 21 2,05
CM-41x21x2000-1,5-CL 073520 373520 2000 41 21 2,16
Cl-41x21x2100-1,5-CL| 073521 373521 2100 41 21 2,27
CM-41x21x2200-1,5-CL 073522 373522 2200 41 21 2,38
ClM-41x21x2300-1,5-CL 073523 373523 2300 41 21 2,48
CM-41x21x2400-1,5-CL 073524 373524 2400 41 21 2,59
CM-41x21x2500-1,5-CL| 073525 373525 2500 41 21 2,70
CM-41x21x2600-1,5-CL 073526 373526 2600 41 21 2,81
CM-41x21x2700-1,5-CL 073527 373527 2700 41 21 2,92
ClM-41x21x2800-1,5-CL}, 073528 373528 2800 41 21 3,02
ClM-41x21x2900-1,5-CL 073529 373529 2900 41 21 3,13
ClM-41x21x3000-1,5-CL 073530 373530 3000 41 21 3,24
ClM-41x21x6000-1,5-CL| 073560 373560 6000 41 21 6,48

MoHTaxHbI CTPAT-Npodunib nepdoprpoBaHHbin 41x271 paccumTaH Ha UKCALMO HECYLLIX SNEMEHTOB KaHaIbHOM Fankon 1 MOAHOHA-
pe3HbIM OOTOM.

@ Linrkosarme no metomy CeHaanmrpa @ lopsides LyHKoBaHe



N/

2

www.ostec.ru

CTPAT-TTIPOOUIIN NMEPOOPVIPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npodhunb nepdopnpoBaHHbIn 41x21mm, 2,0 Mm

NMPUMEHEHWE:
23

i - (1 i *  MoHTaX KabenbHbIX TPacc
B b : = MOHT&X VIHXKEHEPHBIX CLUCTEM

- - A0x13.5 U = [loasec Ha LLMMibKax
I I 1 = KpenneHue k cTeHe
m (—) ‘\‘\ (_LD m = MOHTaXK KOHCOSIEeN
\7 5 s |l_/ ‘ = MOHT&>K CBETOBbIX NMPUBOPOB
ApTuKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT
ClM-41x21x200-2,0-CL{ 073702 373702 200 41 21 0,28
ClM-41x21x300-2,0-CL{ 073703 373703 300 41 21 0,41
ClM-41x21x400-2,0-CL{ 073704 373704 400 41 21 0,55
CrM-41x21x500-2,0-CL| 073705 373705 500 41 21 0,69
ClM-41x21x600-2,0-CL| 073706 373706 600 41 21 0,83
ClM-41x21x700-2,0-CL 073707 373707 700 41 21 0,97
ClM-41x21x800-2,0-CL| 073708 373708 800 41 21 1,10
ClM-41x21x900-2,0-CL{ 073709 373709 900 41 21 1,24
ClM-41x21x1000-2,0-CL{ 073710 373710 1000 41 21 1,38
ClM-41x21x1100-2,0-CL{ 073711 373711 1100 41 21 1,52
CM-41x21x1200-2,0-CL{ 073712 373712 1200 41 21 1,66
ClM-41x21x1300-2,0-CL}, 073713 373713 1300 41 21 1,79
ClM-41x21x1400-2,0-CL{ 073714 373714 1400 41 21 1,93
ClM-41x21x1500-2,0-CL{ 073715 373715 1500 41 21 2,07
ClM-41x21x1600-2,0-CL{ 073716 373716 1600 41 21 2,21
ClM-41x21x1700-2,0-CL{ 073717 373717 1700 41 21 2,35
CM-41x21x1800-2,0-CL{ 073718 373718 1800 41 21 2,48
ClM-41x21x1900-2,0-CL{ 073719 373719 1900 41 21 2,62
ClM-41x21x2000-2,0-CL}, 073720 373720 2000 41 21 2,76
ClM-41x21x2100-2,0-CL{ 073721 373721 2100 41 21 2,90
ClM-41x21x2200-2,0-CL{ 073722 373722 2200 41 21 3,04
ClM-41x21x2300-2,0-CL{ 073723 373723 2300 41 21 3,17
ClM-41x21x2400-2,0-CL{ 073724 373724 2400 41 21 3,31
ClM-41x21x2500-2,0-CL{ 073725 373725 2500 41 21 3,45
CM-41x21x2600-2,0-CL{ 073726 373726 2600 41 21 3,59
Cl-41x21x2700-2,0-CL}, 073727 373727 2700 41 21 3,73
ClM-41x21x2800-2,0-CL| 073728 373728 2800 41 21 3,86
ClM-41x21x2900-2,0-CL{ 073729 373729 2900 41 21 4,00
ClM-41x21x3000-2,0-CL{ 073730 373730 3000 41 21 4,14
ClM-41x21x6000-2,0-CL{ 073736 373736 6000 41 21 8,28

MoHTakHbIn CTPAT-npohmnib nepdoprpoBaHHbin 41x271 paccumTaH Ha QYKCALO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHabHOM Fankon 1 MOAHOHA-
pe3HbIM BOTOM.



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TIPOOUITIN NMEPOOPVIPOBAHHDBIE 41x21

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbIn 41x21Mm, 2,5 Mm

NMPUMEHEHWE:
23

- i *  MoHTaX KabenbHbIX TPacc
" . . = MOHT&X VIH)KEHEPHBIX CLUCTEM

- - 30x13.5 oA = [loasec Ha LLnMMsbKax
I H 1 = KpenneHue k cTeHe
(—) (—) N (_L) m = MOHTaXK KOHCOSEeN
\7 2 0 Ll ‘ = MOHTaXK CBETOBbIX MPYIBOPOB
ApTUKYn B Ucn. @ Kop @ Kop @ Onvna (L), mm LLnpuhHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt
ClM-41x21x200-2,5-CL 073902 373902 200 41 21 0,33
ClM-41x21x300-2,5-CL| 073903 373903 300 41 21 0,50
ClM-41x21x400-2,5-CL 073904 373904 400 41 21 0,66
Cr-41x21x500-2,5-CL| 073905 373905 500 41 21 0,83
CrM-41x21x600-2,5-CL 073906 373906 600 41 21 1,00
Cl-41x21x700-2,5-CL| 073907 373907 700 41 21 1,16
ClM-41x21x800-2,5-CL}, 073908 373908 800 41 21 1,33
Cl1-41x21x900-2,5-CL|, 073909 373909 900 41 21 1,49
ClM-41x21x1000-2,5-CL, 073910 373910 1000 41 21 1,66
Cl-41x21x1100-2,5-CL, 073911 373911 1100 41 21 1,83
ClM-41x21x1200-2,5-CL, 073912 373912 1200 41 21 1,99
CIM-41x21x1300-2,5-CL}, 073913 373913 1300 41 21 2,16
ClM-41x21x1400-2,5-CL}, 073914 373914 1400 41 21 2,32
CIM-41x21x1500-2,5-CL}, 073915 373915 1500 41 21 2,49
CIM-41x21x1600-2,5-CL, 073916 373916 1600 41 21 2,66
ClM-41x21x1700-2,5-CL} 073917 373917 1700 41 21 2,82
CIM-41x21x1800-2,5-CL}, 073918 373918 1800 41 21 2,99
ClM-41x21x1900-2,5-CLJ, 073919 373919 1900 41 21 3,15
ClM-41x21x2000-2,5-CL}, 073920 373920 2000 41 21 3,32
ClM-41x21x2100-2,5-CL}, 073921 373921 2100 41 21 3,49
ClM-41x21x2200-2,5-CL, 073922 373922 2200 41 21 3,65
ClM-41x21x2300-2,5-CL}, 073923 373923 2300 41 21 3,82
ClM-41x21x2400-2,5-CL, 073924 373924 2400 41 21 3,98
ClM-41x21x2500-2,5-CL}, 073925 373925 2500 41 21 4,15
CM-41x21x2600-2,5-CL{ 073926 373926 2600 41 21 4,32
ClM-41x21x2700-2,5-CL} 073927 373927 2700 41 21 4,48
ClM-41x21x2800-2,5-CL}, 073928 373928 2800 41 21 4,65
ClM-41x21x2900-2,5-CL| 073929 373929 2900 41 21 4,81
ClM-41x21x3000-2,5-CL| 073930 373930 3000 41 21 4,98
ClM-41x21x6000-2,5-CL{ 073960 373960 6000 41 21 9,96

MoHTaxHbI CTPAT-npodhunnb nepdoprpoBaHHbin 41x271 paccumTaH Ha UKCALMO HECYLLIX SNEMEHTOB KaHabHOM Fankon 1 MOAHOHA-
pe3HbIM OOTOM.

@ Linrkosarme no metomy CeHaanmrpa @ lopsides LyHKoBaHe



N/

2

www.ostec.ru

CTPAT-TIPOOUIIN NMEPOOPVIPOBAHHDBIE 41x41

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbIn 41x41mm, 1,5 mm

NPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc

(25, 50 & = MOHT&XX MHXEHEPHbIX CUCTEM
g[ + + Py +”\\ + % F $ 4 ; ; = MOHT&XKHbBIE KOHCTPYKLMN ONA
1 + N + ] | BbICOKVIX HArpy30K
== N hvasiiio
o €2 ”\\H EB 69 = MoHTaXK KoHCOnMen
25| 50 . = MoHTa>K CBETOBbIX MP1OOPOB
ApTUKyn B ncn. @ Kopn @ Kopn @ Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Beicota (H), Mmm Macca, Kr/wt
ClM-41x41x200-1,5-CL{ 073402 373402 200 41 41 0,32
ClM-41x41x300-1,5-CL{ 073403 373403 300 41 41 0,48
ClM-41x41x400-1,5-CL{ 073404 373404 400 41 41 0,64
Cr1-41x41x500-1,5-CL}, 073405 373405 500 41 41 0,80
Cr1-41x41x600-1,5-CL}, 073406 373406 600 4 41 0,96
ClM-41x41x700-1,5-CL 073407 373407 700 41 41 1,12
ClM-41x41x800-1,5-CL 073408 373408 800 41 41 1,27
ClM-41x41x900-1,5-CL 073409 373409 900 41 41 1,43
CM-41x41x1000-1,5-CL{ 073410 373410 1000 41 41 1,59
CM-41x41x1100-1,5-CL{ 073411 373411 1100 41 41 1,75
CMn-41x41x1200-1,5-CL| 073412 373412 1200 41 41 1,91
Cr-41x41x1300-1,5-CL| 073413 373413 1300 41 41 2,07
CM-41x41x1400-1,5-CL 073414 373414 1400 41 41 2,23
ClM-41x41x1500-1,5-CL 073415 373415 1500 41 41 2,39
CM-41x41x1600-1,5-CL 073416 373416 1600 41 41 2,65
Cl1-41x41x1700-1,5-CL} 073417 373417 1700 41 41 2,71
ClM-41x41x1800-1,5-CL, 073418 373418 1800 41 41 2,87
ClM-41x41x1900-1,5-CL, 073419 373419 1900 41 41 3,00
ClM-41x41x2000-1,5-CL, 073420 373420 2000 41 41 3,20
Cl1-41x41x2100-1,5-CLJ 073421 373421 2100 41 41 3,30
Cr-41x41x2200-1,5-CL} 073422 373422 2200 4 M 3,50
CIM-41x41x2300-1,5-CL} 073423 373423 2300 41 41 3,70
ClM-41x41x2400-1,5-CL, 073424 373424 2400 41 41 3,80
ClM-41x41x2500-1,5-CL} 073425 373425 2500 41 41 4,00
CIM-41x41x2600-1,5-CL, 073426 373426 2600 41 41 4,10
ClM-41x41x2700-1,5-CL 073427 373427 2700 41 41 4,30
ClM-41x41x2800-1,5-CLJ, 073428 373428 2800 41 41 4,50
Cr-41x41x2900-1,5-CLJ, 073429 373429 2900 41 4 4,60
CIM-41x41x3000-1,5-CL 073430 373430 3000 41 41 4,80
CIM-41x41x6000-1,5-CL| 073460 373460 6000 41 41 9,60

MoHTakHbIM CTPAT-npothab nepdoprpoBaHHbin 41x41 paccumTaH Ha QYKCALMIO HECYLLIVX SNEMEHTOB KaHabHOM rankom 1 NOAHOHA-
PE3HbIM OOATOM.



MoHTaxxHble CTPAT-npocunn

MNPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX TPacc

A% - 9“1 ‘ = MOHT&X UHXXEHEPHBIX CHCTEM
T I T ! = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLM NS
NI 4 + hd +\}1+ + $ 4 N 1 BbICOKVIX Harpyaoxpy o
sl L] o
o € ‘\‘\ 69 69 = MoHTax KoHconen
l25] 50 ] = MoHTak CBETOBbIX MPUOOPOB
ApTUKYn B Ucn. @ Kop @ Kop @ Onvna (L), mm LLnpuhHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt

ClM-41x41x200-2,0-CL 073602 373602 200 41 41 0,41
ClM-41x41x300-2,0-CL 073603 373603 300 41 41 0,61
ClM-41x41x400-2,0-CL 073604 373604 400 41 41 0,82
CM-41x41x500-2,0-CL} 073605 373605 500 4 4 1,02
CM-41x41x600-2,0-CL} 073606 373606 600 41 41 1,23
Cr1-41x41x700-2,0-CL|, 073607 373607 700 41 41 1,43
Cr-41x41x800-2,0-CLJ 073608 373608 800 41 4 1,64
Cr1-41x41x900-2,0-CL|, 073609 373609 900 41 41 1,84
ClM-41x41x1000-2,0-CL, 073610 373610 1000 41 41 2,05
ClM-41x41x1100-2,0-CL} 073611 373611 1100 41 41 2,25
ClM-41x41x1200-2,0-CL, 073612 373612 1200 41 41 2,46
Cr-41x41x1300-2,0-CL 073613 373613 1300 41 4 2,66
CIM-41x41x1400-2,0-CL, 073614 373614 1400 41 41 2,86
Cr-41x41x1500-2,0-CL, 073615 373615 1500 4 M 3,10
CIM-41x41x1600-2,0-CL, 073616 373616 1600 41 41 3,30
ClM-41x41x1700-2,0-CL} 073617 373617 1700 41 41 3,50
CIM-41x41x1800-2,0-CL}, 073618 373618 1800 41 41 3,70
ClM-41x41x1900-2,0-CL 073619 373619 1900 41 4 3,90
CrM-41x41x2000-2,0-CL}, 073620 373620 2000 41 41 4,10
ClM-41x41x2100-2,0-CL 073621 373621 2100 41 41 4,30
Cr-41x41x2200-2,0-CL}, 073622 373622 2200 41 4 4,50
ClM-41x41x2300-2,0-CL} 073623 373623 2300 41 41 4,70
ClM-41x41x2400-2,0-CL, 073624 373624 2400 41 41 4,90
ClM-41x41x2500-2,0-CL} 073625 373625 2500 41 41 5,10
CM-41x41x2600-2,0-CL{ 073626 373626 2600 41 41 5,30
Cr-41x41x2700-2,0-CL} 073627 373627 2700 41 41 5,50
ClM-41x41x2800-2,0-CL| 073628 373628 2800 41 41 5,70
Cr-41x41x2900-2,0-CL}, 073629 373629 2900 M 4 5,90
ClM-41x41x3000-2,0-CL{ 073630 373630 3000 41 41 6,10
ClM-41x41x6000-2,0-CL{ 073660 373660 6000 41 41 12,30

MoHTakHbIn CTPAT-npohunnb nepdoprpoBaHHbin 41x41 paccumTaH Ha QUKCALMO HECYLLIX SNEMEHTOB KaHaIbHOM Fankon 1 MOAHOHA-
pe3HbIM OOTOM.

@ Linrkosarme no metomy CeHaanmrpa @ lopsides LyHKoBaHe



N/

2

www.ostec.ru

CTPAT-TIPOOUIIN NMEPOOPVIPOBAHHDBIE 41x41

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbIn 41x41mm, 2,5 Mm

NPUMEHEHWE:

5‘ - = VN e = MoHTax KabenbHbIX TPacc
r + o *’ﬂ\\ % + {i} T { = MOHT&XK VHXEHEPHBIX CLCTEM
4 + + + 4+ *  MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLN 4715t
50 50 “ BBICOKIX Harpy30K
ox135 = [logsec Ha Lnmmbkax
- ) = KpenneHue K cTeHe
H\”® @ = MoHTak KoHCONen
- - L' ! ! = MOHT&>K CBETOBbIX NMPUBOPOB
ApTUKyn B ncn. @ Kopn @ Kopn @ Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Beicota (H), Mmm Macca, Kr/wt
ClM-41x41x200-2,5-CL| 073802 373802 200 41 41 0,49
ClM-41x41x300-2,5-CL{ 073803 373803 300 41 41 0,74
ClM-41x41x400-2,5-CL{ 073804 373804 400 41 41 0,98
Cr-41x41x500-2,5-CL| 073805 373805 500 41 41 1,23
ClM-41x41x600-2,5-CL| 073806 373806 600 41 41 1,48
ClM-41x41x700-2,5-CL 073807 373807 700 41 41 1,72
ClM-41x41x800-2,5-CL 073808 373808 800 41 41 1,97
ClM-41x41x900-2,5-CL 073809 373809 900 41 41 2,21
CM-41x41x1000-2,5-CL{ 073810 373810 1000 41 41 2,46
CM-41x41x1100-2,5-CL| 073811 373811 1100 41 41 2,71
CM-41x41x1200-2,5-CL 073812 373812 1200 41 41 2,95
Cr-41x41x1300-2,5-CL| 073813 373813 1300 41 41 3,20
CM-41x41x1400-2,5-CL 073814 373814 1400 41 41 3,40
ClM-41x41x1500-2,5-CL| 073815 373815 1500 41 41 3,70
CM-41x41x1600-2,5-CL 073816 373816 1600 41 41 3,90
Cl1-41x41x1700-2,5-CL, 073817 373817 1700 41 41 4,20
ClM-41x41x1800-2,5-CL, 073818 373818 1800 41 41 4,40
ClM-41x41x1900-2,5-CL, 073819 373819 1900 41 41 4,70
ClM-41x41x2000-2,5-CL, 073820 373820 2000 41 41 4,90
Cl-41x41x2100-2,5-CL 073821 373821 2100 41 41 5,20
CIM-41x41x2200-2,5-CL, 073822 373822 2200 41 41 5,40
CIM-41x41x2300-2,5-CL, 073823 373823 2300 41 41 5,70
ClM-41x41x2400-2,5-CL, 073824 373824 2400 41 41 5,90
ClM-41x41x2500-2,5-CL, 073825 373825 2500 41 41 6,10
ClM-41x41x2600-2,5-CL}, 073826 373826 2600 41 41 6,40
ClM-41x41x2700-2,5-CL}, 073827 373827 2700 41 41 6,60
CIM-41x41x2800-2,5-CL}, 073828 373828 2800 41 41 6,90
ClM-41x41x2900-2,5-CL}, 073829 373829 2900 41 41 7,10
CIM-41x41x3000-2,5-CL, 073830 373830 3000 41 41 7,40
CIM-41x41x6000-2,5-CL} 073860 373860 6000 41 41 14,80

MoHTakHbIM CTPAT-npothmab nepdoprpoBaHHbin 41x41 paccumTaH Ha QUKCALMIO HECYLLIVX SNEMEHTOB KaHalbHOW rankom 1 NOSHOHA-
PE3HbIM OOATOM.



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TPO®W TN ABOVHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npotunb gonHom nepdopnpoBaHHbIin 41x21Mm, 1,5 Mm

MNPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc
R = MOHT&X MHXEHEPHbIX CUCTEM
[ b E = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKUMN NS
oL : R BbICOKUX HArPY30K
a3 = [loagec Ha WnnmbKax

] = Kpennenve K cTeHe
v ) O = MoHTaXK KoHCOonei

! = MoHTaxK CBETOBbIX MPHOOPOB

30x13,5

ApTUKyn B cn. @ Kon @ Kopn @ [Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm BeicoTa (H), mm Macca, Kr/wt
CrA-41x21x200-1,5-0L 874102 374102 200 4 42 0,46
Cra-41x21x300-1,5-0L 874103 374103 300 M 42 0,68
Cra-41x21x400-1,5-0OL 874104 374104 400 4 42 0,90
Crpa-41x21x500-1,5-0L 874105 374105 500 41 42 1,13
CnpAa-41x21x600-1,5-0L 874106 374106 600 4 42 1,35
CnpAa-41x21x700-1,5-3L 874107 374107 700 41 42 1,58
CMNA-41x21x800-1,5-9L, 874108 374108 800 41 42 1,80
CrA-41x21x900-1,5-0L 874109 374109 900 M 42 2,02
CrA-41x21x1000-1,5-0L 874110 374110 1000 4 42 2,25
CrnA-41x21x1100-1,5-0OL 874111 374111 1100 41 42 2,48
Cra-41x21x1200-1,5-0L 874112 374112 1200 4 42 2,70
CrpAa-41x21x1300-1,5-0L 874113 374113 1300 41 42 2,92
CnAa-41x21x1400-1,5-0L 874114 374114 1400 4 42 3,16
Crpa-41x21x1500-1,5-0L 874115 374115 1500 41 42 3,38
CrA-41x21x1600-1,5-0OL 874116 374116 1600 4 42 3,60
CrnA-41x21x1700-1,5-0L 874117 374117 1700 4 42 3,82
Cra-41x21x1800-1,5-0L 874118 374118 1800 4 42 4,06
CrpAa-41x21x1900-1,5-0L 874119 374119 1900 41 42 4,28
CnpAa-41x21x2000-1,5-0L 874120 374120 2000 4 42 4,51
CnpAa-41x21x2100-1,5-0L 874121 374121 2100 41 42 4,74
Crno-41x21x2200-1,5-9L, 874122 374122 2200 41 42 4,96
CrA-41x21x2300-1,5-0L 874123 374123 2300 41 42 5,18
CrA-41x21x2400-1,5-0L 874124 374124 2400 4 42 5,40
CrA-41x21x2500-1,5-0L 874125 374125 2500 M 42 5,63
CrA-41x21x2600-1,5-0L 874126 374126 2600 4 42 5,86
CrpAa-41x21x2700-1,5-0L 874127 374127 2700 41 42 6,08
CnpAa-41x21x2800-1,5-0L 874128 374128 2800 41 42 6,30
CrAa-41x21x2900-1,5-0L 874129 374129 2900 M 42 6,53
CrA-41x21x3000-1,5-0OL 874130 374130 3000 4 42 6,76

MoHTaxxHbIN CTPAT-npodnib ABOMHOM NepdopvipoBaHHbIN 41x21 pacCHUTaH Ha MUKCaLUMIO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHabHOW rakom 1
MOJIHOHAPE3HBIM OONTOM.

@ aﬂewpoxmmwecme (ranoBar MWBCKOB) ounHKoBaHmne @ FODFMGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

CTPAT-TPO®WTIN ABOVIHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npodunb gBoNHON NepdopnpoBaHHbIn 41x21MMm, 2,0 MM

NPUMEHEHWE:

= MoHTaxk kabenbHbIx Tpacc
S = MOHT&XX VIHXKEHEPHBIX CLCTEM
[ L : *  MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLN 4715t
L A ST ‘ BBICOKIX HArpy30K

50 50 s0x135 a3 = [loggec Ha LWnmnsbkax
| Za— = KpenneHue K cteHe
COY CHOv CH ) *  MoHTaK KoHconei
‘7 % s L ‘ = MoHTaXK CBETOBbIX MPYOOPOB
ApTuKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT

CMNA-41x21x200-2,0-3L, 874302 374302 200 41 42 0,58
CMNA-41x21x300-2,0-3L, 874303 374303 300 41 42 0,87
CNA-41x21x400-2,0-9L, 874304 374304 400 41 42 1,16
Crpa-41x21x500-2,0-0L 874305 374305 500 41 42 1,44
CMNA-41x21x600-2,0-3 874306 374306 600 41 42 1,73
CMNA-41x21x700-2,0-3L 874307 374307 700 41 42 2,02
CMNA-41x21x800-2,0-3L 874308 374308 800 41 42 2,31
CMNA-41x21x900-2,0-3L, 874309 374309 900 41 42 2,60
CMA-41x21x1000-2,0-9L, 874310 374310 1000 41 42 2,89
CMNA-41x21x1100-2,0-9L, 874311 374311 1100 41 42 3,18
CMNA-41x21x1200-2,0-9L, 874312 374312 1200 41 42 3,47
CnpA-41x21x1300-2,0-0L 874313 374313 1300 41 42 3,76
Cna-41x21x1400-2,0-9L 874314 374314 1400 41 42 4,04
ClMA-41x21x1500-2,0-3L, 874315 374315 1500 41 42 4,33
CMNA-41x21x1600-2,0-3L, 874316 374316 1600 41 42 4,62
ClMNA-41x21x1700-2,0-9L, 874317 374317 1700 41 42 4,91
CMNA-41x21x1800-2,0-5L, 874318 374318 1800 41 42 5,20
CrnpAa-41x21x1900-2,0-0L 874319 374319 1900 41 42 5,49
ClMA-41x21x2000-2,0-3L 874320 374320 2000 41 42 5,78
Cna-41x21x2100-2,0-9L 874321 374321 2100 41 42 6,06
Cna-41x21x2200-2,0-9L 874322 374322 2200 41 42 6,35
ClMA-41x21x2300-2,0-3L, 874323 374323 2300 41 42 6,64
ClMNA-41x21x2400-2,0-9L, 874324 374324 2400 41 42 6,93
ClMNA-41x21x2500-2,0-9L, 874325 374325 2500 41 42 7,22
CMNA-41x21x2600-2,0-3L, 874326 374326 2600 41 42 7,51
CMNA-41x21x2700-2,0-9L, 874327 374327 2700 41 42 7,80
ClMNA-41x21x2800-2,0-3L 874328 374328 2800 41 42 8,09
ClMNA-41x21x2900-2,0-3L 874329 374329 2900 41 42 8,38
CIMA-41x21x3000-2,0-3L 874330 374330 3000 41 42 8,67

MoHTaxkHbIn CTPAT-npodmnb ABOMHOM NepdoprpoBaHHbii 41x271 paccumiTaH Ha (UKCaLMIO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHaslbHOW rarikol U
MOSHOHAPE3HbBIM GOTOM.,



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TPO®W TN ABOVHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npothunb gBonHoM NnepdopnpoBaHHbIin 41x21Mm, 2,5 MM

MNPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc
23 = MOHT&X MHXXEHEPHbIX CUCTEM
[ ' = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKUMN NS
! BbICOKVX HArPy30K

- 200135 413 = [logsec Ha WnnnbKax
« _ 43
. = KpenneHve K cteHe
v () O = MoHTasK KoHconei
I = MoHTaXx CBETOBbIX MPUOOPOB

ApTUKyn B cn. @ Kon @ Kopn @ [Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm BeicoTa (H), mm Macca, Kr/wt
CrA-41x21x200-2,5-0L 875202 375202 200 4 42 0,69
CrA-41x21x300-2,5-0L 875203 375203 300 M 42 1,04
Cra-41x21x400-2,5-0L 875204 375204 400 4 42 1,39
CrA-41x21x500-2,5-0L 875205 375205 500 41 42 1,78
CrA-41x21x600-2,5-0L 875206 375206 600 41 42 2,08
CnpA-41x21x700-2,5-3L 875207 375207 700 41 42 2,43
CrnpAa-41x21x800-2,5-0L 875208 375208 800 41 42 2,78
CrA-41x21x900-2,5-0L 875209 375209 900 M 42 3,12
CrA-41x21x1000-2,5-0L 875210 375210 1000 4 42 3,47
Crna-41x21x1100-2,5-0L 875211 375211 1100 41 42 3,82
CnpAa-41x21x1200-2,5-04 875212 375212 1200 41 42 4,16
CrpAa-41x21x1300-2,5-0L 875213 375213 1300 41 42 4,52
CnAa-41x21x1400-2,5-0L 875214 375214 1400 4 42 4,86
Crpa-41x21x1500-2,5-0L 875215 375215 1500 4 42 5,20
CrA-41x21x1600-2,5-0L 875216 375216 1600 4 42 5,56
CrnA-41x21x1700-2,5-0L 875217 375217 1700 4 42 5,90
Cra-41x21x1800-2,5-0L 875218 375218 1800 4 42 6,25
Crpa-41x21x1900-2,5-0L 875219 375219 1900 41 42 6,60
CnpAa-41x21x2000-2,5-0L 875220 375220 2000 4 42 6,94
CnpA-41x21x2100-2,5-0L 875221 375221 2100 41 42 7,28
CrA-41x21x2200-2,5-0L 875222 375222 2200 41 42 7,64
CrA-41x21x2300-2,5-0L 875223 375223 2300 41 42 7,98
CrA-41x21x2400-2,5-0L 875224 375224 2400 4 42 8,32
CrA-41x21x2500-2,5-0L 875225 375225 2500 M 42 8,68
CrA-41x21x2600-2,5-0L 875226 375226 2600 41 42 9,02
CrnpAa-41x21x2700-2,5-0L 875227 375227 2700 41 42 9,36
CnpAa-41x21x2800-2,5-0L 875228 375228 2800 4 42 9,72
Cra-41x21x2900-2,5-0L 875229 375229 2900 M 42 10,06
CrA-41x21x3000-2,5-0L 875230 375230 3000 4 42 10,41

MoHTaxxHbIn CTPAT-npodnib ABOMHOWM NepdopvipoBaHHbIM 41x21 paccyiTaH Ha DUKCALMIO HECYLLIMX 37EMEHTOB KaHabHOW raikom 1
NOSTHOHAPESHBIM OONTOM.

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) ounHKoBaHmne @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

CTPAT-MPO®WITIN ABOVHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x41

CTPAT-npodunb gBorHON NnepdopnpoBaHHbIn 41x41mm, 1,5 MM

NPUMEHEHWE:

25 50 ¢\\
;; + i+ % ~+
| n e Jr\\ n 4 4} = MoHTaXK kabebHbIX TPacc
+ RN + »  MOHTa>K MHYKEHEPHbIX CUCTEM
4 + 4 + /‘/’+ © 4 © = MOHTa)KHbIE KOHCTPYKLIV /15
0 0 s BBICOKMX HArPY3OK

U erﬂﬂeHMe K CTeHe

== 69 69 * MoHTax KoHconel

= MoHTaxk CBETOBbIX MPrOOPOB

[25 ] 50 | N
ApTuKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT
CMNA-41x41x200-1,5-9, 874002 374002 200 41 82 0,64
CMNA-41x41x300-1,5-9L, 874003 374003 300 41 82 0,96
CMNA-41x41x400-1,5-9, 874004 374004 400 41 82 1,27
CrA-41x41x500-1,5-9L 874005 374005 500 41 82 1,59
CMNAa-41x41x600-1,5-0L 874006 374006 600 41 82 1,91
CMNA-41x41x700-1,5-3 874007 374007 700 41 82 2,23
CMNA-41x41x800-1,5-9L 874008 374008 800 41 82 2,55
ClMNA-41x41x900-1,5-9, 874009 374009 900 41 82 2,87
CMA-41x41x1000-1,5-9L, 874010 374010 1000 41 82 3,20
CMNA-41x41x1100-1,5-9L, 874011 374011 1100 41 82 3,50
CMNA-41x41x1200-1,5-0L, 874012 374012 1200 41 82 3,80
CrnpA-41x41x1300-1,5-0L 874013 374013 1300 41 82 4,10
CMN-41x41x1400-1,5-0L 874014 374014 1400 41 82 4,50
CrA-41x41x1500-1,5-0L 874015 374015 1500 41 82 4,80
CMNA-41x41x1600-1,5-0L, 874016 374016 1600 41 82 5,10
ClMNA-41x41x1700-1,5-9L, 874017 374017 1700 41 82 5,40
CMNA-41x41x1800-1,5-0L, 874018 374018 1800 41 82 5,70
Crnpa-41x41x1900-1,5-0L 874019 374019 1900 41 82 6,10
ClMA-41x41x2000-1,5-3L 874020 374020 2000 41 82 6,40
Crno-41x41x2100-1,5-9L 874021 374021 2100 41 82 6,70
Cna-41x41x2200-1,5-9L 874022 374022 2200 41 82 7,00
ClMA-41x41x2300-1,5-OL, 874023 374023 2300 41 82 7,30
CMNA-41x41x2400-1,5-0L, 874024 374024 2400 41 82 7,60
ClMNA-41x41x2500-1,5-9L, 874025 374025 2500 41 82 8,00
CMNA-41x41x2600-1,5-9L, 874026 374026 2600 41 82 8,30
CMNA-41x41x2700-1,5-9L, 874027 374027 2700 41 82 8,60
ClMA-41x41x2800-1,5-3L 874028 374028 2800 41 82 8,90
CMA-41x41x2900-1,5-3L 874029 374029 2900 41 82 9,20
CMA-41x41x3000-1,5-3L, 874030 374030 3000 41 82 9,60

o MoHTaxHbIn CTPAT-npodunb OBOMHON BbINONHEH Ha 6a3e npoduns Cr1-41x41 ¢ TpoiHon nepdopaumeil.

MoHTakHbIN CTPAT-Npodnb ABOMHOM NepdoprpoBaHHbin 41x41 paccymTaH Ha UKCaLMIO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHasIbHOM rarikow 1
MNOSTHOHaPE3HbLIM OOATOM.



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TPO®W N ABOVHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x41

CTPAT-npotunb gsonHom nepdopnpoBaHHbIin 41x41mMm, 2,0 Mm

g LT g}/ﬂr > )
4 Py + o = MoHTax KabesbHbix Tpacc
4} + $ + “\)+ $ + 4} 8 = MOHTaXK MHXXEHEPHbIX CUCTEM
+ + 4+ U *  MOHTaKHbIE KOHCTRYKLWM 47151
50 50 30135 13 BbICOKIX Harpy30K
‘ ‘ = KpenneHne k cTeHe
D o0\ 5 = MoHTaXK KoHConel
R ‘ ‘ = MoHTaXK CBETOBbIX NMPYBOPOB
ApTVKYN B 1Cn. @ Kop @ Kop @ AnunHa (L), mm LLvnpuHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt

CMNA-41x41x200-2,0-3L 874202 374202 200 41 82 0,82
ClNAa-41x41x300-2,0-3L 874203 374203 300 41 82 1,23
CMNAa-41x41x400-2,0-3L 874204 374204 400 41 82 1,64
Cra-41x41x500-2,0-0L, 874205 374205 500 4 82 2,05
ClMNa-41x41x600-2,0-3 874206 374206 600 41 82 2,45
ClNA-41x41x700-2,0-3L 874207 374207 700 41 82 2,86
ClMNAa-41x41x800-2,0-3L 874208 374208 800 41 82 3,30
ClMAa-41x41x900-2,0-3L 874209 374209 900 41 82 3,70
ClMAa-41x41x1000-2,0-5L, 874210 374210 1000 41 82 4,10
ClMNA-41x41x1100-2,0-5L, 874211 374211 1100 41 82 4,50
CMNA-41x41x1200-2,0-0L 874212 374212 1200 41 82 4,90
ClnpAa-41x41x1300-2,0-0L 874213 374213 1300 41 82 5,30
Cna-41x41x1400-2,0-0L, 874214 374214 1400 41 82 5,70
CrMA-41x41x1500-2,0-3L 874215 374215 1500 4 82 6,10
ClMpA-41x41x1600-2,0-0L 874216 374216 1600 41 82 6,50
ClNAa-41x41x1700-2,0-5L, 874217 374217 1700 41 82 7,00
ClMNA-41x41x1800-2,0-5L 874218 374218 1800 41 82 7,40
ClMA-41x41x1900-2,0-5L 874219 374219 1900 41 82 7,80
ClMAa-41x41x2000-2,0-3L 874220 374220 2000 41 82 8,20
Crna-41x41x2100-2,0-0L, 874221 374221 2100 41 82 8,60
Cna-41x41x2200-2,0-0L, 874222 374222 2200 41 82 9,00
ClNAa-41x41x2300-2,0-OL 874223 374223 2300 41 82 9,40
ClMA-41x41x2400-2,0-5L 874224 374224 2400 41 82 9,80
ClNA-41x41x2500-2,0-OL 874225 374225 2500 41 82 10,20
CMNA-41x41x2600-2,0-5L 874226 374226 2600 41 82 10,60
ClMA-41x41x2700-2,0-0L 874227 374227 2700 41 82 11,00
ClMA-41x41x2800-2,0-0L 874228 374228 2800 41 82 11,50
ClMA-41x41x2900-2,0-3L 874229 374229 2900 4 82 11,90
ClMA-41x41x3000-2,0-OL 874230 374230 3000 41 82 12,30

o MoHTaxxHbIi CTPAT-npodunb gBOMHOM BbiNoHEH Ha 6a3e npodunsa Cl1-41x41 ¢ TpoiiHon nepdopaLmen.

MoHTaxxHbIN CTPAT-npodnnb ABOMHOM NepdopvipoBaHHbIN 41x471 pacCHUTaH Ha MUKCALMIO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHaNbHOW Frakom 1
MOSHOHAPE3HbBIM OGOTTOM.

@ aﬂewpoxmmwecme (ranoBar MWBCKOB) ounHKoBaHmne @ FODS_MGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

CTPAT-TPO®WI TN ABOVIHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x41

CTPAT-npodunb OBOMHON NepdopnpoBaHHbIn 41x41MMm, 2,5 MM

AL e |
+ . + o *  MoHTax KabenbHbIX TPacc
$ + 4} + \)\‘+ 4} + $ & *  MOHT&XX MHXXEHEPHBIX CUCTEM
+ + 4 4+ L = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLN A5t
50 50 30x135 M3 BBICOKIX HArpy30K
‘ ‘ = KpenneHwe k cTeHe
— o \\ QB QB = MoHTax KoHconew
%[ 50 . : ‘ = MOHTa>K CBETOBbIX MPUBOPOB
ApTuKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT

CMNA-41x41x200-2,5-9L, 875102 375102 200 41 82 0,98
CMNA-41x41x300-2,5-3L, 875103 375103 300 41 82 1,48
CNA-41x41x400-2,5-9L 875104 375104 400 41 82 1,97
Crnpa-41x41x500-2,5-0L 875105 375105 500 41 82 2,46
CMNA-41x41x600-2,5-3 875106 375106 600 41 82 2,95
CMNA-41x41x700-2,5-9L 875107 375107 700 41 82 3,40
CMNA-41x41x800-2,5-3L 875108 375108 800 41 82 3,90
ClMNA-41x41x900-2,5-9L 875109 375109 900 41 82 4,40
CMA-41x41x1000-2,5-9L, 875110 375110 1000 41 82 4,90
CrMa-41x41x1100-2,5-3L, 875111 375111 1100 41 82 5,40
CMNA-41x41x1200-2,5-OL, 875112 375112 1200 41 82 5,90
CnpA-41x41x1300-2,5-0L 875113 375113 1300 41 82 6,40
Cna-41x41x1400-2,5-0L 875114 375114 1400 41 82 6,90
ClMNA-41x41x1500-2,5-0L 875115 375115 1500 41 82 7,40
CMNA-41x41x1600-2,5-3L 875116 375116 1600 41 82 7,90
ClMNA-41x41x1700-2,5-9L, 875117 375117 1700 41 82 8,40
CMNA-41x41x1800-2,5-0L, 875118 375118 1800 41 82 8,90
CIM-41x41x1900-2,5-3L, 875119 375119 1900 41 82 9,30
ClMA-41x41x2000-2,5-3L 875120 375120 2000 41 82 9,80
Crno-41x41x2100-2,5-9L 875121 375121 2100 41 82 10,30
Crf-41x41x2200-2,5-9L 875122 375122 2200 41 82 10,80
ClMA-41x41x2300-2,5-OL, 875123 375123 2300 41 82 11,30
CIMO-41x41x2400-2,5-3L, 875124 375124 2400 41 82 11,80
ClMNA-41x41x2500-2,5-9L, 875125 375125 2500 41 82 12,30
CMNA-41x41x2600-2,5-9L 875126 375126 2600 41 82 12,80
CMNA-41x41x2700-2,5-9L 875127 375127 2700 41 82 13,30
ClMA-41x41x2800-2,5-3L 875128 375128 2800 41 82 13,80
ClMA-41x41x2900-2,5-3L 875129 375129 2900 41 82 14,30
CMA-41x41x3000-2,5-3L 875130 375130 3000 41 82 14,80

o MoHTaxHbI CTPAT-npodnb ABOVHO BbINoHeH Ha 6a3e npoduns Cl-41x41 ¢ TponiHon nepdopaumeit.

MoHTakHbIN CTPAT-Npodnab ABOMHOM NepdoprpoBaHHbIN 41x471 pacCHiTaH Ha (UKCALIMIO HECYLLIMX SIEMEHTOB KaHaslbHOW Fraikom 1
MONHOHaPE3HBIM GOTOM.



@EIETEI:

TUNOBDBIE CBOPKMU ANA PASAEJIA
MOHTAXKCHbBIE CTPAT-NMPO®UIIN

CTPAT-npocunn OSTEC — ocHOBa MOHT2XKHOW CUCTEMbI AN NPOKIagKM KabenbHbIX Tpacc, TPy6onpoBOOOB N MOHTaXa [0-
nosnHUTEeNsHoro obopynosaHns. C nomolubto CTPAT-npoduneli n kaHasbHbIX 60ATOBbLIX COEANHEHNI MOXKHO ObICTPO cobupaTtb
MOOBECHI 1 OMOPbI Pa3IMYHON KOHUIypaumy o pasMeLLEHNS MHXXEHEPHbIX CUCTEM 1 060py[oBaHNs 6€3 NPYMEHEHNST CBapPKU.
CbopHo-pasbopHas cuctema CTPAT No3BONSET IEFrKO MOAEPHN3NPOBATHL U Pa3BUBaTh HECYLLIME KOHCTPYKLMN KabenbHbIX TPpacc
N NH>XEHEPHbIX CUCTEM 3LaHNS.




N/

.5

www.ostec.ru

TUNOBbIE CBOPKU AJiAA PASAEJIA MOHTAXKHbLIE CTPAT-NMPO®UIIN

KPEIMJTEHNE CTPAT TPABEPCHI HA LLIMNNJTBEKAX K BETOHHOMY MEPEKPBITAO

=%

DN |
i i
(N b
| -
i i
4 I r ’i !
I 3
i i
| | 8
Sl 1)
6/
i—l 300
Ne HavumeroBaHve ApTrkyn KonuyectBo  lMpumeyaHne
Arkep 3abvsHont M10 A3M-10x40-* 2
2 LLmnmnbka M10x2000 mv LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2
3 CTPAT-npodmnb NepoprpoBaHHbI 41x21x ClM-41x21x*** 2 n
4 [aiika M10 co CTonopHbLIM BYPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 8 n*4
5 [Llarnba M10 yeuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 4 n 2
o § i X § 6 MoaoknagHas warnba 13 MM, Tonw,. 4,0 Mv LLMC-13-4,0-** 4 n2
n epemeHHas And pac4era kosm4ecTtsa 308B;
o % - AnviHa BLIBMPAETCA COrNaCHO MPOESKTHON OKYMEHTaLW 7 Barnylka Ana npounen v koHconen CTPAT 3KIMB-41x21-1 4

KPEMJIEHME CTPAT TPABEPCHI HA LUMNTTBKAX K TTPOPHACTIASTY

2
1
6 \
| |
| Y
| | o
o
| | *
| |
.| |
Ir | g
[ J
3 3 j
o
o
| | =
| r l
400
Ne HavmeHoBaHve ApTUKyn Konuyectso  lMpumeyanne
KpenneHre K NoTosnky 1 NpohHacT1my KMr-10M10-1,5-*** 2
2 Lnmnska M10x2000 mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2
3 CTPAT-npodunb nepdopripoBaHHbii 41x21x*** ClM-41x21x** 2 n
4 laika M10 co cTonopHbIM BypTUKOM MCB-10.8-DIN-** 8 (n*4)+8
@ 5 [Lanta M10 ycnnerHas LLIMY-10-DIN-*** 4 n2
R 6 MoaknaaHas wainba 13 MM, TonL, 4,0 MM LLMC-13-4,0-*** 4 n2
o - [I7UHa BbIBVPAETCA COrNacHO MPOEKTHOM AOKyMEHTaLyMN 7 SarnyLuka Ans npodunen 1 koHconei CTPAT 3KIMNB-41x21-M 4



{@)DETEC Tunosble c6opkn. MoHTaxxHble CTPAT-npodunn

KPEMNEHVE CTPAT TPABEPCHI HA LLMIBKAX C 3AKUMHOM CTPYBLIMHOM K
OMOPHOW KOHCTPYKLIAM

T.
N

1
I I =
‘ @
e
[ I
E —T
[ | o
S
| -
r ’1—(
8 o
S
7 I i o
i i
——
300
Ne HanmeHoBaHne ApTuKyn KonunyectBo [lpumeyaHue
1 BavkviMHasa CTPYOLWIHA (FOpsumii LIMHK) (MeTuabl B KomnnekTte) 3C-** 2
2 CTPAT-npotmib nepdoprpoBaHHbi 41x41x* ClM-41x41x* 1
3 CTPAT-npodmnb nepoprpoBaHHbI 41x21x ClM-41x21x** 3 n
4 LLmnmnbka M10x2000 mv LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
5 [arika M10 co CTONOpHbIM ByPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 16 (n*4)+4
6 [NonknapHast Wwaba 13 MM, TonLl. 4,0 Mvm LLIMNC-13-4,0-*** 8 n2+2
7 LLJarnba M10 yeuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 2 n 2
§ § P 8 Barnywka ans npodunert n koHconen CTPAT 3KIMB-41x21-M1 6
N - nepemeHHas Anda pac4era Kosm4ecTsa MeT130B,;
o % - AnviHa BIBMPaETCA COMNaCHO MPOESKTHON JOKYMEHTaLW 9 Barnyluka 408 npounen v koHconen CTPAT 3KIMB-41x41-11 2

KPEMJIEHVE CTPAT TPABEPCBHI HA LLMNNJTTBKAX C OBXKATVEM BAJTIKA (TPACCA
NEPTEHOVKYJTAPHA BAJIKE)

A-A Ay
250 ; !
[ [
ST | 2
4 3 I I i
| N
1
7—6?—‘
3 ! o
1 ‘ 0
N N ]
o
= | | s
1<
o
[ r—\ /'I [
Lo
A
300
Ne HanmeHoBaHne ApTukyn Konnuyecteo lMpumeyarHue
1 CTPAT-npohunb nepdoprpoBanHbIi 41x21x™* CMN-41x21x*™** 4 k
2 CTPAT-npochnib nephoprpoBaHHbii 41x21x** Cl-41x21x*** 2 n
3 Lnmneka M10x2000 Mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2 -
4 [aiika M10 co cTonopHbIM ByPTUKOM [MCB-10.8-DIN-*** 24 (n*4)+16
5 [MNopknaaHas warba 13 MM, TonL, 4,0 Mv LLMNC-13-4,0-** 12 n*2+k*2
B 6 LLlan6a M10 ycuneHHasa LLIMY-10-DIN-*** 12 n2+k2
N - nepemeHHas Anda pac4era Konm4ectsa MeT1308B,
o * - KOMHECTBO LLNUIEK NOAGUPAETCS MO MPOEKT 7 Sarnylika ans npodunen n korconen CTPAT 3KIMNB-41x21-1 4

(BO3MOXKHA peska LLNWNEK Ha MeCTe MOHTaxKa)

- iNvHa BbIBUPAETCS COrNacHO MPOEKTHON AOKYMEHTaLMN



N/

2

www.ostec.ru

KPEMNEHE CTPAT TPABEPCHI HA LUMMIIBKAX C OBYXATUEM MOSKY OMOPHOM
KOHCTPYKLIMW (CPEHVIE HATPY3KM)

1 2
ry y vy
I |
{
( ( S
L -
I 1
5 3 o
( ( o
7 o
i |
7 |
o
<}
o
( r ’1 (
Ne HavumeroBaHve ApTukyn KonuyectBo  lMpumeyvaHne
Kpenex k MeTannnieckim Gankam 96 MM, TonL, 6,0 Mv KMB-96-6,0-*** 2
2 CTPAT-npodub NepdopypoBaHHbIi 41x41x*** CM-41x41x** 1
3 CTPAT-npodmnb nepoprpoBaHHbI 41x21x ClM-41x21x*** 3
4 LUnmnbka M10x2000 mv LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
5 [arka M10 co CTOMopHbIM OYpPTVKOM MCB-10.8-DIN-*** 16 n*4
6 [NoaknagHas warba 13 MM, Tonu, 4,0 Mm LMNC-13-4,0-*** 8 n*2
7 LLan6a M10 ycuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 6 n 2
8 Bamyluka ans npodunen n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x41-1 2
n - nepemeHHas anda pac4era Ko 3, . B o N
o "+ _ NAHa BHIBVPAETCS COMNIAcHO MoK ORyMEHTaLWN 9 3armylka ans npovnen 1 koHconen CTPAT 3KMNB-41x21-M 6

KPEIMJIEHVE CTPAT TPABEPCBI HA LU TBKAX C OBXXATVEM BAJTIKM C BBIHOCOM
(CPEOHVE HAIPY3KI)

250

280

} i) a & }
il bl
2
— | 5
o
: ‘,f ﬂ
3 ]
o
7 ( r '] (
( (
6 ‘ ‘ g
o
i 1l
Ne HavmeHosaHve ApTukyn Konuyectso [lNpumeyarve
Kpennervie K noTonky 1 npoHacTuy KMrM-10M10-1,5-** 2
2 LLmnmnbka M10x2000 mv LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2
3 CTPAT-npodmnb NephoprpoBaHHbIn 41x21x ClM-41x21x*** 2 n
4 [aiika M10 co CTonopHbIM BYPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 8 (n*4)+8
5 LLanba M10 yeunerHas LLIMY-10-DIN-* 4 n*2
6 [NooknapHast Wwaba 13 MM, 1oL, 4,0 Mvm LLIMC-13-4,0-*** 4 n?2
7 BarnyLuka ana npodwuner n konconen CTPAT 3KMB-41x41-M 4
o 8 3amyluka ans npodunen n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x21-I1 6



@DETEE

KOHCOJIN CTPAT

KoHconn CTPAT OSTEC - BXOQSiT B COCTaB MOHTa&)XXHOW CUCTEMbI ANsi NPOKNaaK1 KabenbHbIX Tpacc,
Tpy6boNpOBOAOB 1 MOHTaXKa [OMOSHUTENIbHOro obopynoBaHns. KoHconu CTPAT BbINOMHEHb! U3 cTa-

N 1 CcNy>XaT OJfisi OpraHn3auny NHXXEHEPHbIX CETEN 1N KabesnbHbIX TPacc Mpu HamnoslbHOM, HAaCTEHHOM

1 NOTOJIOYHOM MOHTaxe. KpenneHne KOHCoNen K NOBEPXHOCTM HECYLUNX CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKLMIA
NpPon3BOANTCS NP NoMoLLM aHkepHbIx 6onToB. KpenneHne k CTPAT-npodwunto ocyLLeCTBASETCS C MO-
MOLLIbIO LUTATHBIX BOITOB U KaHanbHbIX raek. KpenneHne KOHCoNM K NpotuisiM KaHanbHbIMW rankaMmm :
SBNSIETCS Hambosiee HafeXXHbIM, MOCKOJIbKY 3y64aTas HakaTka Ha npodusie U HaceYkn Ha KaHanbHbIX |
raikax noJsIHOCTbIO UCKJIHOYalOT NPOLOJSIbHOE CMeLLeHre aeTanel nog Harpy3kon. CTPAT-koHconm Tuna
41x41 npou3BOZATCH C TPONHON nepdopauymein, KoHcosnb Tuna 41x21 6okoBoi nepdopaLun He MMEET.

41x21/ 41x41

)
@




N/

2

www.ostec.ru

KOHCOJIK CTPAT

KOHCOJIN CTPAT 41x21

NMPUMEHEHWE:

= MoHTaxx kabesbHbIX Tpacc

= MOHTaXX NHKEHEPHBIX CUCTEM
= KpenneHne k CTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB

KOHCOJIN CTPAT 41x41

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

*  MOHTaXX NHKEHEPHBIX CUCTEM

= MOHTaXXHbIE KOHCTPYKUMA A5
BbICOKVX Harpy30K

= KpenneHue K CTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB

KOHCOJIN CTPAT AABOMHDIE

KOHCOS CTPAT ABOVHbIE 41x21

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX TPacc

= MOHT&X VHKEHEPHBIX CUCTEM

= MOHTaXXHbIE KOHCTPYKUMA A1
BbICOKMX Harpy30K

= KpenneHne K cTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB

KOHCOJN CTPAT ABOVIHBIE 41x41

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

= MOHTaX UHKEHEPHBIX CUCTEM

= MOHTaXHbIE KOHCTPYKUMA A1
BbICOKMX Harpy30K

= KpenneHne K cTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB




@DETEE Kowconn CTPAT

KOHCOJ I CTPAT 41x21

KoHconb CTPAT 41x21mm, 2,0 mm

25 50 _ 30x135 __6

Y CHY Y (O« ){ MPUMEHEHWE:

L

95

L2,

= MoHTax kabenbHbIX Tpacc

= MOHTaX VIHXKEHEPHBIX CUCTEM
= KpenneHue K cteHe

*  MoHTaXX CBETOBbIX MPUOOPOB

ApTukyn B ucn. @ Kon @ Kon @ Anvna (L), mm TonwwHa natku, Mm  Harpyska (Q), kr Macca, Kr/wt
KC-41x21x100-2,0-0L, 874501 374501 156 6,0 260 0,48
KC-41x21x200-2,0-3L}, 874502 374502 256 6,0 230 0,63
KC-41x21x300-2,0-3L 874503 374503 356 6,0 200 0,77
KC-41x21x400-2,0-3L 874504 374504 456 6,0 141 0,92
KC-41x21x500-2,0-3L, 874505 374505 556 6,0 100 1,06
KC-41x21x600-2,0-3L, 874506 374506 656 6,0 80 1,21
KC-41x21x700-2,0-3L} 874507 374507 756 6,0 59 1,36
KC-41x21x800-2,0-0L, 874508 374508 856 6,0 42 1,50
KC-41x21x900-2,0-3L, 874509 374509 956 6,0 36 1,65
KC-41x21x1000-2,0-3L, 874510 374510 1056 6,0 30 1,79

KoHnconb CTPAT 41x21mMmMm, 2,5 MM

25 50 30x135 6

Aass

CHY CHY CH ¢H C¢H MPUMEHEHUE:

L

95

J22,

= MoHTaxK kabesbHbIX Tpacc

*  MOHT&X MHXEHEPHbIX CUCTEM
= Kpennenve K cTeHe

= MoHTaxk CBETOBbIX MP1OOPOB

L2

ApTUKYn B ncn. @ Kop @ Kopg @ Onvna (L), mm  TonwmHa natku, mm - Harpyska (Q), kr * Macca, Kr/wr
KC-41x21x100-2,5-3L}, 875401 375401 156 6,0 310 0,52
KC-41x21x200-2,5-9L} 875402 375402 256 6,0 270 0,70
KC-41x21x300-2,5-9L} 875403 375403 356 6,0 230 0,87
KC-41x21x400-2,5-3L 875404 375404 456 6,0 155 1,05
KC-41x21x500-2,5-3L}, 875405 375405 556 6,0 124 1,23
KC-41x21x600-2,5-3L, 875406 375406 656 6,0 93 1,40
KC-41x21x700-2,5-5L} 875407 375407 756 6,0 87 1,58
KC-41x21x800-2,5-3L 875408 375408 856 6,0 74 1,75
KC-41x21x900-2,5-3L 875409 375409 956 6,0 57 1,93
KC-41x21x1000-2,5-3L}, 875410 375410 1056 6,0 48 2,10

KoHcomm CTPAT 41x21 KpenaTcs K MOBEPXHOCTY HECYLLIMX CTPOUTENbHbBIX KOHCTRYKLMIA MW MOMOLLIM aHKEePHbIX 60TOB. KpenneHve K
cTanaapTHomy CTPAT-npodmnto oCyLLECTBASIETCS MPY MOMOLLM MOMHOHAPE3HBLIX OOTOB 1 KaHabHbIX MFaekx.

* - BesonacHasn paboyas Harpyska paccHmTaHa Mpy PacroNOXEHW KOHCOM OTKPLITOM YACTLIO BBEPX

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) OUMHKOBaHMe @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

KoHconb CTPAT 41x41mm, 2,0 Mm

ApTukyn B ncn. @

KC-41x41x100-2,0-OL}
KC-41x41x200-2,0-OL,
KC-41x41x300-2,0-0L
KC-41x41x400-2,0-OL,
KC-41x41x500-2,0-0OL}
KC-41x41x600-2,0-0L
KC-41x41x700-2,0-OL4
KC-41x41x800-2,0-OL,
KC-41x41x900-2,0-0L4
KC-41x41x1000-2,0-0L

KoHnconb CTPAT 41x41mMmMm, 2,5 MM

ApTukyn B ucn. @

KC-41x41x100-2,5-OL}
KC-41x41x200-2,5-9L,
KC-41x41x300-2,5-9L,
KC-41x41x400-2,5-3L
KC-41x41x500-2,5-0L,
KC-41x41x600-2,5-9L,
KC-41x41x700-2,5-0L,
KC-41x41x800-2,5-3L
KC-41x41x900-2,5-3L
KC-41x41x1000-2,5-3L

O

Kop @

874401
874402
874403
874404
874405
874406
874407
874408
874409
874410

Kopg @

875301
875302
875303
875304
875305
875306
875307
875308
875309
875310

KOHCOJ I CTPAT 41x41

95

30x13,6

1\\ [

P e s e S G s

B

L i 50
20x13 |q|

;;‘25 50 y\ o

;L4> RoR ﬁs(fp 4 || 8 Eﬁg
o

Kop @

Onvna (L), mm

374401 168
374402 258
374403 358
374404 458
374405 5568
374406 658
374407 758
374408 858
374409 958
374410 1058
ol 25 50 30x13.5

. .8

gidi
fik
o

TonwyHa natku, MM  Harpyska (Q), kr

50

MPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc

*  MOHTaX NHXXEHEPHBIX CUCTEM

= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKUMN NS
BbICOKX Harpy30K

= KpenneHve K cTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPMOOPOB

Macca, Kr/wr

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

660 0,57
600 0,76
540 0,98
415 1,18
344 1,39
274 1,59
195 1,79
185 2,00
174 2,20
142 2,41

20x

13

22!

42

Kon @

375301
375302
375303
375304
375305
375306
375307
375308
375309
375310

OnuHa (L), mm

168
258
358
458
558
658
758
858
958
1058

125

N
eJ

TonwmHa nNaTkn, MM

* - BesonacHasn paboyast Harpyaka paccHTaHa Npy PACroNOKEHAN KOHCOMM OTKPbLITON YaCTEIO BBEPX

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

MNPUMEHEHWE:

*  MoHTaX KabenbHbIX TPacc

= MOHT&X VIHXKEHEPHBIX CLUCTEM

*  MOHTaXXHblE KOHCTRYKLM NS
BbICOK/IX HArPy30K

= Kpennenve K cteHe

= MoHTaXx CBETOBbIX MP1OOPoB

Harpyska (Q), kr *

Macca, Kr/wT

700 0,63
651 0,86
587 1,12
445 1,37
385 1,61
317 1,86
218 2,11
220 2,35
204 2,60
162 2,84

Koncomm CTPAT 41x41 KpensTes K NMOBEPXHOCTY HECYLLX CTROUTESbHBIX KOHCTPRYKLIVIA MK MOMOLLIY aHKEPHBIX 6oTOB.  KpenneHue K
cTarnapTHoMy CTPAT-MPOUIO OCYLLIECTBSETCS MPW NOMOLLM NMOSHOHAPE3HbIX GOMTOB 1 KaHaTbHBIX FaekK.



KoHconun CTPAT

o a5 s ozs 6 NMPUMEHEHWE:

§CY O Y H o
- s = MoHTax KabenbHbIX Tpacc
t - T3 W = MOHTaX UHKEHEPHBIX CUCTEM
i ..;; { 5 l , *  MOHTaXXHbIE KOHCTPYKLWM ONS
. BBICOKWX Harpy30K
¢ g »Cs = Kpennerue Kk CTeHe
' g \r\/é = MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB
ApPTUKYn B ncn. @ Kog @ Kog @ Onvna (L), vm  TonwwmHa nsTtku, M Harpyska (Q), kr Macca, Kr/wt
KCA-41x21x100-2,5-3, 875601 375601 158 8,0 750 0,87
KCO-41x21x200-2,5-3L, 875602 375602 258 8,0 607 1,21
KCA-41x21x300-2,5-9L 875603 375603 358 8,0 430 1,58
KCO-41x21x400-2,5-0L 875604 375604 458 8,0 341 1,91
KCA-41x21x500-2,5-3, 875605 375605 558 8,0 303 2,26
KCO-41x21x600-2,5-3L, 875606 375606 658 8,0 249 2,63
KCA-41x21x700-2,5-OL 875607 375607 758 8,0 227 2,98
KCA-41x21x800-2,5-9L 875608 375608 858 8,0 198 3,33
KCA-41x21x900-2,5-9L 875609 375609 958 8,0 182 3,68
KCI-41x21x1000-2,5-9L 875610 375610 1058 8,0 162 3,99

Koncomm aeonHble CTPAT 41x21 KpensaTest K MOBEPXHOCTI HECYLLMX CTROUTENBHBIX KOHCTRYKLMIA MPY MOMOLLM aHKEPHBbIX 601TOB.  Kpe-
nnenvie K ctaHaapTHOMy CTPAT-NpohUio OCYLLIECTBASETCA MNPV MOMOLLIM MOTHOHAPE3HbIX OOTTOB 1 KaHAbHBIX FraekK.

@ aﬂewpoxmmwecme (FaﬂbBaHMWECKOe) ounHKoBaHmne @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

KoHconb CTPAT pgBonHas 41x41mm, 2,0 mm

ApTuKyn B ncn. @

KC[-41x41x100-2,0-3L]
KCI-41x41x200-2,0-9L]
KCI-41x41x300-2,0-0L]
KCO-41x41x400-2,0-0L]
KCO-41x41x500-2,0-0L]
KC[-41x41x600-2,0-L]
KCI-41x41x700-2,0-3L]
KCO-41x41x800-2,0-3L]
KCO-41x41x900-2,0-0L]
KC[-41x41x1000-2,0-0L}

KoHconb CTPAT pgBonHas 41x41mm, 2,5 mm

Kop @

874601

874602
874603
874604
874605
874606
874607
874608
874609
874610

ApPTUKYN B 1Cn. @

KCO-41x41x100-2,5-0L]
KCO-41x41x200-2,5-0L]
KC[-41x41x300-2,5-3L]
KCI-41x41x400-2,5-0L]
KCO-41x41x500-2,5-0L]
KCO-41x41x600-2,5-0L]
KCO-41x41x700-2,5-0L]
KC[-41x41x800-2,5-L]
KCI-41x41x900-2,5-0L]
KCO-41x41x1000-2,5-0L}

o

Kopg @

875501
875502
875503
875504
875505
875506
875507
875508
875509
875510

20,5

KOHCOJN CTPAT ABOVIHBIE 41x41

82

Kop @

g;-zs‘ 50‘ 30435 10
P e e s o
R S i S g, i ) 50
L 9 2003 | §
25 50 ¢ ¢
He ¢ # ¢ o] | |
@
S, 2
b & o & ¢ 3

Onvna (L), Mm

Kopg @

375501
375502
375503
375504
375505
375506
375507
375508
375509
375510

374601 160
374602 260
374603 360
374604 460
374605 560
374606 660
374607 760
374608 860
374609 960
374610 1060
g 25 50 30x13.5 _:ﬂ
B e e e e
Mo Co- oo 50
g25 50 y\\ E-
& & o o] ([
¢ o o o o LTI

Anvna (L), Mmm

160
260
360
460
560
660
760
860
960
1060

TonwwHa nsaTku, MM Harpyska (Q), kr

10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0

TonwwmHa nsaTku, MM Harpy3ska (Q), kr

10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0

Konconn geoiiHble CTPAT BbinonHeHbl Ha 6a3e npoduns Cl1-41x41 ¢ TpoiHon nepdopauneit.
Koncomm aBoHble CTPAT 41x41 KpenaTcs K MOBEPXHOCTN HECYLLIMX CTROUTENBbHBIX KOHCTRYKLMIA MK MOMOLL aHKEPHBIX OOTOB.

MPUMEHEHWE:

MoHTarK kabesnbHbIX TPacc
MOHTaXK VHXEHEPHBIX CUCTEM
MOHTaXKHbIE KOHCTRYKLIWM 15t
BbICOKX Harpy30K
Kpennenve K cteHe

MoHTaX CBETOBbIX MPMOOPOB

Macca, Kr/wTt

1400 1,24
1194 1,64
900 2,06
720 2,47
600 2,88
438 3,30
418 3,70
400 4,10
360 4,50
287 4,90

NPUMEHEHWE:

MoHTarK kabenbHbIX TPacc
MOHTaK MHXEHEPHBIX CCTEM
MOHTaXKHbIE KOHCTPYKLMM AN
BbICOK/IX HArPy30K
Kpennerve K cteHe

MoHTaxK CBETOBbIX MP1OOPOB

Macca, Kr/wr

1450 1,37
1236 1,84
975 2,35
780 2,84
650 3,30
557 3,80
462 4,30
420 4,80
390 5,30
327 5,80

KpenneHue k ctaHnaptHomy CTPAT-Mpod@nito OCYLLIECTBASETCS MPM MOMOLLIM MOSHOHAPE3HbBIX OOTOB 1 KaHa IbHbIX Faek.



@EIETEI:

TUNOBbBIE CBOPKU ANiA PASAEJIA
KOHCOJIN CTPAT

KoHconu CTPAT OSTEC — BXOAST B COCTaB MOHTaXXHOW CUCTEMbI OJ1s1 NPOKafKn KabesbHbIX Tpacc, TPy6onpoBOLOB N MOH-
Ta)ka JononHuTensHoro obopypoBaHus. KoHconu CTPAT BbIMOMHEHbI U3 CTaNn U CAY>XaT AJ1 OpraHn3auun UH>XEHEPHbIX ce-
Te 1 KabenbHbIX TPAacCc NPy HanoJIbHOM, HACTEHHOM 1 MOTOJIOYHOM MOHTaXKe. KpensieHne KOHCONEN K MOBEPXHOCTU HECYLLMX
CTPOUTENbHbLIX KOHCTPYKLMIA NPON3BOAUTCS NPU NOMOLLM aHKepHbIX 6onTtoB. KpenneHne k CTPAT-npoguito oCcyLLecTBASETCS
C MOMOLLBIO LUTATHbIX 6ONITOB 1 KaHanbHbIX Fraek. KpensieHne KoHconm K NponsisaM KaHasbHbIMY Faikamm SBnseTcst Hambonee
Hafe>XXHbIM, NMOCKONbKY 3yb4yaTas HakaTka Ha Npoduiie N HACEYKN Ha KaHasbHbIX raikax MOMHOCTBIO MCKYaT NPOAOIbHOE

CMeELLEeHNE aeTanen nog, Harpy3Koi.




N/

2

www.ostec.ru

TUNOBbLIE CBOPKM ANA PASAEJIA KOHCOJIN CTPAT

Ne HavumeHoBsaHve ApTUKYN Konuuectso [lMpumeyaHve
1 CTPAT-npochunb nephoprpoBaHHbIn 41x41 ClM-41x41-** 1
2 KoHcons CTPAT 41x41 KC-41x41x** 3 n
3 [aika kaHanbHas M10, Tonul. 8,0 mv [K-M10-8,0-*** 6 n2
4 BonT nonHoHapesHon knacc npoYHocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n2
5 AHKep KMHoBbIM M10x125 ABK-10x125-"** 4
M - nepemeHHas anda pac4era KonmM4ecTsa 130B;
o "+ _ NAHa BBIBIPAETCA COMACHO MPOBKTHOM AOKYMEHTALMA 6 Sarnyuika ans npocounen n koHconen CTPAT SKIMB-41x41-1 6

KPEMNEHNE CTPAT-KOHCONNEW 41x21 HA CTPAT-MOABECE K
HAKJIOHHOW MOBEPXHOCT!

_,
L
700

[ 19 (5
|2
[
250
Ne HavmeHoBaHve ApTukyn Konuyectso  [lMpumeyaHve
1 [OBOPOTHO-NOTONOYHBIN AepkaTens CTPAT, Tonl. 2,5 MM Mrgc-2,6-++* 1
2 CTPAT-npodunb nepdoprpoBaHHbin 41x41 CM-41x41-+** 1
3 Korcons CTPAT 41x41 KC-41x41x™** 3 n
4 [alka kaHaneHast M10, Tonwt, 8,0 mmv [K-M10-8,0-** 6 n*2
5 BonT nonHoHapesaHo knace npo4HocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n2
6 Bont nofmHoHapesHo knacc npo4HocTv 5.8 M10x65 BM-10x65.58-DIN-*** 2
7 [aka M10 co CTOMopHbIM OypTVKOM MCB-10.8-DIN-*** 2
8 AHkep kmHoBbn M10x125 ABK-10x125-** 4
n - nepemeHHas and pac4era Kofm4ecTsa METU30B, N 4 . | N
o * - AnvHa BbIGMPaBTCS COrNAcHO NPOEKTHON [OKYMEHTaLMN 9 3aryuika AnA npodunei v korconei CTPAT SKIB-41x41-1 8




@ osTEC Tunosble c6opku. CTPAT-KOHCONM

KPEMNEHME CTPAT-KOHCOIMEW 41x21 K CTEHE VI3 COHABNY-NAHENEN

o — —

E=aa—a 8

D — —

Ne HaumeHoBaHne ApTukyn Konuuectso [Mpumevanve
1 CTPAT-npothmib nepdopupoBaHHbii 41x21x** Cr-41x21x™** 2
2 KoHconb CTPAT 41x21 KC-41x21x** 2 n
3 Lnmnska M10x2000 mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
4 [MopknapaHas warba 13 MM, Ton,. 4,0 Mv LMNC-13-4,0-** 4
5 [aiika kaHanbHas M10, Tonul. 8,0 mv [K-M10-8,0-*** 4 n*2
6 BonT nonHoHapesHon knacc npoYHocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 8 n*2
N hepene e A ¢ 7 [aiika M10 co cTonopHbIM ByPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 16
o ** _ 17Ha BbIGMpaeTCs 8 Sarnylika ans npodunen n koHconen CTPAT 3KIMB-41x21-11 6

1

° J
cBapka
Ne HaumeroBaHve ApTrKyn Konnuectso [Mpumevanne
1 [MpsamoyronsHas ckoba Ana CTPAT-npodmnna 41x41, Tonul. 6,0 mv - CKIM-41x41-6,0-** 2
2 CTPAT-npocuib nepdopupoBaHHbIii 41x41x* Cl-41x41-** 1
3 Kotconb CTPAT 41x21 KC-41x21x** 2
4 Taika kaHanbHas M10, Tonuy. 8,0 mm 'K-M10-8,0-** 6 n2+2
5 Bont nonHoHapesHom knacc npoYHocT 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n2+2
6 3Bamyuika ans npodunen n koHconen CTRAT 3KIMB-41x21-I1 2
n - nepemeHHas and pac4era Konm4ecTsa MeTU30B,
0 * - [171AHa BEBUDAGTCS COMMACHO MPOBKTHONM OKYMEHTALMN 7 Bamylwka ansa npoduneit 1 koHconen CTPAT 3KMB-41x41-M1 2



N/

2

www.ostec.ru

CTOVIKA CO CTPAT-KOHCONAMM 41x21 HA MPOFOHAX
C IMNMEPENALOM BbICOT

cBapka

900
300
775

cBapka

A I 350

HavumeHosaHve ApTukyn Konuyectso [MpumevaHve

MpsivoyronbHast ckoba ans CTPAT-npocuns 41x41, Tonw. 6,0 mm - CKM-41x41-6,0- 2

2 CTPAT-npotmnb nepdoprpoBaHHbI 41x41 Cl-41x41-*** 1
3 Konconb CTPAT 41x21 KC-41x21x"* 2 l
4 Taika kaHaneHas M10, Ton. 8,0 Mv [K-M10-8,0-*** 6 n*2+2
5 BonT nonHoHapesHow Knacc npo4HocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n*2+2
6 Ckoba KpenneHus norka CKJ-2,0-*** 4 n*2
7 BuHT MBX12 BM-6x12,48-DIN-"** 4 n*
8 [arka M6 co CTonopHbIM BypTIKOM MCB-6,8-DIN-*** 4 n*4
9  Bamywka ans npodwnen n koHconen CTRPAT 3KMB-41x21-M 2

** . NAHa BBIBIPAETCA COMMIACHO MPOBKTHOY :foy"r‘m—wemm 10 Bamywka Ans npodmneit 1 koHconein CTPAT 3KMB-41x41- 2

KPEMEHUE CTPAT-KOHCOMEM 41x21 K CTASTbHOM KOHCTPYKLIAY
SAKVMHOW CTPYBLIHOM

Bug A w Il

[ 19
j o4
% & 3/ A g
I~ B
[ A
I L
L
250
1/
HavnmerosaHve ApTukyn Konuyectso  lMpumeyaHne
1 BakMHasA CcTpyOUMHa (Fopsmii LMHK, MeTU3bl B komnnekTe)  3C-*** 4
2 CTPAT-npothmniib nepdoprpoBaHHbI 41x41x* ClM-41x41x*** 2
3 CTPAT-npodmnb NephopmpoBaHHbIin 41x41x* ClM-41x41x* 1
4 Koncons CTPAT 41x21 KC-41x21x*** 2 n
5 [alika karanbHas M10, Tonu. 8,0 mv [K-M10-8,0-*** 6 n*2+2
6 Bont nonHoHapesHoi knace npoYHocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n*2+2
7 BarmyLuka Ans npodunen v koHconein CTPAT 3KMB-41x21-M 2
N - nepemeHHas and pac4era Ko METN30B, R P N . .
o * - NMHa BbIBMPaeTCsA CornacHo HOV1 [LOKYMEHTaLN 8 SamnyLuka AnA npodmnedt v koHeconei CTPAT SKI1B-41x41-T1 6



@ osTEC Tunosble c6opku. CTPAT-KOHCONM

KPEMIEHME CTPAT-KOHCOSNEW 41x41 K CTAJTBHOW KOHCTPYKLV!

Bud A

g
= b b
a 3 o
o 4 s
g L ]
& q
4
2 Gy
:
g
350
2
&
& Ne HavmeHoBaHve ApTuKyn Konnyectso  [lMpumeyaHne
1 Kpenex k MeTannmyeckim Gankam 96 M, Ton,. 6,0 Mv KMB-96-6,0-* 4
& 2 CTPAT-npodub NepdopupoBaHHbIi 41x41x** CM-41x41x* 2
& 3 CTPAT-npotmnb nepdoprpoBaHHbI 41x4 1 ClM-41x41x**
4 Korconb CTPAT 41x41 KC-41x41x** 2 n
5 [alika kaHanbHast M10, Tonut, 8,0 mm K-M10-8,0-*** 6 n*2+2
6 Bont nonmHoHapesHow, knacc NpovHocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n*2+2
KOMM4ecTBa METN30B;
7 BarnyLuka ana npodmnen n koHconen CTPAT 3KMB-41x41-1 9

rNacHO MPOEKTHOW JOKyMEHTaLMN

KPEMIEHME CTPAT-KOHCOMM 41x21 K CTANTbHOW KOHCTPYKLIMW, NCMONB3YA
KPEIMJEHVE K [BYTABPY
A-A

o@ooo o0o0oQo

HavmeHoBaHve ApTUKyn Konnuyectso  [lMpumedanve
& 1 Kpennerve k asytaspy KOB-** 1 n
2 [aiika co cTonopHbIM BypTukom M10 MCB-10.8-DIN-*** 2 n2
3 BonTt nonHoHapesHoi, knacc npoYHocT 5.8 M10x25 BM-10x25.58-DIN-*** 2 n2
4 Konconb CTPAT 41x21 KC-41x21x*** 1 n
M - NepeMeHHas Ana pac4eTta Konnm4ecTsa MeTU30B; _ N . R o
* - AViHa BbIOMPAETCsA COrNacHO NPOBKTHON [OKYMEHTaLWN ° Samyuika AnA npodhunel’ v koHconed CTPAT SKIB-41x21-M 1



N/

.E

www.ostec.ru

© 0O N O 0O b~ W

Ta KONMn4ecTea

n - nepemeHHas ana pac

o

¥ - NvHa BbIBUPAETCS COrNacHO MPOEKTHON AOKYMEHTaLW 1

KOHCOJEW CTPAT

2
3
4
5
6
7
8
9

M - NMepemMeHHas As pacyeTa KoNM4ecTsa MeT30B;

*** - AnHa BeIBUPaeTCA COorNacHO NPOEKTHOM AOKyMEHTaLN 10

Bud A
300

-

CTPAT-npodunb NepdopmpoBanHbiin 41x41x**
CTPAT-npodmb nepdoppoBaHHbi 41x41x*
Korcons CTPAT 41x21

LLnmnbka M10x2000 mm

[MNopknaaHas warnda 13 MM, TonLL, 4,0 Mv

LLlan6a M10 ycuneHHas

[aika kaHanbHass M10, Tonwt, 8,0 mv

BonTt nonHoHapesHow, knacc npoYHocT 5.8 M10x30
laika M10 co CTOMOpHbIM ByPTUKOM

BarnyLuka ans npoduneit 1 koHconen CTPAT

BarnyLika ans npodner n koHconen CTPAT

‘ 69 /1 L
[ ] = y
3 78 (
[ 1
Z o| o 3
3| ] 21 2
i 1
g
250
HavmeroBaHve ApTrKyn

ClM-41x41x***
CM-41x41x™*
KC-41x21x™**
LLIMN-10x2000.68-DIN-***
LLMNC-13-4,0-***
LLIMY-10-DIN-***
[K-M10-8,0-**
BM-10x30.58-DIN-***
MCB-10.8-DIN-***
3KIMB-41x21-T1
3KMB-41x41-M

A
Hanmerosatnne
Onopa Ne13, anst npodouns 41, Tonul. 4,0 Mv
CTPAT-npodunb NepdoprpoBaHHbiin 41x21x**
KoHcons CTPAT 41x21
Lnmnska M10x2000 mm
[NoaknanHast warba 13 mm, Tonw,. 4,0 Mm
LLlar6a M10 yeuneHHas
[aiika kaHanbHas M10, Tonul. 8,0 mv
Bont nonHoHapesHon, knace npoYHocT 5.8 M10x30
[aiika M10 co CTonopHbIM BYPTUKOM

BarnyLuka ans npodmnen n koHconen CTPAT

ApTuKyn
Or-13-4,0-***
ClM-41x21x***
KC-41x21x™*
LLIM-10x2000.68-DIN-***
LLMNC-13-4,0-***
LLIMY-10-DIN-*
K-M10-8,0-***
BM-10x30.58-DIN-***
"MCB-10.8-DIN-***
3KMB-41x41-11

K CTAJTBHOW KOHCTPYKLIVI BAHOAMNOM

7/

7,

KonnyectBo [MpumeyaHve

CBOPKA /1A BEPTUKAITBHOW MPOKIAOKM NTIOTKOB, MOHTAXK K KOJTOHHAM

Konuyectso  lMpumeyvanne

2 n

6 n2
10 n*2



@DETEE

NMOABECDI MNOTOJIOYHDLIE CTPAT

Mopgeeckl notonoyHble CTPAT OSTEC sBnsitoTCA YHUBEPCANBHBIM 3/IEMEHTOM MOHT)KHOW CUCTEMbI AJ151 MPOKIAOKN KabenbHbIX
Tpacc, TPy60npoBOAOB U MOHTaXa AONOSHATENBHOrO 060pynoBaHus. CrucTema yHnBepcasibHa 1 MO3BOASIET OpPraHM3oBaTh Ka-
6enbHble TPACChl B FOPU3OHTANBHBIX 1 BEPTUKaNbHbIX MnockocTsax. CTPAT-noggeckl NoTonoYHble Trna 41x41 nponsBoaaTcs ¢

TpoWHoW nepdopaument, nogseckl Tuna 41x21 60koBoN Nepcopaummn He UMEIOT.

@ 41x21/ 41x41 @ 200 - 3 000 @ 2,0/25

Bl
3 a{i E . bj

a u\‘nm‘ . .

W
A




N/

2

www.ostec.ru

MOABECDI MNOTOJIOYHBIE CTPAT

NOLBECHI TTOTOJIOHYHbBIE 41x21

MPUMEHEHWE:

= MoHTaxK KabenbHbIX Tpacc

»  MOHTaX MHKEHEPHBIX CUCTEM

= KpenneHne notonovHoe/HanonsHoe
= MOoHTaXX KOHCONen

= MoHTax CBETOBbIX MPMOOPOB

NOLBECHI TIOTOJIOHYHbBIE 41x41

MPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

= MOHT&XHbIE KOHCTPYKLMM A1
BbICOKVX Harpy30K

= MOHTaX MHXEHEPHbIX CHCTEM

= KpenneHne NOToNo4YHOE/HaNoNbHOE

= MOoHTaXX KOHCOnen

= MoHTax CBETOBbIX MPMOOPOB

NOABECDHI NMOTOJIOYHbIE CTPAT AABOVHbIE

MOABECHI MOTONIOYHBIE ABOVHBLIE 41x21

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

= MOHTaXHbIE KOHCTPYKLM A1
BbICOKVX HArPy30K

= Kpennerue noTonovHoe/HanonsHoe

= MoHTark KOHCOnEen

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB

MOABECHI MOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x41

MPUMEHEHWE:

= MoHTaxK KabenbHbIX Tpacc

»  MOHTaXXHble KOHCTPYKUMM A5
BbICOKVX Harpy30K

= KpenneHie notonoYHoe/HanonsHoe

= MOHTaXX KOHCONen

= MoHTaxx CBETOBbIX MPMOOPOB




@ osTEC Moagecsl noTonouHsle CTPAT

NOLBECHI TOTOJIOYHBIE 41x21

NMopBec notono4yHbin CTPAT 41x21mmMm, 2,0 Mm

c‘“; 25‘ 50 ‘ 30x13.5 I

t b
i 130

— A3 . Mormxroeemen ooy
I é \ i = Kpennene notono4Hoe/HanonsHoe
Sl GTd S = MOHTaXX KOHCOSen

| © . \ @ = MoHTak CBETOBbIX MPUOOPOB
R AN . &

ApTUKYN B 1CM. @ Kop @ Kop @ OnvHa (L), v  TonwmHa nsaTku, MM Pasx:g::br:’osaoﬂ Macca, Kr/wTt
MMNC-41x21x200-2,0-3L, 874802 374802 206 6,0 130x130 1,04
MMC-41x21x300-2,0-3L 874803 374803 306 6,0 130x130 1,18
MMC-41x21x400-2,0-9L, 874804 374804 406 6,0 130x130 1,33
MMC-41x21x500-2,0-3L 874805 374805 506 6,0 130x130 1,48
MMC-41x21x600-2,0-3L 874806 374806 606 6,0 130x130 1,62
MMNC-41x21x700-2,0-3L, 874807 374807 706 6,0 130x130 1,77
MMNC-41x21x800-2,0-3L, 874808 374808 806 6,0 130x130 1,91
MMNC-41x21x900-2,0-3L, 874809 374809 906 6,0 130x130 2,06
MMNC-41x21x1000-2,0-3L 874810 374810 1006 6,0 130x130 2,21
MMNC-41x21x1100-2,0-3L, 874811 374811 1106 6,0 130x130 2,49
[MMC-41x21x1200-2,0-3L 874812 374812 1206 6,0 130x130 2,64
MMC-41x21x1300-2,0-3L 874813 374813 1306 6,0 130x130 2,79
MMNC-41x21x1400-2,0-3L, 874814 374814 1406 6,0 130x130 2,90
MMNC-41x21x1500-2,0-3L 874815 374815 1506 6,0 130x130 3,00
MMNC-41x21x1600-2,0-3L 874816 374816 1606 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x21x1700-2,0-3L 874817 374817 1706 6,0 130x130 3,40
MMC-41x21x1800-2,0-OL, 874818 374818 1806 6,0 130x130 3,50
MMC-41x21x1900-2,0-3L 874819 374819 1906 6,0 130x130 3,70
MMC-41x21x2000-2,0-3L 874820 374820 2006 6,0 130x130 3,80
MMNC-41x21x2100-2,0-3L, 874821 374821 2106 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x21x2200-2,0-3L, 874822 374822 2206 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x21x2300-2,0-3L 874823 374823 2306 6,0 130x130 4,30
MMNC-41x21x2400-2,0-3L 874824 374824 2406 6,0 130x130 4,40
MMC-41x21x2500-2,0-0L, 874825 374825 2506 6,0 130x130 4,50
MMNC-41x21x2600-2,0-3 874826 374826 2606 6,0 130x130 4,70
MMC-41x21x2700-2,0-3L 874827 374827 2706 6,0 130x130 4,80
MMC-41x21x2800-2,0-3L 874828 374828 2806 6,0 130x130 5,00
MMC-41x21x2900-2,0-3L 874829 374829 2906 6,0 130x130 5,10
MMNC-41x21x3000-2,0-3L 874830 374830 3006 6,0 130x130 6,00

Mongec noTonouHbIN CTPAT 41x21MM MpeaHasHaueH st MOHTabKa HKEHEDHBIX CETEN 11 KabebHbIX TPACC K MOTONOHHOMY MEPEKPBLITIO
1 KDEMBHVIST KOHCOEN C MOMOLLIbIO KaHaubHbIX FaeKk 1 Yepes nepopaLiniio.

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) OUMHKOBaHMe @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

MNOLBECHI TOTOJIOYHBIE 41x21

MopBec notonoyHbln CTPAT 41x21mMm, 2,5 Mm

:} 25. 50 30x13.5 I
e
L . zoﬁO S| = MoHTaxk KabesbHbIX TPace
IR | Kb nncreshanresos
[ ] GTJd 3 = MoHTaXK KoHConemn
I < & \ @ = MoHTaXx CBETOBbIX NPUOOPOB
I AN - S
ApTuKyn B ncn. @ Kop @ Kog @ OnvHa (L), mm TonwmHa naTky, Mm Pasr:gjf:yos;oﬂ Macca, Kr/wTt

MMNC-41x21x200-2,5-3L, 875802 375802 206 6,0 130x130 1,10
MrC-41x21x300-2,5-9L, 875803 375803 306 6,0 130x130 1,27
MrC-41x21x400-2,5-3L, 875804 375804 406 6,0 130x130 1,45
MMNC-41x21x500-2,5-3L 875805 375805 506 6,0 130x130 1,62
MMNC-41x21x600-2,5-9L, 875806 375806 606 6,0 130x130 1,80
MMNC-41x21x700-2,5-3L, 875807 375807 706 6,0 130x130 1,97
MMNC-41x21x800-2,5-3L, 875808 375808 806 6,0 130x130 2,15
MMNC-41x21x900-2,5-3L, 875809 375809 906 6,0 130x130 2,32
MMNC-41x21x1000-2,5-3L 875810 375810 1006 6,0 130x130 2,50
MMNC-41x21x1100-2,5-3L 875811 375811 1106 6,0 130x130 2,68
MMC-41x21x1200-2,5-3L 875812 375812 1206 6,0 130x130 2,85
MMNC-41x21x1300-2,5-3L 875813 375813 1306 6,0 130x130 3,00
[MMNC-41x21x1400-2,5-3L 875814 375814 1406 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x21x1500-2,5-3L 875815 375815 1506 6,0 130x130 3,40
MMNC-41x21x1600-2,5-3L 875816 375816 1606 6,0 130x130 3,50
MMNC-41x21x1700-2,5-3L 875817 375817 1706 6,0 130x130 3,70
Mrc-41x21x1800-2,5-9L, 875818 375818 1806 6,0 130x130 3,90
MNC-41x21x1900-2,5-9L 875819 375819 1906 6,0 130x130 4,10
Mrc-41x21x2000-2,5-9L, 875820 375820 2006 6,0 130x130 4,20
Mrc-41x21x2100-2,5-3, 875821 375821 2106 6,0 130x130 4,40
MNC-41x21x2200-2,5-3L, 875822 375822 2206 6,0 130x130 4,60
MMNC-41x21x2300-2,5-3L, 875823 375823 2306 6,0 130x130 4,90
MNCc-41x21x2400-2,5-9L, 875824 375824 2406 6,0 130x130 5,00
MrC-41x21x2500-2,5-3L, 875825 375825 2506 6,0 130x130 5,10
MNC-41x21x2600-2,5-3L 875826 375826 2606 6,0 130x130 5,30
MMC-41x21x2700-2,5-9L 875827 375827 2706 6,0 130x130 5,50
MrNCc-41x21x2800-2,5-3L, 875828 375828 2806 6,0 130x130 5,70
MrC-41x21x2900-2,5-3, 875829 375829 2906 6,0 130x130 5,80
MNC-41x21x3000-2,5-3L, 875830 375830 3006 6,0 130x130 6,01

[Nonsec noTonouHbii CTPAT 41x21Mv npeaHasHauYeH 0715 MOHTavKa UHXKEHEPHbIX CETen 1 KabesbHbIX TPACC K MOTO0HHOMY NEpeKPbITUIO
11 KDEMNEHMsA KOHCOJ18/ C MOMOLLBIO KaHasbHbBIX Fraek 1 Yepes nepdopaLio.



@ osTEC Moagecsl noTonouHsle CTPAT

NOLBECHI TOTOJIOHHbBIE 41x41

NMopBec notono4yHbin CTPAT 41x41mm, 2,0 Mm

.6
A NMPUMEHEHWE:
25__ 50 30x135

| | y |
FEE —€p--Eh—C *  MOHTax kabesbHbIX TPacc

= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMM ANA
BbICOKMX HArpy30K

95

22,
L

L ol 20x11
‘ ~ H ﬂ; 1 $ MoHTax NHXXEHEPHbBLIX CUCTEM

25_ 50
¢ KpenneHne notono4Hoe/HanonbHoe
e o e

20

20,5
44

MoHTaxK kKoHCconemn
MOHTaxK CBETOBBIX MPVOOPOB

41

86

=

e @ b
ApTukyn B ucn. @ Kop @ Kopg @ OnvHa (L), Mm  TonwmHa nsaTky, MM Pas;":g;:;'ﬂa;w Macca, Kr/wt
MMNC-41x41x200-2,0-3L, 874702 374702 206 6,0 130x130 1,16
MMNC-41x41x300-2,0-3L, 874703 374703 306 6,0 130x130 1,36
MMNC-41x41x400-2,0-3L, 874704 374704 406 6,0 130x130 1,67
MMNC-41x41x500-2,0-3L, 874705 374705 506 6,0 130x130 1,77
MMC-41x41x600-2,0-OL, 874706 374706 606 6,0 130x130 1,98
MMNC-41x41x700-2,0-SL, 874707 374707 706 6,0 130x130 2,18
MMNC-41x41x800-2,0-3L, 874708 374708 806 6,0 130x130 2,39
MMC-41x41x900-2,0-3L 874709 374709 906 6,0 130x130 2,59
MMNC-41x41x1000-2,0-3L 874710 374710 1006 6,0 130x130 2,80
MMNC-41x41x1100-2,0-3L 874711 374711 1106 6,0 130x130 3,00
MMNC-41x41x1200-2,0-3L 874712 374712 1206 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x41x1300-2,0-3L 874713 374713 1306 6,0 130x130 3,40
MMNC-41x41x1400-2,0-3L 874714 374714 1406 6,0 130x130 3,60
MMC-41x41x1500-2,0-3L 874715 374715 1506 6,0 130x130 3,80
MMC-41x41x1600-2,0-SL 874716 374716 1606 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x41x1700-2,0-3L, 874717 374717 1706 6,0 130x130 4,20
MMNC-41x41x1800-2,0-3L 874718 374718 1806 6,0 130x130 4,40
MMNC-41x41x1900-2,0-3L 874719 374719 1906 6,0 130x130 4,60
MMNC-41x41x2000-2,0-3L 874720 374720 2006 6,0 130x130 4,80
MMNC-41x41x2100-2,0-3L 874721 374721 2106 6,0 130x130 5,10
[MMC-41x41x2200-2,0-3L 874722 374722 2206 6,0 130x130 5,30
TMMC-41x41x2300-2,0-3L 874723 374723 2306 6,0 130x130 5,50
MMNC-41x41x2400-2,0-3L 874724 374724 2406 6,0 130x130 5,70
MMNC-41x41x2500-2,0-3L 874725 374725 2506 6,0 130x130 5,90
MMNC-41x41x2600-2,0-3L 874726 374726 2606 6,0 130x130 6,10
MMNC-41x41x2700-2,0-3L 874727 374727 2706 6,0 130x130 6,30
MMNC-41x41x2800-2,0-OL, 874728 374728 2806 6,0 130x130 6,50
MMNC-41x41x2900-2,0-3L 874729 374729 2906 6,0 130x130 6,70
MMC-41x41x3000-2,0-3L, 874730 374730 3006 6,0 130x130 6,90

o Mopeec notonoyHbln CTPAT BbinonHeH Ha 6a3e npoduns Cr-41x41 ¢ TpoiHoi nepdopauueil.

Mopgec notonouHbin CTPAT 41x41MM npeaHasHaqeH st MOHTavKa MHMXEHEPHbIX CeTen 1 KabebHbIX TPACC K MOTO0HHOMY NEepeKpbITUIO
1 KPEMJIEHISI KOHCOMEM C MOMOLLIbIO KaHabHbIX Faek 1 Yepes nepdopaLimio.

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) ounHKoBaHmne @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

NOLBECHI TOTOJIOHHbBIE 41x41

MNopsec notono4yHbin CTPAT 41x41mmMm, 2,5 mm

.6
A NMPUMEHEHNE:
25__ 50 30x135

| |
1Pt *  MOHTax KabesnbHbIX TPace

= MoHT&XKHbIE KOHCTPYKLMAM ANA
BbICOKMX HArPy30K

9,5

22

130
L ol 20x1

0 ﬂ§ Jn = MOHTaX MHXEHEPHbIX CUCTEM
- *  KpenneHue notonoyHoe/HanonsHoe

20

25__ 50

20,5
44

MoHTaXK KoHCOonen
MOHTaxK CBETOBbIX MPVOOPOB

90

h;
5
&
*
&
—

N5

86

||l o
ApTukyn B ucn. @ Kop @ Kopg @ Onvna (L), vm  TonwmHa nsaTky, MM Pasr:gjﬂycﬁ;oﬁ Macca, Kr/wT
MMNC-41x41x200-2,5-3L, 875702 375702 206 6,0 130x130 1,24
MMNC-41x41x300-2,5-3L, 875703 375703 306 6,0 130x130 1,49
MMNC-41x41x400-2,5-3L, 875704 375704 406 6,0 130x130 1,73
MMNC-41x41x500-2,5-SL, 875705 375705 506 6,0 130x130 1,98
MMC-41x41x600-2,5-0L 875706 375706 606 6,0 130x130 2,23
MrC-41x41x700-2,5-3L, 875707 375707 706 6,0 130x130 2,47
MMC-41x41x800-2,5-3L 875708 375708 806 6,0 130x130 2,72
MMC-41x41x900-2,5-3L 875709 375709 906 6,0 130x130 2,96
MMNC-41x41x1000-2,5-3L, 875710 375710 1006 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x41x1100-2,5-3L 875711 375711 1106 6,0 130x130 3,50
MMNC-41x41x1200-2,5-3L, 875712 375712 1206 6,0 130x130 3,70
MMC-41x41x1300-2,5-0L, 875713 375713 1306 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x41x1400-2,5-3L 875714 375714 1406 6,0 130x130 4,20
MMNC-41x41x1500-2,5-3L 875715 375715 1506 6,0 130x130 4,40
MMC-41x41x1600-2,5-9L 875716 375716 1606 6,0 130x130 4,70
MMNC-41x41x1700-2,5-3L, 875717 375717 1706 6,0 130x130 4,90
MMNC-41x41x1800-2,5-3L 875718 375718 1806 6,0 130x130 5,20
MMNC-41x41x1900-2,5-3L 875719 375719 1906 6,0 130x130 5,40
MMNC-41x41x2000-2,5-3L 875720 375720 2006 6,0 130x130 5,70
MMNC-41x41x2100-2,5-3L, 875721 375721 2106 6,0 130x130 5,90
[MMC-41x41x2200-2,5-3L 875722 375722 2206 6,0 130x130 6,20
MMC-41x41x2300-2,5-3L 875723 375723 2306 6,0 130x130 6,40
MMNC-41x41x2400-2,5-3L 875724 375724 2406 6,0 130x130 6,70
MMNC-41x41x2500-2,5-3L, 875725 375725 2506 6,0 130x130 6,90
MMNC-41x41x2600-2,5-3L 875726 375726 2606 6,0 130x130 7,10
MMNC-41x41x2700-2,5-3L 875727 375727 2706 6,0 130x130 7,40
MMC-41x41x2800-2,5-0L, 875728 375728 2806 6,0 130x130 7,60
MMC-41x41x2900-2,5-0L, 875729 375729 2906 6,0 130x130 7,90
MMC-41x41x3000-2,5-9L 875730 375730 3006 6,0 130x130 8,10

0 Mopeec notonoyHblin CTPAT BbinonHeH Ha 6ase npoduns Clr-41x41 ¢ TpoitHoi nepdopaumeii.

Mopgec noTonouHbIn CTPAT 41x41MM NpeaHasHaqeH Anst MOHTavKa MHXEHEPHbIX CeTel 1 KabebHbIX TPACC K MOTON0HHOMY NEPEKPbITUIO
1 KDEMJEHISI KOHCOJEM C MOMOLLIbIO KaHaNbHbIX Faek 1 Yepes nephopaLiniio.



@ osTEC Moagecsl noTonouHsle CTPAT

MOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x21

MNopBec notonoyHbin CTPAT pBonHom 41x21mm, 2,0 Mm

8

2| 2550 30x13.5
\ ] NMPUMEHEHNE:
S+ o--e—cB

L *  MoHTax KabebHbIX TPacc
= MoHT&XKHbIE KOHCTPYKLMM ANA

1 BbICOKVX Harpy30K

} = KpenneHve notono4Hoe/HanonsHoe
| - % - 8 = MoHTax KOHCOnen

} »  MOHTa» CBETOBbIX MPUEOPOB

95

N
=3
<

20

42

86

||l 0
ApTuKyn B ncn. @ Kopg @ Kopg @ OnvHa (L), vm  TonwmHa NSTK, MM Pas;ﬂ:gj:brll’osaoﬁ Macca, Kr/wT
MNCa-41x21x200-2,0-3L 875002 375002 208 8,0 130x130 1,59
MNCA-41x21x300-2,0-3L 875003 375003 308 8,0 130x130 1,88
MNCa-41x21x400-2,0-3L 875004 375004 408 8,0 130x130 2,17
MNCca-41x21x500-2,0-3L 875005 375005 508 8,0 130x130 2,50
MMNcA-41x21x600-2,0-SL 875006 375006 608 8,0 130x130 2,75
MNCA-41x21x700-2,0-9L, 875007 375007 708 8,0 130x130 3,00
MMCA-41x21x800-2,0-L 875008 375008 808 8,0 130x130 3,30
MMNCO-41x21x900-2,0-3L 875009 375009 908 8,0 130x130 3,60
MNCa-41x21x1000-2,0-OL, 875010 375010 1008 8,0 130x130 3,90
MNCA-41x21x1100-2,0-OL, 875011 375011 1108 8,0 130x130 4,20
MNCa-41x21x1200-2,0-5L 875012 375012 1208 8,0 130x130 4,50
Mrca-41x21x1300-2,0-0L 875013 375013 1308 8,0 130x130 4,80
MNCAO-41x21x1400-2,0-0L 875014 375014 1408 8,0 130x130 5,10
MNCA-41x21x1500-2,0-OL}, 875015 375015 1508 8,0 130x130 5,40
MMNCO-41x21x1600-2,0-3L 875016 375016 1608 8,0 130x130 5,70
MNCA-41x21x1700-2,0-OL, 875017 375017 1708 8,0 130x130 6,00
MNCa-41x21x1800-2,0-0L, 875018 375018 1808 8,0 130x130 6,20
MMNCA-41x21x1900-2,0-OL 875019 375019 1908 8,0 130x130 6,50
MNCA-41x21x2000-2,0-5L, 875020 375020 2008 8,0 130x130 6,80
MNCAO-41x21x2100-2,0-OL, 875021 375021 2108 8,0 130x130 7,10
MNCAO-41x21x2200-2,0-0L, 875022 375022 2208 8,0 130x130 7,40
MMNCO-41x21x2300-2,0-3L 875023 375023 2308 8,0 130x130 7,70
MNCAO-41x21x2400-2,0-0L, 875024 375024 2408 8,0 130x130 8,00
MNCA-41x21x2500-2,0-OL, 875025 375025 2508 8,0 130x130 8,30
MNCA-41x21x2600-2,0-0L, 875026 375026 2608 8,0 130x130 8,60
MNCA-41x21x2700-2,0-OL, 875027 375027 2708 8,0 130x130 8,90
MMNCA-41x21x2800-2,0-OL 875028 375028 2808 8,0 130x130 9,20
MNCA-41x21x2900-2,0-9L, 875029 375029 2908 8,0 130x130 9,50
MMNCO-41x21x3000-2,0-L 875030 375030 3008 8,0 130x130 9,80

[Moasec noTonoyHbii CTPAT aBonHOM 41x21MM NpeaHasHaq“eH a5 MOHTaXKa UHXKEHEPHbIX CETEeN 1 KabeslbHbIX TPacC K MOTONOYHOMY
NEPEKPBITUIIO U ABYXCTOPOHHENO KPEMIEHMST KOHCOSEN C MOMOLLBIO KaHasbHbIX raek v 1epe3 nepdopaLimio.

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) OUMHKOBaHMe @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

MNOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x21

Nopsec notono4yHbin CTPAT pBonHom 41x21MMm, 2,5 mm

8

25 50 30x13.,5
\ \ NMPUMEHEHNE:
S5 > b b,

L 10 *  MoHTax KabenbHbIX TPacc

9,5

t = 201 <l *  MOHT&XKHbIE KOHCTRYKUMM A1
ut 1 BBICOKMX HArPy30K
| ¥ é [ﬂiﬂ * = Kpennerve :OyTOﬂOHHOG/HaﬂOﬂbHOG
ﬁl ‘ " Cd T 8 = MoHTax KoHconen
| @ & \ @ *  MOHTa» CBETOBbIX MPYEOPOB
ApTukyn B ucn. @ Kop @ Kopg @ Onvna (L), vm  TonwmHa nsaTky, MM Pas::gj:b:'f’saom Macca, Kr/wT
MNCa-41x21x200-2,5-3L 876002 376002 208 8,0 130x130 1,70
MNCa-41x21x300-2,5-3L 876003 376003 308 8,0 130x130 2,05
MNCAa-41x21x400-2,5-3L 876004 376004 408 8,0 130x130 2,40
MNCca-41x21x500-2,5-9L 876005 376005 508 8,0 130x130 2,75
Mrca-41x21x600-2,5-0L 876006 376006 608 8,0 130x130 3,10
Mrca-41x21x700-2,5-0L 876007 376007 708 8,0 130x130 3,50
MNCa-41x21x800-2,5-3L 876008 376008 808 8,0 130x130 3,80
MNCa-41x21x900-2,5-3L 876009 376009 908 8,0 130x130 4,20
MNCa-41x21x1000-2,5-0L, 876010 376010 1008 8,0 130x130 4,50
MNca-41x21x1100-2,5-0L, 876011 376011 1108 8,0 130x130 4,90
MNca-41x21x1200-2,5-0L, 876012 376012 1208 8,0 130x130 5,20
Mrca-41x21x1300-2,5-0L 876013 376013 1308 8,0 130x130 5,60
MNCa-41x21x1400-2,5-0L, 876014 376014 1408 8,0 130x130 5,90
MNCa-41x21x1500-2,5-0L 876015 376015 1508 8,0 130x130 6,30
MNCa-41x21x1600-2,5-0L, 876016 376016 1608 8,0 130x130 6,60
MNCca-41x21x1700-2,5-0L 876017 376017 1708 8,0 130x130 7,00
MNCa-41x21x1800-2,5-0L, 876018 376018 1808 8,0 130x130 7,30
MNCa-41x21x1900-2,5-5L, 876019 376019 1908 8,0 130x130 7,70
MNCa-41x21x2000-2,5-5L, 876020 376020 2008 8,0 130x130 8,00
MNCO-41x21x2100-2,5-0L, 876021 376021 2108 8,0 130x130 8,40
MNCO-41x21x2200-2,5-0L, 876022 376022 2208 8,0 130x130 8,70
MNCa-41x21x2300-2,5-0L, 876023 376023 2308 8,0 130x130 9,10
MNCO-41x21x2400-2,5-0L, 876024 376024 2408 8,0 130x130 9,40
MNCO-41x21x2500-2,5-0L, 876025 376025 2508 8,0 130x130 9,80
MNCa-41x21x2600-2,5-0L, 876026 376026 2608 8,0 130x130 10,10
MNCca-41x21x2700-2,5-0L, 876027 376027 2708 8,0 130x130 10,50
Mrca-41x21x2800-2,5-0OL4 876028 376028 2808 8,0 130x130 10,80
MACO-41x21x2900-2,5-OL4 876029 376029 2908 8,0 130x130 11,20
MNCa-41x21x3000-2,5-0L, 876030 376030 3008 8,0 130x130 11,50

[MNopgec notonouHbit CTPAT agonHOM 41x21MM NpeaHasHaqeH A MOHTaXKa UHXKEHEPHbBIX CETEN 1 KabeflbHbIX TPacC K MOTONOYHOMY
NEPEKPBITUIIO U ABYXCTOPOHHETO KPEMNEHNSt KOHCOMEN C MOMOLLBIO KaHalbHbIX raek 1 Yeped nepdopaLimio.



@ osTEC Moagecsl noTonouHsle CTPAT

MNOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x41

MNopBec notonoyHbin CTPAT pBonHom 41x41mm, 2,0 Mm

oo

2| 25,50 30x13,5
} ; NMPUMEHEHUE:
Yo -Eo-do—Cbit
U 10 = MoHTaxK KabenbHbIX TPacc
o t - s 20x1 g‘ = MoHT&XKHbIE KOHCTPYKLMM ANA
& 2550 I O
2 S ul A N BbICOKVX Harpy30K
4} 4} % & i =  KpenneHue notonoyHoe/HanonsHoe
& s o ¢ o 9 8§ = MoHTak KoHconem
7 »  MoHTak CBETOBbIX MPYGOPOB
[l e
Pasmepbl onopHoii
ApTrkyn B ucn. @ Kopg @ Kopg @ OnvHa (L), mm  TonwmHa NSTky, MM TS, 0T Macca, Kr/wt

MMNCAO-41x41x200-2,0-3L 874902 374902 208 8,0 130x130 1,82
MMNCAO-41x41x300-2,0-3L 874903 374903 308 8,0 130x130 2,23
MNCO-41x41x400-2,0-9L 874904 374904 408 8,0 130x130 2,64
MNCO-41x41x500-2,0-3L 874905 374905 508 8,0 130x130 3,00
MNCA-41x41x600-2,0-OL 874906 374906 608 8,0 130x130 3,50
MNCA-41x41x700-2,0-OL 874907 374907 708 8,0 130x130 3,90
MNCA-41x41x800-2,0-9L 874908 374908 808 8,0 130x130 4,30
MNCA-41x41x900-2,0-9L 874909 374909 908 8,0 130x130 4,70
MMNCO-41x41x1000-2,0-0L, 874910 374910 1008 8,0 130x130 5,10
MNCO-41x41x1100-2,0-3L, 874911 374911 1108 8,0 130x130 5,50
MNCO-41x41x1200-2,0-5L, 874912 374912 1208 8,0 130x130 5,90
MNCO-41x41x1300-2,0-OL 874913 374913 1308 8,0 130x130 6,30
MNCO-41x41x1400-2,0-OL 874914 374914 1408 8,0 130x130 6,70
MNCAO-41x41x1500-2,0-0L, 874915 374915 1508 8,0 130x130 7,10
MMCA-41x41x1600-2,0-9L 874916 374916 1608 8,0 130x130 7,50
MNCAO-41x41x1700-2,0-0L, 874917 374917 1708 8,0 130x130 8,00
MMNCAO-41x41x1800-2,0-3L, 874918 374918 1808 8,0 130x130 8,40
MNCA-41x41x1900-2,0-3L, 874919 374919 1908 8,0 130x130 8,80
MNCa-41x41x2000-2,0-3L, 874920 374920 2008 8,0 130x130 9,20
MNCa-41x41x2100-2,0-3L, 874921 374921 2108 8,0 130x130 9,60
MNCA-41x41x2200-2,0-3L, 874922 374922 2208 8,0 130x130 10,00
MACAO-41x41x2300-2,0-9L 874923 374923 2308 8,0 130x130 10,40
MNCO-41x41x2400-2,0-3L1 874924 374924 2408 8,0 130x130 10,80
MMNCLA-41x41x2500-2,0-3L, 874925 374925 2508 8,0 130x130 11,20
MNCA-41x41x2600-2,0-0L, 874926 374926 2608 8,0 130x130 11,60
MNCaO-41x41x2700-2,0-0L, 874927 374927 2708 8,0 130x130 12,00
MNCA-41x41x2800-2,0-OL, 874928 374928 2808 8,0 130x130 12,50
MNCA-41x41x2900-2,0-9L, 874929 374929 2908 8,0 130x130 12,90
MNCA-41x41x3000-2,0-3L, 874930 374930 3008 8,0 130x130 13,30

o MopBec noTonoyHbln CTPAT aBoiHON BbiNONHEH Ha 6a3e npoduns Cr-41x41 ¢ TpoiHoi nepdopaumeil.

[Mopgec notonoyHb CTPAT aBoiHoM 41x41MM NpeaHasHaqeH [ MOHTaXxa VHXEHEPHbIX CeTel 1 KabeNbHbIX TPACC K MOTOMOYHOMY
NEePEKPBITIIO 1 ABYXCTOPOHHErO KPEMEHNST KOHCOEM C MOMOLLIbIO KaHabHbIX Fraek 1 Yeped nepdopaLyio.

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) OUMHKOBaHMe @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

MOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x41

Nopsec notono4yHbin CTPAT pBonHom 41x41mMm, 2,5 mm

oo

T i I MPUMEHEHMVE:
Mo a5 b

*  MoHTax KabenbHbIX TPacc
= MOoHT&XKHbIE KOHCTPYKLMAM ANA
BbICOKVX Harpy30K

24
)
<
20

205

25 50 X 0
s A
L%} é} % & T ” hd = Kpernere NoTonoyHoe/HanonsHoe
S g ‘ -8 = MoHTax KOHCOnen
+ e e " @b | u % *  MOHTa» CBETOBbIX MPYEOPOB
O N Y

ApTyKyn B ucn. @ Kopg @ Kopg, @ OnvHa (L), v TonwmHa nsaTku, MM Pas;":gi:b'?fﬁ;o'z Macca, Kr/wT
MNCa-41x41x200-2,5-3L 875902 375902 208 8,0 130x130 1,98
MNCa-41x41x300-2,5-9L 875903 375903 308 8,0 130x130 2,48
MNCAO-41x41x400-2,5-0L 875904 375904 408 8,0 130x130 2,97
MNCAO-41x41x500-2,5-9L, 875905 375905 508 8,0 130x130 3,50
MNCA-41x41x600-2,5-9L 875906 375906 608 8,0 130x130 4,00
MNCA-41x41x700-2,5-9L 875907 375907 708 8,0 130x130 4,40
MMNCO-41x41x800-2,5-3L 875908 375908 808 8,0 130x130 4,90
MMNCO-41x41x900-2,5-3L 875909 375909 908 8,0 130x130 5,40
MNCAa-41x41x1000-2,5-0L 875910 375910 1008 8,0 130x130 5,90
MNca-41x41x1100-2,5-3L 875911 375911 1108 8,0 130x130 6,40
MNCa-41x41x1200-2,5-5L, 875912 375912 1208 8,0 130x130 6,90
MNCA-41x41x1300-2,5-5L, 875913 375913 1308 8,0 130x130 7,40
MNCO-41x41x1400-2,5-3L, 875914 375914 1408 8,0 130x130 7,90
MNca-41x41x1500-2,5-9L 875915 375915 1508 8,0 130x130 8,40
MNcA-41x41x1600-2,5-9L 875916 375916 1608 8,0 130x130 8,90
MNCA-41x41x1700-2,5-OL 875917 375917 1708 8,0 130x130 9,40
MNNCA-41x41x1800-2,5-OL 875918 375918 1808 8,0 130x130 9,90
MMNCAO-41x41x1900-2,5-5L 875919 375919 1908 8,0 130x130 10,30
MNCAO-41x41x2000-2,5-5L 875920 375920 2008 8,0 130x130 10,80
MNCAO-41x41x2100-2,5-OL, 875921 375921 2108 8,0 130x130 11,30
MNCA-41x41x2200-2,5-0L, 875922 375922 2208 8,0 130x130 11,80
MMNCAO-41x41x2300-2,5-L 875923 375923 2308 8,0 130x130 12,30
MNCAO-41x41x2400-2,5-OL, 875924 375924 2408 8,0 130x130 12,80
MNCA-41x41x2500-2,5-OL, 875925 375925 2508 8,0 130x130 13,30
MNCA-41x41x2600-2,5-OL 875926 375926 2608 8,0 130x130 13,80
MMNCA-41x41x2700-2,5-OL, 875927 375927 2708 8,0 130x130 14,30
Mnca-41x41x2800-2,5-0OL 875928 375928 2808 8,0 130x130 14,80
MNCA-41x41x2900-2,5-9L 875929 375929 2908 8,0 130x130 15,30
MMNCO-41x41x3000-2,5-L 875930 375930 3008 8,0 130x130 15,80

o Mopsec noTtonoyHbii CTPAT aBoiiHON BbinosiHeH Ha 6a3e npodunst CrM-41x41 ¢ TpoiiHoi nepdopaumeit.

[Nongec notonoyHbt CTPAT aBovHOM 41x41MM NpeaHasHaqeH /1 MOHTaxKa VHXEHEPHbIX CETeN 1 KabeNbHbIX TPACC K MOTOM0HHOMY
NEePEKPBITLIO 1 ABYXCTOPOHHENO KPEMIEHst KOHCOEM C MOMOLLIbIO KaHabHbIX raek Wi Yepes nepdopaLiio.



@EIETEI:

TUNOBDLIE CBOPKMU ANA PASAEJIA
NMOABECDHI MNOTOJIOYMHDLIE CTPAT

Mopeecbl notonoyHble CTPAT OSTEC aBnstoTCs YHMBEPCASbHBIM 31IEMEHTOM MOHTa>KHOW CUCTEMbI A1 NPOKIaaKn KabenbHbIX
Tpacc, TpybonpoBOJOB 1 MOHTaXka AOMOJIHUTENbHOro obopynosaHus. Cuctema yHuBepcasibHa 1 MO3BOJISET OPraHn3oBaTh Ka-
6esbHble TPACChl B FOPU30HTAJIbHBIX M BEPTUKABHbIX MIOCKOCTSX.




NI/
S
www.ostec.ru —
A-A
P A i
I WM - i 8 T
B f B 4 B
/? ¥ \ g
@
| Ry
B ® AT TS :
g 2 7 0
~ 0
I 0
d 0
0 . /3 0
0 . 0
0 45 1 0
D 300 @
0 A )
0 =
E Ne HanmeHosaHne ApTukyn Konnuyecteo [lMpumedarHue
Q 1 [Nony noTonouHblin CTPAT 41x41 [1NC-41x471-"+* 1
0 2 CTPAT-npodmnb nepdoprpoBanHbi 41x21x™* Cl-41x21x** 2 n
D 3 Yronok Nel, 2 otBepcTUst, TonL, 5,0 Mv YC-1-5,0-*** 4 n*2
4 laika kaHanbHaa M10, Tonw. 8,0 mv K-M10-8,0-* 4 n2
5 BonT NonHoHe o, Knacc npo4HocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 4 n2
6 AHKep KnHoBbIM M10x125 ABK-10x125-"** 8
M - nepemeHHas ana p: Ta KONIM4ecTBa MeTU30B
o *** - [Ha BIGUPAETCS COMIACHO MPOEKTHOM AOKyMEHTaLYM 7 3arnyuka ans npocunett v koHconen CTPAT SKIMB-41x41-1 2
300
® g
&
0
0 [ ]
0 2 =
™~
0 iy
D T+
0
] ]
0 e & al la sl la
> g BN i i i i
Q I ﬂ\ (
<X
@ &
() U ()
P B Ne HavnmeHoBaHne ApTukyn Konnuyecteo  [lMpumedarHue
f 1 [Nongec notonouHsii CTPAT 41x41 [1NC-41x41-"** 1
2 CTPAT-npodunb nepdoprpoBanHbi 41x21x™* Cl-41x21x*** 2 n
i 3 Yronok Nel, 2 otBepcTvst, TN, 5,0 Mv YC-1-5,0-*** 4 n*2
4 larka kaHanbHaa M10, Tonw. 8,0 mm K-M10-8,0-** 4 n2
: 5 Bont nonHoH 3HOW, KNacc NPoYHOCTU 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-** 4 n2
6 AHKep KnHoBbI M10x125 ABK-10x125-*** 8
M - nepeMeHHas anda pac4eTa Konm Ba METM30B, -
o *_ 11nHa Bbi6 COMIACHO MPOSKTHOM OKYMEHTALYAN 7 Barnyluka Ans npodunei 1 koHconen CTPAT 3KMNB-41x41-M1 2




n - nepemeHHast 41s

¥ - AnvHa BulbrpaeTcs

0

n - nepemeHHas .

[NVHa BolIOMpaeT

KOHCOMEN 41x21 1 KPEMEHVE K BETOHHOMY MEPEKPBITAIO

i 19| [ 1

&

200

&

&

——IA 250

&

Ne HavmeroBaHve ApTukyn
1 [Nongec notonouHbii CTRPAT agonHon 41x41 MNCA-41x41-+*
2 Korcons CTPAT 41x21 KC-41x21x™*
3 [alika kaHanbHas M10, Tonuy,. 8,0 mm [K-M10-8,0-***
4 Bont nonHoHapesaHoi, knace npodHocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-***
5 AHKEp KIHOBbLIM M10x125 ABK-10x125-***

. oG . 6 Bamnylwika ons npodwmnen n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x41-I1

THOU AOKyMEHTaLWA 7 BamyLuka Ans npodunent v koHconein CTRPAT 3KMB-41x21-11

CTPAT-MOABEC MOTOMNOYHBIV C ABYXCTOPOHHVIM PACTIONOXKEHEM

Konunyectso

N~ 0 00 A~ =

~

KPEMNEHNE ABYCTOPOHHEE KOHCOJEN 41x21 HA CTPAT-NOABECE C

SAKVMHOW CTPYBLIMHOW K CTAJTbHOW KOHCTPYKLIV

A-A

200

A )

g

\ HaumeHoBaHve ApTukyn
B 1 BakvMHast CTPYOLIWHA (Fopsunii LIMHK, MeTU3bI B komnnekTe)  3C-**
2 CTPAT-npothmnb nepdoprpoBaHHbI 41x41x ClM-41x41x*
3 [MNoasec notonouHsii CTPAT asonHon 41x41 MACO-41x41-***
b4 4 KoHcons CTPAT 41x21 KC-41x21x***
5 [arka kaHanbHas M10, Tond. 8,0 Mm [K-M10-8,0-***
6 Bont nonHoHapesHow, knacc npodHocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-"**
4 Barnylwika ans npocunert n koHconen CTPAT 3KIMB-41x41-M
15 pacHeTa Komnv4ecTsa MeTVI30B;
A COTIACHO MPOBKTHOM FOKYMEHTALI 8 3BarnyLika ans npounent 1 koHconen CTRPAT 3KIMB-41x21-M1

Konunyectso

2
1
4

BN o~

Tunosble c6opku. MNMopsechkl NoToNoYHble CTPAT

=

MpumeyaHne

n*2
n2

MpumeyaHve

n
n2+4

n*2+4



www.ostec.ru

KPEMNEHME ABYXCTOPOHHEE KOHCOIMEW 41x21 HA CTPAT-MOBECE K
CTAJTBHOW KOHCTPYKLIAN

A-A A

200

A—-I g B

\E HanmeHosaHne ApTtukyn Konnyectso [lNpumeyaHue
1 Kpenex k MeTannmieckim bankam 96 M, Tosnil. 6,0 Mv KMB-96-6,0-** 4
2 CTPAT-npodmib NephoprpoBaHHbii 41x41x* Cl-41x41x* 2
3 [Nongec notonouHsii CTRPAT asoinHon 41x41 MNCO-41x41-*** 1
4 Koncons CTPAT 41x21 KC-41x21x™* 4 n
5 [aika karansHas M10, Tonul. 8,0 Mv [K-M10-8,0-*** 8 n*2
6 Bont nonHoHapesaHoi, knace npoYHocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.568-DIN-*** 12 n2+4
7 [aka M10 co CTONopHbIM ByPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 4
S 8 Bamylwika ans npodmnein n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x41-1 6
9 BarmyLuka Ans npoduneit 1 koHconein CTRPAT 3KMNB-41x21-11 4

KPEMNNEHNE ABYXCTOPOHHEE KOHCOSMEW 41x41 HA CTPAT-MOOBECE

OBXKATVIEM BAJIKIA A
A-A s

0O
w

200

—
[
o
—
Lo
800

18 e \ |
° 4 | b 3
[
a [ 19 | B ]
© [ ]
g B
250
i,l
Ne HaumeHoBsaHve ApTukyn Konuuectso [pumevaHve
N
® 1 CTPAT-npounb nepdopuipoBaHHbi 41x41x** ClM-41x41x* 4
& 2 [Nongec notonouHbii CTPAT agoiHon 41x41 MNCO-41x41-*** 1
& 3 Koncons CTPAT 41x41 KC-41x41x* 6 n
3 \ 4 Lnmnska M10x2000 Mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
¥ ) )
5 [MNoaknaaHas warba 13 mm, Tonw,. 4,0 Mm LLUMC-13-4,0- 4
¥ 4 6 LLlarba M10 ycuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 4
2 S 7 [aika kaHarbHast M10, Tonul. 8,0 Mv [K-M10-8,0-*** 12 n*2
& 8 Bont nonHorapesHow, knace npo4HocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 16 n*2
9 [aka M10 co cTornopHbIM BypPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 4
- nepemMeHHas onsa a Konn4ectea MeETU308 ~ N N
o = nniHa BuGMpae OFMACHO MPOBKTHOM AOKYMEHTALIM 10 BamyLuka Ans npodunen 1 koHconein CTPAT 3KIMB-41x41-11 16

N/

2



@ OsTEC AKceccyapbl 411 MOHTaxa

AKCECCYAPbDI OJ1d MOHTAXA o~

OrMOPb| -

Onopa Ne4, ansa CTPAT-npocuns 41x41

MPUMEHEHMWE:

' C
3 213 T
| o o = MoHTtaxx npodmna Cl1-41x41 nam
8l ) nsonHoro npoduna Clr-41x21
. *  MOHTaKHbIE OMOPHbIE KOHCTPYKLN 4151
25 50 50 ) BbICOKIX 11 CBEPXBBICOKIX HarPy30K
o - N . N = KpenneHve K ropusoHTanbHOM n/imnm
m‘ g N « ., L — P BEPTVIKAIbHOM MOBEPXHOCTU
25x11 R
ApTUKyn Kop pans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Onvna (L), mm Luvpuna (B), v Beicota (H), vm  TonwwmHa (S), mm  Macca, Kr/wTt
Orl-4-5,0-0L 876159 B 250 50 105 50 1,29
Orn-4-5,0-ry, - 376159 250 50 105 5,0 1,32

Onopa Ne5, ansa CTPAT-npocuns 82x41

MPUMEHEHWE:

= MoHTtaxk goiHoro CIMA-41x41 npoduns
= MOHT&>KHbBIE OMOPHbIE KOHCTPYKLMM A1
BBICOK/X 11 CBEPXBbICOKIX HarPy30K

' ' = KpenneHue K roprsoHTasIsHOM W/inm

@ (S ISR -
G . . ., BEPT/KAIbHOW MOBEPXHOCTM
5x11 . 91 ¥
ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ansi 3akasa @ OnvHa (L), v LWwupuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt
On-5-5,0-3 876160 - 290 50 105 5,0 1,76
Or-5-5,0-M4, - 376160 290 50 105 5,0 1,80

Onopa Ne7, onsa CTPAT-npocuns 82x41

. MPUMEHEHWE:

T = MoHTtax aorHoro ClMa-41x41 npoduns
*  MOHTaXHbIE OMOPHbIE KOHCTRYKLWM NS
BbICOKVX Harpy30K

= KpenneHue K ropnsoHTasIbHON
BEPTVKASIbHON MOBEPXHOCTU

ApTrKyn Kogn pnst 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), vm  LupuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wr
Or-7-4,0-a 876162 - 130 130 108 4,0 1,51
Oor-7-4,0-TL - 376162 130 130 108 4,0 1,56

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) OUMHKOBaHMe @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

o MPUMEHEHVE:

c = MoHtak npoduns CI-41x41 nm
1 - . [nBoviHoro npodovng Crfd-41x21

50 _25_

.33

- IS = MOHTaXXHbIE OMOPHbIE KOHCTPYKUMW A5
: S BbICOK/X Harpy30K
2 ° Q- y
s = KpenneHe K ropr3oHTanbHoM U

BepTMKaJ'IbHO\;I MOBEPXHOCTU

ApTukyn Kop ans 3akasa @ Kop, ons 3akasa @ OnvHa (L), mmv LupuHa (B), mm Beicota (H), mm  TonwwHa (S), vm Macca, Kr/wt
Orl-9-3,0-oL 876147 , 130 130 106 3,0 1,29
Oori-9-3,0-ry - 376147 130 130 106 3,0 1,32

Onopa Ne13, ansa CTPAT-npocuns 41x41

NMPUMEHEHWE:

= MoHTtax npocomnsa Cl-41x41 nam
ngoHoro npodmna Clr-41x21
*  MOHT&>KHbIE OMOPHBIE KOHCTPYKLMM A1

o
1l " BBICOKVIX 11 HArPY30K
s
3 “\30x13 = KpenneHvie K ropr3oHTasIbHOM U
e BEPTVIKASbHON MOBEPXHOCTU
(=3 (]
3
ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Onvna (L), vm  LupwuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wT

0n-13-4,0-aL4 876166 - 153 49 112 4,0 0,52
Or-13-4,0-ry, - 376166 153 49 112 4,0 0,54



_____ 58

@@:EETEx:

Akceccyapbl 4111 MOHTaXka

MJTACTHBI

MnactuHa 2 otBepcTua gnsa CTPAT-npocunsa

s 211
-
. -] [ o
t L] ‘ 17.25_
b <
. |
~ b
ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ LOnvna (L), MM
Mn-2-5,0-2, 876128 - 84
[J1-2-5,0-y, - 376128 84

Mnactuna 4 oteepctusa gna CTPAT-npocuns

ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop ons 3akasa @ [Onvna (L), Mm
MN-4-5,0-9, 876130 - 184
Mn-4-5,0-ML, - 376130 184

MnactuHa 8 otBepcTuin gnsa CTPAT-npoduns

211

MPUMEHEHWE:

= CoenyHeHve npodunen Cl-41x21 nnam Cl-41x41

= MOHT&KHbIE KOHCTPYKLN C BbICOKVMM HarDY304HbIMI
XapaKTEPUCTVIKaMI N8 MPOKNaaKW KabesbHbIX TPacc 1
VHXEHEPHbIX CUCTEM

Lvpuna (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwmHa (S), MM Macca, Kr/wt

40 5 5,0 0,120
40 5 5,0 0,122

NMPUMEHEHME:

= CoenvHerve npodunen Cl1-41x21 nam Cl-41x41

*  MOHT&KHbIE KOHCTPYKLMN C BbICOKVMM HarPY304HbIMY
XapaKTEPUCTUKaMN 41151 MPOKIaAKM kabenbHbIX TPacc 1
NH>KEHEPHBIX CUCTEM

= [logBec Ha LWnubkax

LLvpuHa (B), Mm  Bobicota (H), vm  TonwwmhHa (S), Mm  Macca, Kr/wt

40 5 5,0 0,270
40 5 5,0 0,275

NMPUMEHEHME:

= CoeayHerve npodunen Cl-41x21 nam Cl-41x41
= CoeavHerre aonHbIix mpodmnern Cra-41x21 nam CrA-41x41

H’-’ﬂ ‘}? @] (@} @] @] @] @]
" a7 50

50 _ 50 _25_
T

= MOHT&KHbIE KOHCTPYKLMN C BBICOKAMM Harpy304HbIMM
XapaKTePUCTVIKaMI N9 MPOKIaaKV KabesbHbIX TPacce 1
VIHYXEHEPHbIX CCTEM

r

ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop anst 3akasa @ [Onvna (L), Mm
ny-8-5,0-oL4 870768 - 384
Mn-8-5,0-M4, - 370768 384

MnactunHa L-o6pasHasn Ne3 gns CTPAT-npocuns

) IBE
o 0
| ' [: 20 50 _\2511

ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ [OnuHa (L), mm
MnL-3-5,0-aY 876134 - 90
ML-3-5,0-L, - 376134 90

@ aﬂewpoxmmwecme (ranoBar MWBCKOB) ounHKoBaHmne

= [loggec Ha LWnuabkax

LvpuHa (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt

40 5 5,0 0,57
40 5 5,0 0,58

MPUMEHEHWE:

= Vrnoeoe coeanHerne ansa npodunert Cl1-41x21 nam Cl-41x41

*  MOHTaXXHbIE KOHCTRYKLMM C BbICOKUMM Harpy304HbIMM
XapaKTepUCTVKaMI AN MPOKIaaku kabesbHbIX TPacce 1
NHKEHEPHBIX CUCTEM

LnpuHa (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwmHa (S), MM Macca, Kr/wt

90 5 5,0 0,210
90 5 5,0 0,214

@ lopsides LyHKoBaHe



www.ostec.ru

MJTACTVIHBI

MnactnHa L-obpasHas Ned, yanuHeHHas gnsa CTPAT-npocuns

NMPUMEHEHWE:

*  YrnoBoe coeavHeHne yeuneHHoe ana npodunent Cr-41x21
nm Cr-41x41

= YIJI0BOE COeOVHEHWE YCUNEHHOE 157 ABOMHbIX Mpodumnen
Crna-41x21 nan CINA-41x41

*  MOHTaXXHbIE KOHCTPRYKLMM C BbICOKUMM Harpy304HbIMM

L . XapaKTEPUCTUKaMN 41151 MPOKIaAKM KabenbHbIX TPacC U

NHXKEHEPHBIX CUCTEM

ApTrkyn Kog ans 3akasa @ Kop ansi 3akasa @ Onvna (L), v LupwuHa (B), v Bebicota (H), MM TonwuHa (S), MM Macca, Kr/wT

MNL-4-5,0-9L, 876126 - 156 90 5 5,0 0,31
ML-4-5,0-TL = 376126 156 90 5 5,0 0,32

MnactuHa T-o6pasHasa Ned ans CTPAT-npocuns

L
; - - MPUMEHEHWE:
|

) __H 20_ 50 _ @11
i ' ' = T-06 vHervie ana npoduneit Cr-41x21 v
_— s pasHoe coeanHerie ans npocunel Cl 1
9 @ \ ClM-41x41
) | = MOHT&>KHbIE KOHCTPYKLMN C BbICOKVMI HArPY304HbIMM
- ) XapaKTePUCTUKaMN 115 MPOKIaAKM KabenbHbIX TPacc U
NHXKEHEPHBIX CUCTEM
ApTUKyn Kop ans sakasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), v LWwupwuHa (B), mm Beicota (H), Mm  TonwHa (S), MM Macca, Kr/wT
[M)1T-4-5,0-9L, 876135 - 140 90 5 5,0 0,280
MNT-4-5,0-I'L, = 376135 140 90 5] 5,0 0,286

MnacTtuHa kpectoobpasHas 5 otBepctui ans CTPAT-npoduns

H _ 40
(@}
au MPUMEHEHWE:
o o e &
i ' = X-06pasHoe coeavHeHe ansa npodunert ClM-41x21 mnam
(@] ClM-41x41
-~ ) ' 20 50 *  MOHTaXXHbIE KOHCTPRYKLMM C BLICOKUMM Harpy304HbIMMA
\\\ XapakTepyICTKaM1 A1 MPOKIaaKN KabenbHbIX TPace v
. NH>KEHEPHBIX CUCTEM
ApTUKYI Kog ansi 3akaza @ Kop ans 3akasa @ OnuHa (L), mm LLnpuHa (B), Mm  Beicota (H), Mm  TonwwHa (S), Mm Macca, Kr/wT
[1)1X-5-5,0-0L, 876136 - 140 140 5 5,0 0,36
MNX-5-5,0-T'L, - 376136 140 140 © 5,0 0,37

N/

2



Akceccyapbl 4111 MOHTaXka

KaHanbHbIn BHewWwHWn coeagnHutens ans CTPAT-npoduna 41x41

30x13 . B

25 50 50 50 5__ 43 _

ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop, pnsi 3akasa @ Anvna (L), mm
BCrMC-41x41-5,0-9L 876140 200
BCMC-41x41-5,0-TL, = 376140 200

KpenneHne npusapHoe ognHapHoe KIMPO
26,5 20,5
\15x11
- | O
3
Q| C
[ 150
_H 25_ 50
—_
Ld (@ (@] (@]

ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop, pns 3akasa @ [Onvna (L), Mm
KMNPO-5,0-3L, 870769 150
KMPO-5,0-T'LY - 370769 150

@ aﬂeKTDOXV\MVMGCKOe (FaﬂbBaHMWeOKOe) OUMHKOBaHMe

@ lopsides LyHKoBaHe

NMPUMEHEHWE:

= CoeavHerve npocunen Cl-41x21 nnam Cl1-41x41

= CoenvHervie oBonHbix npounert CIO-41x21 mnm
CIMA-41x41

= MOHTaXKHbIE KOHCTPYKLMN C BBICOK/MM HarpPy30HHbLIMM
XapaKTepUCTVIKaMi AN MPOKIaaKv KabenbHbIX TDacC
N VIH>KEHEPHBIX CUCTEM

LvpuHa (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt

53 46
53 46

5,0
5,0

0,85
0,87

MNPUMEHEHWE:

[pvBapka K HECYLLM KOHCTPYKLMAM ANS
nocneaytoLLero kpennexust npodunein Cr-41x41 nam
Cra-41x21
[N KpenneHns K BEpTUKaSTbHbIM NI FOPUSOHTaIbHLIM
MOBEPXHOCTSAM

*  MOHT&XHbIE KOHCTRYKLMM C BBICOKUMM Harpy304HbIMM
XapaKTepncTVKamu A5 MPOKIaaKy kabenbHbIX TDacc
U VIFPKEHEPHBIX CUCTEM

LLvpuHa (B), Mm  Beicota (H), mm  Tonwwmha (S), Mm  Macca, Kr/wt

53 47
53 47

5,0
5,0

0,73
0,74



www.ostec.ru

53

m [a| ~
— (1 ‘ MPUMEHEHMWE:

I
"\ 3 /‘} = Qukcaums npodunen Cl-41x21, CrM-41x41 vnm
& / O . ClNA-41x21 k oByTaBpoBOM basnke 6e3 CBEPNeHIA 1
. CBapO4HbIX PaboT
) *  MOHTaXHblE KOHCTPYKLMM C BbICOKVMY HarDy304HbIMM
XapaKTepUCTVIKaMV 415 NPOKNaaKky KabembHbIX TPacc
“ @ © N VIHXKEHEPHBIX CUCTEM

ApTUKyn Kop ans sakasa @ Kop ans 3akasa ° OnvHa (L), mmv  LWupwuHa (B), mm  Bebicota (H), Mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt
KMB-90-6,0-0L{ 870777 - 75 55 90 6,0 0,39
KMB-90-6,0-T - 570777 75 55 90 6,0 0,40

Kpenex kK metannmnyecknm 6ankam 150 mm KMB-150

7~ ~
——————
- NMPUMEHEHWE:
43 T .
= Qukcaumsa agorHoro npodmna CI4-41x41 k
o [BYTaBpOBO Hasrke 6e3 CBepeHin 1 CBAPOUHBIX
NS oo pacoT
- - - = MOHTaXHbIE KOHCTPYKLMM C BbICOKVMY HarPy304HbIMM
]
XapakTepUCTUKaMm 4153 MPOKNaOK/ KabenbHbIX TPace
® @ @ N UHXXEHEPHbIX CUCTEM
ApTrKyn Kop ansi 3akasa @ Kop ans 3akasa o Omvna (L), mmv LnpuHa (B), mm Beicota (H), Mm  TonwwHa (S), Mm  Macca, Kr/wt
KMB-150-6,0-5L 870778 - 75 55 150 6,0 0,46
KMB-150-6,0-T - 570778 75 55 150 6,0 0,47

N/

2



@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxa

CKOBbI

MpsimoyronbHasa ckoba gns CTPAT-npodunsa 41x41

MNPUMEHEHWE:

20 15x11
. S
] ~ ’ = Kpennenve npopunna CM-41x41 v CIMA-41x21
[\ © . = FOPU30OHTAaTBHOM MW BERTUKAIBHOW NOBEPXHOCTU
' / - ' = CoegyHenvie npodunsa Cl1-41x41 wam CMA-41x21 nog,
44 5Ls 4 MPAMBIM YITIOM
20 24 27,5
) _ *  MOHT&XXHbIE KOHCTRYKLMM C BEICOKUMM HArpy304HbIMM
R N e S N XapaKTep CTVKaMu A1 MPOKaaKy kabenbHbIx TPacc
. \ W VIHXKEHEPHBIX CUCTEM
\5x11
ApTukyn Kop ans 3akasa @ Kop anst 3akasa @ Onvna (L), MM Lvpuna (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwmHa (S), MM Macca, Kr/wt
CKM-41x41-6,0-0L] 876143 - 143 40 47 6,0 0,37
CKIM-41x41-6,0-TL, - 376143 143 40 47 6,0 0,38

MpsamoyronbHas ckoba onsa asoviHoro CTPAT-npoduns 41x41

MNPUMEHEHWE:

-20. 15ai = Kpennexne npocmns CM-41x41, CM-41x21 uam

g‘ - N ClO-41x41 K ropr30HTaIbHOWM W BEPTUKABHON
~
e © ) . * MOBEPXHOCTY
' : i - = CoeavHenve npounsa Cr-41x41 nmm CMNA-41x21 non
T m gLs Y MPSIMbBIM YTTIOM
oo Es. 208 *  MOHT&KHbIE KOHCTPYKLIM C BbICOKUMIA Harpy30HHbIMMA
° S ( ) S W ) XapakTepyCTNKam A1 MPOKIaaKV KabenbHbIX Tpacc
) \ W VIHXKEHEPHbIX CUCTEM
15x11
ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ansi 3akasa @ OnvHa (L), vm  LWwupuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt
CKM-82x41-6,0-9L 876145 - 184 40 a7 6,0 0,44
CKIM-82x41-6,0-TL}, - 376145 184 40 47 6,0 0,45

@ LinHkosarme no metomy Ceraanmipa @ ONEKTPOXVIMNHECKOE (FaSTeBaHNYECKOE) OLMHKOBaHYIE @ lopsidee LpHKoBaHe



N/

2

www.ostec.ru

CKOBbI

MpsimoyronbHasa ckoba gns gsoriHoro CTPAT-npocduns 41x41 no BeicoTe

NMPUMEHEHNE:

g - G N ' = Kpennenve npopunna Cr-41x41, CMNO-41x21 nam
_' v . ClMA-41x41 K ropUSOHTaIBHO UM BEPTUKATBHOM
A MOBEPXHOCTY
s A “ ‘ Y ¢ = CoepvHervie npoduns Cl1-41x41 wam CMA-41x21 nog,
0 \sar . 7 MPSIMBIM YITIOM
) 204424 - 27,55,5 - *  MOHT&XXHbIE KOHCTPYKLMM C BEICOKUMM HArpy304HbIMM
' XapaKTep CTVKaMu A5 MPOoKaaKy kKabenbHblx Tpacc
® ¢ o o U NHXXEHEPHBIX CUCTEM
15x11
ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ons 3akasa @ OnuHa (L), mm Lwnpuna (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wT
CKI-41x82-6,0-9L, 876144 - 143 40 88 6,0 0,51
CKIM-41x82-6,0-TL, - 376144 143 40 88 6,0 0,52

[MoBOPOTHO-NOTONO4HbLIN aepxxaTenb gna CTPAT-npoduns

NMPUMEHEHWE:

Kpennerne npoduns Cl-41x21, CM-41x41 vnn
CMO-41x21 K ropy3oHTaIbHOM, BEPTUKaTBHOM A
HaKIOHHOW MOBEPXHOCTM
HacTparnBaembiin yron HaxknoHa npoduis
OTHOCUTENBHO MOHTaXKHOW MAOLLBAKN depKaTens

*  MoHTaX KabenbHbIX TPACC U MHXEHEPHbLIX CETEN Ha
HaKJTOHHbBIX MOBEPXHOCTSAX

*  MOHTaXKHbIE KOHCTPYKLN C BLICOK/AMY Harpy304HbIMM
XapaKTepUCTVIKaMu A9 MPOKaaKv KabenbHbIX TDacC
U VIFPKEHEPHBIX CUCTEM

75

ApTrkyn Kog ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Onvna (L), vm  LWupwuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wT
nnac-2,5-cuy 051704 - 150 48 111 2,5 0,65
nnac-2,5-ry, = 351704 150 48 111 2,5 0,68



Akceccyapbl 4191 MOHTaXka

Kop ans 3akasa @

ApTuKyn

YC-2x2D-4,0 868146

YC-3x2D-4,0

ApTuKkyn Kopa ans 3akasa @

YC-3x2D-4,0 868147

YC-3x3D-4,0

ApTUKYN Kop s 3akasa @

YC-3x3D-4,0 868148

YC-4x3D-4,0

40

ApTukyn Kop ans 3akasa @

YC-4x3D-4,0 868149

@ aﬂewpoxmmwecme (ranoBar MWBCKOB) ounHKoBaHmne

Kop ans 3akasa @

368146

Kop, ons 3akasa @
368147

Kop, ons 3akasa @

368148

Kop ons 3akasa @
368149

MPUMEHEHME:

= KOHHEKTOPbI A1 MOHTaXKa MPOCTRAHCTBEHHBIX KOHCTPYKUMM OCTEK

= [laHHblE KOHHEKTOPbLI OB6ECMEYMBAIOT MPOCTOTY U NEFKOCTL COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHBIX KOHCTPYKLMN.

= PagnmyHble MogudmkaLmm coeguHUTeNer obecneqmBatoT GosbLLYIO
BapMATVBHOCTb KPEMNEHMs,

HassaHne Macca, Kr/wTt

Yrnosown coeaunuTens 2 npodunen 2D, Tonw,. 4,0 Mm. 0,55

MPUMEHEHWE:

= KOHHEKTOPbI A5 MOHTaXa MPOCTPaHCTBEHHBIX KOHCTPYKLIM OCTEK

»  [laHHble KOHHEKTOPBI 0OECMEHVBAIOT MPOCTOTY 1 SIErKOCTb COOPKM
MPOCTPaHCTBEHHbIX KOHCTPYKLIN.

= PaznnyHble MogudmKaLmn coequHnTENEN 0becneuvBatoT 60bLLYIO
BapUVATVBHOCTb KPEnneHus,

HassaHnne Macca, Kr/wT

Yrnosow coeauHuTens 3 npoduneit 2D, Tonw,. 4,0 Mm. 0,76

MPUMEHEHWE:

»  KOHHEKTOPbI AN15F MOHTaXKa MPOCTPaHCTBEHHbIX KOHCTPYKLMN OCTEK

= [1aHHble KOHHEKTOPBI 06ECMEWIBAIOT MPOCTOTY 1 NIErKOCTb COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKLN.

= PagnunyHble MogudmkaLmm coeguHUTeNen obecrneqmBatoT GosbLLYIO
BapUATVBHOCTE KPENEH/s.

HassaHnne Macca, Kr/wTt

YrnoBow coeauHmTens 3 npodunein 3D, Tonw,. 4,0 Mm. 0,51

MPUMEHEHME:

= KOHHEKTOPbI A1 MOHTaXKa MPOCTRAHCTBEHHBIX KOHCTPYKUMI OCTEK

= [laHHble KOHHEKTOPBI 0OECNEYVBAIOT MPOCTOTY 1 NIErKOCTb COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHBIX KOHCTPYKLMN.

= PasgnmyHble MogndmkaLmm coeguHTeNer obecneqmsatoT GosbLLYIO
BapPUVATVBHOCTb KPEMNeHMs.

HassaHnne Macca, Kr/wT

Yrnosow coeauHuTens 4 npodunent 3D, Tonw,. 4,0 Mm. 0,86

@ lopsides LyHKoBaHe



N/

2

www.ostec.ru

NMPUMEHEHME:

= Vbl 3D npeaHasHaqeHb! A8 CoeanHEHS MOHTaxKHbIX CTRPAT
npodmnen

*  HagexkHoe 1 NpoYHOE KPEMEHEe MOHTaXKHBIX MPOMUAEN C MOMOLLIbIO
rankv GbICTPOrO MOHTaKa

ApTukyn Kop ons 3akasa @ Kop ons 3akasa @ HassaHnne Macca, Kr/wTt

YC-3D4-4,0 868124 368124 Yron 3D, 4 otBepctug, Tonw,. 4,0 Mm 0,30

YC-3D8-4,0

MPUMEHEHME:

= Vbl 3D mpeaHasHaseHbl A8 COeaVHEHNA MOHTaXKHbIX CTPAT
npodunen

*  HapexkHoe 1 NPoYHOE KpenneHne MOHTaKHbIX MPodnIei ¢ MOMOLLIBKO
ravki GbICTPOrO MOHTaXKA

ApTrKyn Kop gns 3akasa @ Kop, ons 3akasa @ HasBaHne Macca, Kr/wT

YC-3D8-4,0 868125 368125 Yron 3D, 8 oteepcTuit, TonLw. 4,0 MM 0,61

YC135-3D4-4,0

MPUMEHEHWE:

= Vbl 3D npeaHasHa4eHb! A8 COeanHEHMS MOHTaXKHBIX CTRPAT
npodwunen

*  HapgexkHoe 1 NpOYHOE KPEMMIEHME MOHTEXKHBIX MPOMUAEN C MOMOLLbIO
rankv GbICTPOro MOHTaXKa

ApTUKyn Kop onsi 3akasa @ Kop, ons 3akasa @ HassaHne Macca, Kr/wT

YC135-3D4-4,0 868126 368126 Yron 3D 135 rpag., 4 otBepctus, Tonw,. 4,0 Mm 0,29

YC135-3D8-4,0

MPUMEHEHME:

= Yrbl 3D npeaHasHaqeHb! Ans CoeamHEHs MOHTaxKHbIX CTPAT
npodunen

= HageXkHoe 1 NPpOYHOE KPEMeHe MOHTEXKHBIX MPOMUAEA C NMOMOLLIbIO
rankv GbICTPOro MOHTaXKa

ApTukyn Kop onsi 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ HassaHue Macca, Kr/wT

YC135-3D8-4,0 868127 368127 Yron 3D 135 rpag., 8 otBepcTui, TonL. 4,0 MM 0,52



@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxa

YT OJ1IKM

Yronok Nel, 2 otBepctua gns CTPAT-npocdunsa

MPUMEHEHWE:

\\
N @ T
N = CoeavHeHve npodunein ClM-41x21, ClM-41x41 nog,
b
H 5

! MPSMBIM YITIOM

*  MOHT&XXHbIE KOHCTRYKLMM C BbICOKAMM
Harpy304HbIM XapaKTeEPUCTUKaMN 114 NPOKNaaKM
KabesbHbIX TPacc U MHKXeHEPHbIX CCTEM

1
25 211

@ O

L —

ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ansi 3akasa @ Anvna (L), mm Llvpuna (B), v Beicota (H), vm  TonwwmHa (S), mm  Macca, Kr/wt
YC-1-5,0-9L 876138 - 55 42 55 5,0 0,160
¥C-1-5,0-TL - 376138 55 42 55 5,0 0,163

Yronok Ne3, 4 otBepctua gns CTPAT-npocunsa

N (@)
N, NMPNMEHEHUE:
N\ T
\\
N Q = CoenvHeHvie npocunen Crl-41x21, CM-41x41,
; \)< : \\ o Cra-41x21, Cra-41x41 nog NpsMbiM Yraom
o s 25 s o1 *  MOHT&KHBIE KOHCTPYKLIM C BbICOKUMI
L —7 Harpy30UHbIMY XaPaKTEPUCTIKaMI L1531 MPOKIaOKM
@ O O KabebHbIX TPACC 1 UHXEHEPHbIX CUCTEM
ApTUKYn Kop ons 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), mm Luvpuna (B), v Beicota (H), Mm  TonwwmHa (S), v Macca, Kr/wt
YC-3-5,0-0L 876139 - 100 42 100 50 0,30
YC-3-5,0-TL, - 376139 100 42 100 5,0 0,31

Yronok KpenexxHbin ABONHON ycuneHHbln ans CTPAT-npoduns

O MPUMEHEHWE:

YeuneHHoe coeamHeHvie npodunein Cll-41x21,

\ ClM-41x41, ClMA-41x21, CMNO-41x41 nog npsMbiv
X F \z YITIOM

r " = MOHTaXXHbIE KOHCTRYKLIM C BbICOK/MM

Harpy304HbIMU XapaKTePUCTVKaMU NS MPOKNaaK/
s KabenbHbIX TPACC U VHXEHEPHBIX CUCTEM
ApTrKyn Koz pnsi 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnuHa (L), mm LLinpuHa (B), v Bebicota (H), Mm  TonwwHa (S), Mm Macca, Kr/wTt

YC-4-5,0-9L, 870710 - 100 42 100 5,0 0,46
YC-4-5,0-TL - 370710 100 42 100 5,0 0,47

m @ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) ounHKoBaHmne @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

Y OJ1IK

NMPUMEHEHWE:

11
g

20 50 225)

ApTrkyn Kop pns 3akasa @ Kop pns 3akasa @ OnvHa (L), Mm
YC30-1-5,0-3U, 870719 - 177
YC30-1-5,0-T - 370719 177

= CoeavHeHve npodunen ClM-41x21, Cl-41x41, CMd-
41x21, CMNa-41x41 nog ymom 30 rpag,.

= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMN C BbICOK/MM HArpy304HbIMIA
XapaKTep CTVKaMu A5 MPoKaaKy kabenbHblx Tpacc
W VIHXKEHEPHbIX CUCTEM

LvpuHa (B), mm  Beicota (H), mm  TonwwmhHa (S), Mm  Macca, Kr/wt

40 51,8 5,0 0,28
40 51,8 5,0 0,28

Yronok 45 rpag. Ne8, 4 otBepctusa gnsa CTPAT-npocuns

|
g

|
o T

ApTukyn Kop onst 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), MM
YC45-8-5,0-0L 870720 - 162
YC45-8-5,0-T'L, 370720 162

MPVMEHEHWE:

= CoeavHerve npocunen ClM-41x21, Cl-41x41, Crd-
41x21, ClNAO-41x41 nog yrnom 45 rpag,.
MOHTaXKHbIE KOHCTPYKLIV C BBICOKUMI HArPY304HBIMM
XapaKTepUCTVKaMI A1 NPOKNaAKV KabebHbIX Tacc
W VIHXKEHEPHbIX CUCTEM

LWupuHa (B), v Bbicota (H), Mm  TonwwHa (S), M Macca, Kr/wt

40 70,7 5,0 0,28
40 70,7 5,0 0,28

Yronok 60 rpag. Ne1, 4 otBepctua gnsa CTPAT-npocduns

20 50 225

ApTUKYN Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Onvna (L), mm
YC60-1-5,0-0L1 870747 - 143
YC60-1-5,0-T'L, 370747 143

NMPUMEHEHWE:

=  CoeavHerve npodunen Cl-41x21, C-41x41, CMd-
41x21, CNa-41x41 nog ymom 60 rpag,.

= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMN C BbICOK/MM HArpy304HbIMIA
XapaKTepncTVKamu A5 MPOoKaaKy KabenbHblx Tpacc
W VIHXKEHEPHbIX CUCTEM

LLinpuHa (B), v Bebicota (H), Mm  TonwmHa (S), Mmm Macca, Kr/wr

40 84,8 5,0 0,28
40 84,8 5,0 0,28



@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxa

YKOCKHbBI

MNPUMEHEHWE:

= YBenm4eHVe HecyLLel CrIOCOOHOCTY KOHCOMNEN 1
noaBecoB 13 Mpodung 41x21 nnm 41x41, B ToM vmcne

NBOVHOIO
\@13 = YCUNEHME MOHTaXKHbBIX KOHCTRYKLMIM 4151 BBICOKIX
Harpy3ok
ApTukyn Kop ons 3akasa @ Kop ansi 3akasa @ OnuHa (L), mm LWnpuHa (B), mm TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wt
YKK-200-4,0-5L, 876151 - 200 40 4,0 0,37
YKK-200-4,0-T'L, = 376151 200 40 4,0 0,38
YkocuHa pnst KoHconn CTPAT 300 mm
MPMEHEHWE:
= VYBENMYEHME HECYLLIEN CMOCOBHOCTY KOHCOMEN 1
noaBecoB 13 Npodung 41x21 nnm 41x41, B Tom vmcne
Q [BOVHOIO
\,313 = YCUNEHME MOHTaXKHBIX KOHCTRYKLIM AN BBICOKIX
Harpy3ok
ApTUKY” Kog pns 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnuHa (L), mm LLinpuHa (B), Mm TonwwmHa (S), Mm Macca, Kr/wTt
YKK-300-4,0-3L}, 876152 - 300 40 4,0 0,55
YKK-300-4,0-TL{ - 376152 300 40 4,0 0,56

m @ aﬂewpoxmmwecme (ranoBar MWBCKOB) ounHKoBaHmne @ FODS_MGG LMHKOBaHe



N/

2

www.ostec.ru

YKOCKHbBI

MPUMEHEHWE:

= YBenm4eHVe HecyLLel CrIoCOOHOCTY KOHCONEN 1
noaBecoB 13 Mpodung 41x21 nnm 41x41, B TOM v1cne

NBOVHOIO
213 = YCUNeHME MOHTaXKHBIX KOHCTRYKLM 4151 BBICOKIX
Harpy3ok
ApTrkyn Kop ons 3akasa @ Kop pns 3akasa @ OnuHa (L), mm LLnpwuna (B), Mm TonwwHa (S), Mm Macca, Kr/wr
YKK-400-4,0-0L, 876153 - 400 40 4,0 0,73
YKK-400-4,0-T'L, = 376153 400 40 4,0 0,75
YkocuHa pnst KoHconn CTPAT 500 mm
NMPUMEHEHWE:
= VYBEMYEHME HECYLLIEN CMOCOBHOCTY KOHCONEN 1
noaBecoB 13 Npodung 41x21 nnm 41x41, B Tom v1cne
Q [BOVHOIrO
\,513 = YCUNEHME MOHTaXKHbBIX KOHCTRYKLMIM AN BBICOKIX
Harpy3ok
ApTUKyI Kog ansi 3akasa @ Kop anst 3akasa @ OnuHa (L), mm LLnpuHa (B), mm TonwwmHa (S), Mm Macca, Kr/wt
YKK-500-4,0-3L}, 876154 - 500 40 4,0 0,91
YKK-500-4,0-L, - 376154 500 40 4,0 0,93



@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxka

LLIAVIBA -

MopknagHas wanba pna CTPAT-npoduns

MNPUMEHEHWE:

=  MonTtax npocmnen Cl-41x21, Cr-41x41, Cra-
41x21, CMO-41x41
= Qukcaums Wnuneku 1 npodunen Cl-41x21, Cr-

% | 41x41, CMA-41x21, CMNO-41x41
— * | = 3akpenneHne Ha npodune Cr-41x21, Cl1-41x41,
,“ Cno-41x21, CrA-41x41 gononHATENbHOro
T ' 0 06opyaAoBaH1s
MOHTaXKHBIE KOHCTRYKLIMV C BBICOKMMI HArPY304HbBIMM
XapaKTep CTVKaMi A MPOKaaKy kabenbHblx TPacc
U VIHXKEHEPHBIX CUCTEM
ApTrkyn Kop, @ Kog @ Onvna (L), v LupuHa (B), mm  BeicoTa (H), mm  TonwwHa (S), Mm  [namerp, MM Macca, Kr/wt
LLIMC-11-4,0-9L, 868155 - 51 50 16 4,0 11 0,107
LLIMNC-11-4,0-TL, - 368155 51 50 16 4,0 11 0,110
LLINC-13-4,0-3L 868023 - 50 50 16 4,0 13 0,106
LLIMC-13-4,0-TL, - 368023 50 50 16 4,0 13 0,109

SAITTYLLIKA

3arnywka gns npodunen n koHconen CTPAT

NMPUMEHEHWE:

as=sTEC ] aOsTEE S
= 3akpbiTie kpomok Ha CTPAT npodune

42
42
ApTuKyn Kop ans 3akasa HassaHve
3KMB-41x21-M 614121 3almTHBIN KONaYoK Ans npoduns 41x21 BHYTPEHHWIA, MNacTuk
3KrB-41x41-11 614141 3aLuTHbIN Konnadok Ans npouns 41x41 BHyTPEHHUIA, MNacTnk

@ aﬂewpoxmmwecme (FaﬂbBaHMWECKOe) ounHKoBaHmne @ FODFNGG LMHKOBaHe



N/

-

www.ostec.ru —

CUCTEMA KPETEXA QA

N

ApTVKyn B nCr. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa o Paswmep (D x L) Knacc npo4HocTn Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
BM-6x10.48-DIN-3L 066109 566109 M6x10 4.8 500 0,005
BM-6x12.48-DIN-3L} 066129 566129 M6x12 4.8 500 0,005
BM-6x16.48-DIN-3L 066169 566169 M6x16 4.8 500 0,005
BM-6x20.48-DIN-3L| 066269 566269 M6x20 4.8 500 0,007
BM-6x25.48-DIN-3L 066025 566025 M6x25 4.8 500 0,010
BM-6x30.48-DIN-3L| 066063 566063 M6x30 4.8 500 0,044
BM-6x60.48-DIN-3L| 066660 566660 M6x60 4.8 100 0,008
BM-8x16.58-DIN-3L| 066858 566858 M8x16 4.8 500 0,008
BM-8x20.48-DIN-3L 066829 566829 M8x20 4.8 500 0,012
BM-8x25.48-DIN-3L| 066082 566082 M8x25 4.8 500 0,016
BM-8x60.48-DIN-3L| 066086 566086 M8x60 4.8 100 0,027

BonT nonHoHapesHon ¢ wecturpaHHon ronoskor DIN 933

-
s 53 L
- )
[ 4* a
J—

ApTukyn B ucn. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa o Pa3vep (D x L) Knacc npo4HocT YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
BM-6x16.58-DIN-3L 060431 560431 M6x16 5.8 100 0,005
BEM-6x20.58-DIN-3L| 060432 560432 M6x20 5.8 100 0,006
BM-6x25.58-DIN-3L 060433 560433 M6x25 5.8 100 0,007
BM-6x30.58-DIN-3L| 060434 560434 M6x30 5.8 100 0,007
BEM-6x35.58-DIN-3L 060435 560435 M6x35 5.8 100 0,008
BM-6x40.58-DIN-3L| 060436 560436 M6x40 5.8 100 0,009
BM-8x16.58-DIN-3L 060447 560447 M8x16 5.8 100 0,011
BM-8x20.58-DIN-3L 060460 565820 M8x20 5.8 100 0,012
BM-8x25.58-DIN-3L| 060462 560462 M8x25 5.8 100 0,013
BEM-8x30.58-DIN-3L| 060463 560463 M8x30 5.8 100 0,015
BM-8x35.58-DIN-3L 065839 565839 M8x35 5.8 100 0,017
BM-8x40.58-DIN-3L| 065809 565809 M8x40 5.8 100 0,019
BEM-8x45.58-DIN-3L 065859 565859 M8x45 5.8 100 0,020
BM-8x50.58-DIN-3L| 060467 560467 M8x50 5.8 100 0,021
BM-8x55.58-DIN-3L}, 065559 565559 M8x55 5.8 100 0,023
BM-10x20.58-DIN-3L 060491 560491 M10x20 5.8 50 0,022
BM-10x25.58-DIN-3L 060493 560493 M10x25 5.8 50 0,023
BM-10x30.58-DIN-3L] 060494 560494 M10x30 5.8 50 0,026
BEM-10x35.58-DIN-3L| 060495 560495 M10x35 5.8 50 0,029
BM-10x40.58-DIN-3L| 060496 560496 M10x40 5.8 50 0,031
BEM-10x45.58-DIN-3L] 065109 565109 M10x45 5.8 50 0,034
BM-10x50.58-DIN-3L| 060498 560498 M10x50 5.8 50 0,036
BM-10x55.58-DIN-3L 065055 565055 M10x55 5.8 50 0,042
BM-12x25.58-DIN-3L] 065112 565112 M12x25 5.8 50 0,034
BM-12x30.58-DIN-3L 060412 560412 M12x30 5.8 50 0,038
BM-12x35.58-DIN-3L| 060416 560416 M12x35 5.8 50 0,037
BM-12x40.58-DIN-3L] 060414 560414 M12x40 5.8 50 0,045
BM-12x45.58-DIN-3L| 060415 560415 M12x45 5.8 50 0,049
BM-12x50.58-DIN-3L| 065129 565129 M12x50 5.8 50 0,059



@DETEE

BMHTBI, BOJITbBI

ApTuKyn B 1cn. @

BBLL-6x12.88-DIN-3L,
BBLLI-6x16.88-DIN-3L,
BBLLI-6x20.88-DIN-3L,
BBLLI-6x25.88-DIN-3L,
BBLLI-6x30.88-DIN-3L],
BBLLI-8x12.88-DIN-3L
BBLLI-8x16.88-DIN-3L,
BBLLI-8x20.88-DIN-3L,
BBLLI-8x25.88-DIN-3L],
BBLLI-8x30.88-DIN-3L,
BBLLI-8x35.88-DIN-3L,
BBLLI-10x20.88-DIN-3L]
BBLLI-10x25.88-DIN-3L]
BBLLI-10x30.88-DIN-3L]
BBLLI-10x35.88-DIN-3L]
BBLL-10x40.88-DIN-3L}
BBLL-12x40.88-DIN-3L}
BBLL-12x50.88-DIN-3L
BBLL-12x60.88-DIN-3L

BBLLI-12x70.88-DIN-3L{

Kop ons 3akasa @

866012
866610
866620
866625
866630
866810
866816
866820
866825
866830
866835
866120
866105
866130
866101
866104
866124
866125
866126

866127

B
]

Kog pns 3akasa o OnvHa (L), Mm

566012

566610

566620

566625

566630

566810

566816

566820

566825

566830

566835

566120

566105

566130

566101

566104

566124

566125

566126

566127

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (raﬂbBanewoe) OUMHKOBaHMe

12

16

20

25

30

20

25

30

35

20

25

30

35

40

40

50

60

70

o Tepmoavthdy3rOHHOE LIHKOBaHME

Pa3wvep (D)

M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12

M12

BUHT C UMnAMHOpUYeCcKon ronoBKOM 1 LWECTUIPaHHbIM yrinybneHnem
nog knto4d DIN 912

Pa3mep nog ko4
(S), mm

5

5

Knacc MPOYHOCTN

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

CuncTema Kpenexa

— \R‘Q\

Macca, Kr/wT

0,005
0,006
0,007
0,008
0,008
0,011
0,012
0,013
0,015
0,017
0,019
0,023
0,025
0,028
0,030
0,033
0,047
0,055
0,063

0,071



N/

2

www.ostec.ru

ApTVKyn B 1. @ Kop ansa 3akasa @ Kop ans 3akasa o Pasmep (D) Knacc npoyHocTn YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT
'M-6.8-DIN-3L| 067069 567069 M6 8 500 0,002
M-8.8-DIN-3L 067089 567089 M8 8 500 0,001
M-10.8-DIN-3L 067109 567109 M10 8 200 0,010
M-12.8-DIN-3L 067129 567129 M12 8 200 0,015

lanka co cTonopHbiM BypTkom camocTtonopsiwasica DIN 6923

—\

ApTVKyn B 1Cr. @ Kop ansa 3akasa @ Kop ansa 3akasa o Paamep (D) Knacc npoyHocTn YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
'MCB-6.8-DIN-3L 067609 567609 M6 8 500 0,003
'MCB-8.8-DIN-3L 067809 567809 M8 8 250 0,007
MCB-10.8-DIN-3L 060610 567009 M10 8 100 0,011
MCB-12.8-DIN-3L 060612 560612 M12 8 100 0,005

lanka camokoHTpswasncsa DIN 985
ApTrkyn B vcn. @ Kop ans 3akasa @ Paswmep (D) Knacc npoyHocTn YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
'MCK-6.8-DIN-3L 067669 M6 8 200 0,002
"MCK-8.8-DIN-3L] 067889 M8 8 100 0,005
"MCK-10.8-DIN-3L| 067119 M10 8 100 0,012
lanka coegnHutensHas DIN 6334

ApTuKyn B ucn. @ Kop pns 3akasa @ Kop pns 3akasa o Pa3mep (D) Knacc npo4yHocTn Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
[CM-6.6-DIN-3L}, 069069 569069 M6 6 100 0,001
FCM-8.6-DIN-3L| 069089 569089 M8 6 100 0,020
CM-10.6-DIN-3L 069109 569109 M10 6 50 0,040
FCM-12.6-DIN-3L 069129 569129 M12 6 50 0,060



CuncTema Kpenexa

lanka KaHanbHasA

S—

35
ApTukyn B ucn. @ Kop ansa 3akasa @ Kop ansa 3akasa o Paamep (D x L) Beicota (H), Mmm YnakoBka, Wt
K-M6-6,0-0L 053907 553907 M6 6,0 200
K-M8-6,0-3L 053909 553909 M8 6,0 100
K-M10-8,0-0L 053913 553913 M10 8,0 100
'K-M12-10,0-3L, 053914 553914 M12 10,0 50

[alika KaHanbHasa c NNacTUKOBbIM gepXkaTenem

ApTVKYyn B 1Cr. @ Kop ansa 3akasa @ Kop ansa 3akasa o Paswmep (D x L) Beoicota (H), Mm YnakoBka, Wt

r'KA-M10-8,0-3L4 868156 568156 M10 8,0 100

lanka BbICTPOro MOHTaXka

ApTuKyn B 1cn. @ Kop ons 3akasa @ Kop onsi 3akasa o Paamep Beicota (H), Mm YnakoBka, Wt

rBM-M10-3,0-31 868152 568152 M10 16,4 100

@ SNEKTPOXUMNHECKOE (rasbBaHNHECKOE) OLIMHKOBaHE o Tepmoavthdy3rOHHOE LIHKOBaHME

Macca, Kr/wT

0,020
0,026
0,032
0,038

Macca, Kr/wTt

0,037

Macca, Kr/wt

0,036



N/

2

www.ostec.ru

[nameTp pe3bbbl
ApTukyn B ucn. @ Kop ons 3akasa @ Kop onsi 3akasa o KPeNBXHOR feTant TonwwmHa (S), Mm D, mm D1, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt
LLIM-6-DIN-3L| 068069 568069 M6 1,6 6,4 12 1000 0,001
LLIM-8-DIN-3L} 068089 568089 M8 1,6 8,4 16 1000 0,002
LLIM-10-DIN-3L, 068109 568109 M10 2,0 10,5 20 500 0,004
LLIM-12-DIN-3L} 060712 560712 M12 2,5 13,0 24 500 0,006
LLlan6a ycuneHHas (¢ wupoknmu nonsmm) DIN 9021
[vameTp pe3bbbl
ApTukyn B ncn. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa KPEnexHO aeTan TonwwHa (S), MM D, mm D1, mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
LLIMY-6-DIN-3L, 068609 568609 M6 1,6 6,4 18 1000 0,003
LLIMY-8-DIN-3L{ 068809 568809 M8 2,0 8,4 24 500 0,005
LLIMY-10-DIN-3L} 060810 560810 M10 2,5 10,5 30 500 0,012
LLIMY-12-DIN-3L} 060812 560812 M12 3,0 13,0 37 500 0,022
LLlan6a-rposep DIN 127
S
L™ RN 5
"J R
I
[AnamveTp pe3bbbl

ApTuKyn B ucn. @ Kop ons 3akasa @ Kop onsi 3akasa o O (ST TonwwmHa (S), MM D, mm D1, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt

LLIMT-6-DIN-3L 068669 568669 M6 1,6 6,5 11,8 1000 0,001

LLIMT-8-DIN-3L 068889 568889 M8 2,0 8,5 14,8 500 0,002

LLIMI=10-DIN-3L 068119 568119 M10 2,2 10,7 18,1 500 0,003

LLIMI=12-DIN-3L} 068219 568219 M12 2,5 12,7 21,1 200 0,004



O)O=TELC CucTema Kpenexa

ApTukyn B ucn. @ Kop pnsa 3akasa @ Kop ansa 3akasa 0 Paawmep (D x L) OnuHa (L), m Knacc npo4HocTn YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
LLIM-6x1000.46-DIN-SL 064619 564619 M6x1000 1 4.6 100 0,168
LLIM-8x1000.46-DIN-3L}, 064819 564819 M8x1000 1 4.6 50 0,310
LLIM-8x1000.68-DIN-3L}, 064081 564081 M8x1000 1 6.8 30 0,290
LLIM-10x1000.46-DIN-3L, 064119 564119 M10x1000 1 4.6 30 0,475
LLIM-10x1000.68-DIN-3L}, 064101 564101 M10x1000 1 6.8 30 0,480
LLIM-12x1000.68-DIN-3L, 064121 564121 M12x1000 1 6.8 30 0,700
LLIM-6x2000.46-DIN-3L}, 064629 - M6x2000 2 4.6 50 0,354
LLIM-6x2000.68-DIN-3L} 064162 - M6x2000 2 6.8 50 0,323
LLIM-8x2000.46-DIN-3L} 064829 564829 M8x2000 2 4.6 25 0,620
LLIM-8x2000.68-DIN-3L}, 064082 564082 M8x2000 2 6.8 25 0,580
LLIM-10x2000.46-DIN-3L, 064109 564109 M10x2000 2 4.6 20 0,950
LLIM-10x2000.68-DIN-3L}, 064102 564102 M10x2000 2 6.8 20 0,960
LLIM-12x2000.46-DIN-3L, 064129 564129 M12x2000 2 4.6 20 1,370
LLIM-12x2000.68-DIN-3L| 064122 564122 M12x2000 2 6.8 20 1,400

AHKep 3abMBHOW CTanbHOMN

L
e I
. J — — -
\
ADTUKYA Kop pns sakasa Harpyska Ha
A Pa3mvep LOnuvHa (L), Mm B.D.Vlalvi(z';'pMM 6 I'n):“GMI/;HaMM E?K’\iemHLM BblpbiBaHVE AN Ynakoeka, Wt Macca, Kr/wTt
B 1CTI. @ @ ° ceepna (), YpeHus, sa ! 6etoHa B20, kH
A3M-6x25-9L 063629 563629 M6 25 8 28 4 3,0 100 0,007
A3M-8x30-3L| 063839 563839 M8 30 10 33 8 4,6 100 0,013
A3M-10x40-3L 063109 563109 M10 40 12 50 30 7,1 50 0,023
A3M-12x50-3L 063129 563129 M12 50 16 60 50 9,9 50 0,045
AHKep paspes3Houn NnaTyHHbIN
L

Harpyska Ha
BblpbIBaHNE NS YnakoBka, Wt  Macca, Kr/wt
6etoHa B20, kH

OnameTp Mmy6uHa MomeHT

ApTukyn B 1cn. @ Kop pnsi saKaaa@ Pa3vep AnvHa (L), Mm crapnal(d)) MMl GypeHIiAL MM e, (9

A3M-6x30-J1 063069 M6 30 8 28 4 0,65 100 0,007
A3M-8x30-J1 063089 M8 30 10 33 8 1,1 100 0,013
A3M-10x40-1 060110 M10 40 12 43 15 1,6 50 0,007

@ SNEKTPOXUMNHECKOE (rasbBaHNHECKOE) OLIMHKOBaHE o Tepmoavthdy3rOHHOE LIHKOBaHME



www.ostec.ru

/ LUFTNTBKIA, AHKEPDI

N/

AHKepPHbI 601T KIMHOBOW

ApTukyn

Kop ansa 3akasa

B ucn. @ @ °

ABK-6x40-3L]
ABK-6x60-3L
ABK-6x65-3L
ABK-8x80-3L|
ABK-8x95-3L|
ABK-8x105-3L4
ABK-8x120-3L4
ABK-8x150-3L4
ABK-10x65-3L}
ABK-10x80-3L4
ABK-10x95-3L4
ABK-10x120-3L4

062649
062669
062661
062309
062891
062319
062811
062859
062169
062189
062199
062102

562649
562669
562661
562309
562891
562319
562811
562859
562169
562189
562199
562102

Paawvep

M6x40
M6x60
M6x65
M8x80
M8x95
M8x105
M8x120
M8x150
M10x65
M10x80
M10x95
M10x120

AHKEpPHbI 60NT C rankomn

ApTuKyn

B ucn. @
ABM-8x85-3L
ABM-8x100-3L|
ABM-8x120-3L
ABM-10x97-3L
ABM-10x125-3L
ABM-10x150-3L}
ABM-12x99-3L
ABM-12x129-3L
ABM-12x150-3L
ABM-16x111-3L

Kop pns 3akasa

ou]

060268
062061
062062
062889
060282
062081
062099
062109
060251
062011

562889
562829
562081
562099
562109
562159
562011

Pasmep

M6x85
M6x100
M6x120

M8x97
M8x125
M8x150
M10x99

M10x129
M10x150
M12x111

OnvHa
L), mm
40
60
65
80
95
105
120
150
65
80
95
120

LOnvHa
L), mm
85
100
120
97
125
150
99
129
150
111

Avaverp [duametp [my6uHa

pe3b6bl
@), mm

@ ©® 0 ® O O O

10
10
10

cBepna
(d), mm

0 W O O O O O

10
10
10
10

BypeHus,
MM

35
50
50
60
70
80
80
120
60
60
80
80

MowmeHT
3aTKKY,
Hwm

10
8
8
8

15

15

15

15

45

45

45

30

Max TonwmHa
npvkpennsiemon
fetanu, Mm

10
20
20
25
30
30
50
40
10
25
25
50

Harpyska Ha

BbIpblBaHNe

ons 6eToHa
B20, kH

42
42
42

6
6
6
6
6

10,7

10,7

10,7

10,7

[Avametp [Ouametrp [nybuHa

pe3b6bl
(@), Mm

M6
M6
M6
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12

cBepna
(d), Mm

8

8

8

10
10
10
12
12
12
16

BypeHus,
MM

50
50
50
60
60
60
70
70
70
80

MomeHT
3aTHKKN,
Hwm

8
8
8

25

25

25

40

40

40

50

Max TonwuHa
npuKpennsieMon
petanm (S), Mm

33
48
68
33
61
86
22
52
72
23

Harpyska Ha

BblpbiBaHVe

[ns 6eToHa
B20, kH

1,4
1,4
1,4
2,1
2,1
2,1
2,8
2,8
2,8
4,2

Harpyska Ha
cpes ans
6eToHa B20,
kH

4
4
4

7,3
7,3
7,3
7,3
7,3

11,6

11,6

11,6

11,6

Harpyska Ha
cpes ans
6eToHa B20,
KkH

25
25
25
45
45
45
73
73
73
8,8

YnakoBka,
wr
100
100
100
50
50
40
40
40
30
30
40
40

YnakoBka,
wT
60

100
100
60
30
50
25
30
20
20

Macca,
Kr/wT
0,010
0,012
0,013
0,030
0,036
0,048
0,055
0,052
0,045
0,058
0,060
0,077

Macca,
Kr/wr
0,030
0,036
0,043
0,031
0,038
0,084
0,083
0,103
0,116
0,162



@ OSsSTEC [ns 3ameTok

N3MEHEHWNA

UcnpaBneHbl TexHU4YecKue owmnbKu/onevaTku nNo BCeM pasgenam Kartanora.

CopepxxaHue

CTp. 3 OnekTpoHHas Bepcus KaTtanora Tenepb WHTEPaKTVBHA - HaXKMMaeM Ha HasBaHue pasfena U NnepexofyM Ha HYXXHYK CTpaHully.
YT106bI BEpHYTECA 06paTHO B «CopeprkaHne» pobasneH KnnkabenbHbIi CUMBOJT B MPaBOM BEPXHEM Yy Ha HEeYeTHbIX cTpaHuuax. Mpu
HaBefeH Ha afpec caiita Ha KaXaoln CTpaHuLe - MAET nepexos Ha www.ostec.ru.

CTPAT-npocunu, KoHconu, noaseckl Tuna 41x41

N3o6paxeHns n yeptexn CTPAT-npoduneit, koHconel, nogsecos Tuna 41x41 3ameHeHbl Ha n3genus ¢ TPONHOM nepdopaumren no BCem
paspgenam karanora.

Mo kaxxpgomy Tuny anemeHtoB CTPAT no6aBneHbl NpUMepbl TUMOBbIX COOPOK MOHTaXKHbIX Y3J10B CO cneuuduKalmen.

014 SAMETOK




YKABATEJIb APTUKYJTOB
ApTukyn* CTpaHuua katanora ApTukyn* CTtpaHuua katanora ApTukyn* CTpaHuua katanora

ABK 77 KMNPO 60 Cr-41x21 14
ABM 77 KC-41x21 32 Cln-41x41 17
A3M 76 KC-41x41 33 cnp-41x21 20
BM 7 KCaO-41x21 34 Ccna-41x41 23
BM 7 KCAO-41x41 35 YKK 68
BBLU 72 on 56 yC 64
BCMC 60 nn 58 YyC30 67
M 74 nnL 58 YC45 67
Ko 74 nnTt 59 YyC60 67
K-M 74 nnx 59 LM 75
™ 73 nnac 63 LuMr 75
rMCB 73 Mrnc-41x21 44 LLIMY 75
rMCK 73 MMnc-41x41 46 Ln 76
rcm 73 nnca-41x21 48 Lnc 70
3KMB 70 nnca-41x41 50

* YacTb apTukyna Ans yao6cTsa noucka
KMB 61 CKM 62

N/

2



www.ostec.ru
info@ostec.ru

Mocksa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Cankr-MeTtep6ypr
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

HoBocn6upck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

ExaTepuH6ypr
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

PocroB-Ha-[joHy
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

KpacHosipck
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

WpkyTck
+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru

SKCNOPTHbII oTAen
+7 (495) 662-53-18
export@ostec.ru

lop BbINycka 2023

CkayaTb apyrue
katanorn OSTEC




